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Огляд страхового ринку України за 2022 рік
У ІV кварталі 2022 року відновлення діяльності страховиків 
та інших учасників фінансового ринку України було повільним 
і нерівномірним, обсяги послуг залишалися набагато меншими 
від довоєнних.
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Підсумки компаній страхування життя 
за 12 місяців 2022
Показники страховиків життя по ключовим видам
страхування в Українї

Підсумки компаній ризикового страхування 
за 12 місяців 2022
Показники ризикових страховиків по ключовим видам
страхування в Українї

Підсумки компаній в розрізі регіонів України 
за 12 місяців 2022
Показники страховиків по ключовим видам страхування 
у розрізі 24 регіонів України

Наші інвестиції в розвиток збільшились. 
Ми віримо в перемогу і в наше майбутнє!
Андрій Перетяжко. Незважаючи на непросту ринкову ситуацію,
страховий ринок не втрачає оптимізму. Ділові підсумки року по
галузі загалом втішні. 

Обгін по зустрічній. Про віру в Україну та майбутнє
Марина Авдєєва, Сергій Авдєєв. Рік, який зробив із нас супер
людей,
закінчився. Підсумки прості 
 живі, зберегли компанію, не розгубили
команду, допомагаємо ЗСУ, працюємо в ім'я майбутнього наших
дітей у вільній Україні. 

Тільки фінансово освічені люди можуть збудувати
незалежне і заможне майбутнє
Інна Бєлянська. Ми 
 не те о ре ти ки, а прак ти ки у пи тан нях
життєстійкості, вит ри ва лості, ан тик рих кості за будь
яких зовнішніх
вик ликів. 

ОРАНТА має великий потенціал. Наше завдання -
його розкрити
Яцек Мейзнер. Лю ди 
 го лов ний ре сурс для тво рен ня, зрос тан ня 
та роз вит ку. Ком панія має ве ли чез ний по тенціал, моє зав дан ня 

об'єдна ти про фесіоналізм співробітників і ра зом йти до цілей

Наш акцент - на клієнті, незалежно від того 
це юридична чи фізична особа
Олена Ульє. Відбулися суттєві зміни: воєнні дії в різні часи
охоплювали та продовжують охоплювати значні території України
та призводять до великих людських та матеріальних втрат

Ми думали, що клієнти почнуть заощаджувати 
на страхуванні, а виявилось - навпаки
Вячеслав Гавриленко. Як і для всієї країни, для нас і всь о го стра хо во -
го рин ку 2022 рік був склад ним та пов ним вик ликів. Війна 
 це
екстра ор ди нар на подія, пе ребіг якої не мож ли во пе ред ба чи ти. 

Чи буде Україна враховувати та дотримуватися
Рекомендації ОЕСР щодо принципів високого рівня
захисту прав споживачів фінансових послуг?
Василь Дарков, Голова Правління ГО "Всеукраїнське об'єднання
споживачів страхових послуг "Страховий захист"

Як землетруси в Туреччині та Сирії вплинуть 
на індустрію страхування та перестрахування?
Більшість страхових виплат у зв’язку з землетрусом, який трагічно
вразив південну та центральну Туреччину та Сирію  6 лютого,
остаточно покриватимуть міжнародні перестраховики. 

Група ПЗУ Україна - бізнес і підтримка 
для України
Збігнев Шолига, Яцек Адріан Матусяк. У цей надскладний 2022 рік
Група ПЗУ Україна продовжила свою діяльність, надаючи страхові
послуги мешканцям України. 

VUSO - рік війни та волонтерства
Андрій Артюхов. Спо чат ку 
 на рівні осо бис тих ініціатив, 
а потім на рівні ком панії ми до лу чи лись до во лон те р ства. 
До по мо га ЗСУ 
 це обов'язок, нор ма для кож но го бізне су. Так ма ють
пра цю ва ти всі.
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Підсум ки 2022. Що ви вва жаєте
найбіль шим успіхом ком панії?


 Як що го во ри ти про
бізнес
успіхи, то, бе зу мов но, я наз -
вав би ре ко рд ний по каз ник
комбіно ва но го ко ефіцієнта (на рівні
90%) та при бу ток ком панії. Це ста -
ло мож ли вим зав дя ки знач ним
тем пам зрос ту стра хо вих премій
до 24 лю то го, порівня но низь ко му
рівню збит ко вості по ос нов них ви -
дах стра ху ван ня та ве ли ко му
інвес тиційно му при бут ку.

По зи тив ний фінан со вий ре зуль -
тат став для нас до дат ко вою га -
рантією мож ли вос тей не тіль ки
підтри му ва ти пер со нал ком панії в

цей кри зо вий час, але і про дов жу ва -
ти ак тив ний роз ви ток у нас тупні
декіль ка років, без не обхідності до -
дат ко вих інвес тицій зі сто ро ни
акціонерів.

Та кож знач ним успіхом я вва -
жаю те, що ми збе рег ли наш пер со -
нал, в нас не бу ло ско ро чень, і лю ди
весь цей час от ри му ва ли за рплату та
премії у пов но му об сязі. А з 4 квар та -
лу ми по ча ли пе рег ля да ти рівень
зарп лати, щоб ком пен су ва ти час ти -
ну інфляції. З пер шо го дня війни
підтрим ка ко лег бу ла на шим ос нов -
ним фо ку сом. 

В ком панії пра цю ють постійні
прог ра ми для тих, хто був ви му ше -
ний виїха ти за кор дон, пе ремісти -

тись з зо ни оку пації та бойо вих дій,
втра тив членів ро ди ни, жит ло,
май но. Ми вип ла ти ли ра зо ву до по -
мо гу на по чат ку ши ро ко ма сш таб -
ної аг ресії, зап ро по ну ва ли ок ре му
до по мо гу для підго тов ки до зи мо -
во го періоду, а та кож тим
працівни кам, які віддчули на собі
наслідки бле ка у ту. 

Та кож бу ли про ве дені семіна ри
та за хо ди, нап рав ленні на от ри ман -
ня пси хо логічної до по мо ги, кур си
пер шої ме дич ної до по мо ги. Ми
підтри муємо всіх на ших за хис ників
(працівників та членів ро ди ни) в ла -
вах ЗСУ та ТРО 
 за ку по вуємо бро -
не жи ле ти, шо ло ми, так тичні ап теч -
ки, війсь ко ву фор му, теп лий одяг,
спеціаль не спо ряд жен ня, об лад -
нан ня та ба га то іншо го. 

Усі наші зу сил ля бу ли оцінені
працівни ка ми компанії. Ре зуль тат
внутріш нь о го опи ту ван ня (PULSE)
в грудні засвідчив, що 92% співро -
бітників повністю за до во лені
підтрим кою, на да ною ком панією,
eNPS (індекс ре ко мен дації ком -
панії, як ро бо то дав ця) пок ра щив ся
та до сяг ре ко рд но го зна чен ня у
76%. 

Незважаючи на непросту ринкову ситуацію, страховий
ринок не втрачає оптимізму. Ділові підсумки року по галузі
загалом втішні. Як живе у військових реаліях один 
з найбільших гравці страхування, чого варто очікувати 
у 2023, розповідає Андрій Перетяжко, Голова Правління
страхової компанії ARX.

Наші інвестиції в розвиток збільшились. 
Ми віримо в перемогу і в наше майбутнє! 



Які стра хи що до бізне су, які
бу ли на по чат ку війни, не справ -
ди ли ся?


 Зви чай но, ос нов ним стра хом бу -
ло те, що через інтен сив ні бойо ві дії
або оку пацію знач ної час ти ни країни
вес ти бізнес бу де вза галі не мож ли во.
Але, дя ку ю чи ЗСУ, країна всто я ла,
то му й ми, як предс тав ник бізне су,
змог ли втри ма ти свій еко номічний
фронт.

Дру гий страх, що більшість
клієнтів бу дуть ско ро чу ва ти свої
прог ра ми стра ху ван ня, та кож не
справ див ся. Мож на виз на ти, що
стра ху ван ня вже ста ло обов'яз ко вим
ат ри бу том уп равління ри зи ком як
для кор по ра тив но го сек то ру, так і
для мільйонів ук раїнців. 

Що ста ло приємною нес подіван -
кою навіть під час війни?


 Я не мо жу ска за ти, що це бу ло
зовсім нес подіваним, але бе зу мов но
на ди ха ю чим фак то ром ста ла по -
ведінка на ших працівників. Во ни не
роз гу би ли ся, про дов жу ва ли ви ко ну -
ва ти свої обов’яз ки. Навіть у перші
дні війни, ко ли уся країна ку дись пе -
ре су ва ла ся, наші лю ди по чи на ли
пра цю ва ти, щой но во ни при бу ва ли
до без печ них місць. Ба га то тих, хто
за ли шав ся в Ук раїні, пра цю ва ли з
ук риттів та бом бос хо вищ, за ли ша ю -
чись на зв'яз ку з клієнта ми. Навіть
част ко вий бле ка ут не за ва див ро боті.
Наші співробітни ки прис то со ву ва ли -
ся до будь
яких обс та вин, і це дійсно
ней мовірно.

Підтве рд жен ням ць о го ста ла
оцінка за ре зуль та том он лайн
відгуків на ших клієнтів за до во -
леністю рівня вре гу лю ван ня збитків
по "КАС КО. Все вклю че но". В 2022
році він навіть де що збіль шив ся та
до сяг нув істо рич но го мак си му му 

4.8 з 5. 

Зав дя ки за гальній згур то ва ності
ми змог ли за пус ти ти нові про дук ти.
Це нап рик лад, "Зе ле на карт ка" і
стра ху ван ня від не щас но го ви пад ку
"Бро не за хист".

Та кож ми не зу пи ня ли свої про -
ек ти, по вя зані з IT та но ви ми
сервіса ми. Ко жен місяць ми ви во ди -
мо ком панію на но вий рівень циф -
ровізації. Наші пла ни інвес тицій в
роз ви ток збіль ши лись в порівняні з
до воєнним періодом. Ми віри мо в пе -
ре мо гу і в на ше май бутнє! 

Чи існує стра тегічне пла ну ван ня
під час війни?


 Зро зуміло, що фак тор не виз на -
че ності все ще за ли шаєть ся ду же
суттєвим. Але, нез ва жа ю чи на си ту -
ацію в країні, наш го лов ний стра -
тегічний фо кус за ли шаєть ся незмін -
ним: бу ти ліде ром рин ку (вхо ди ти у
ТОР
3 ком паній), постійно зрос та ти в
при бут ко вих сег мен тах та на да ва ти
найк ращій сервіс своїм клієнтам. То -
му ми прос то пла нуємо та ро би мо
пра вильні речі для роз вит ку ком панії
кож но го дня.

Що мо же те ска за ти про соціаль -
ну відповідальність ком панії?

Ос нов ни ми пріори те та ми у нашій
соціальній відповідаль ності, як я вже
заз на чав, є до по мо га на шим праців -
ни кам, дер жаві та ЗСУ. За тро хи біль -
ше ніж рік війни ARX вже пе ре ра ху -
ва ла без по се редньо на ЗСУ та Си ли
Обо ро ни 32 млн грн та про дов жить це
ро би ти. 

Крім то го, ком панія за мо ви ла та
пе ре да ла на шим за хис ни кам до по мо -
гу у виг ляді різно манітних не ле таль -
них за собів, ме дич но го об лад нан ня,
ор ганізації тренінгів з так тич ної ме -
ди ци ни. Та кож бу ло пе ре да но гу -
манітар ну до по мо гу найбільш не за -
хи ще ним верствам на се лен ня від на -
шо го акціоне ра Fairfax. Ми ду же
вдячні групі Fairfax за постійну
підтрим ку та ба га томільйон ну до по -
мо гу Ук раїні в ці складні ча си.

ARX на постійній ос нові співпра -
цює з фон дом ком пе те нт ної до по мо ги
армії "По вер нись жи вим". До дер жав -
но го бюд же ту нап рав ле но по над 368
млн грн по датків та зборів, що біль ше,
ніж ми ну ло го ро ку. Ми вже ба га то
років за ли шаємось найбіль шим плат -
ни ком по датків та зборів на стра хо во -
му рин ку Ук раїни. Це все ду же важ -
ли во для нас. Особ ли во за раз.

Чо го вар то очіку ва ти стра хо во му
рин ку у 2023?


 Бе зу мов но, на еко номіку та,
відповідно, на стра хо вий ри нок в пер -
шу чер гу бу де впли ва ти си ту ація на
фронті та фінан со ва підтрим ка на -
ших міжна род них парт нерів.

Як що бра ти за ос но ву ба зо вий
сце нарій роз вит ку, який зак ла де ний
в бюд жет Ук раїни, то ми мо же мо
очіку ва ти на нез нач не віднов лен ня

еко номіки та зрос тан ня на шо го рин ку
на 10
15% в національній валюті,
пере важ но за ра ху нок збіль шен ня
середньої вар тості до го ворів.

Як що у 2022 році ос новні вик ли ки
ле жа ли в суб'єктивній пло щині 
 пер -
со наль на без пе ка, стрес, не виз на -
ченість, адап тація до но вих ре алій та
про цесів, то дру гий рік 
 це рік
кропіткої ро бо ти за збе ре жен ня
мінімаль ної при бут ко вості за ра ху нок
не тіль ки зрос тан ня, а в пер шу чер гу
про фесійно го ан дер рай тин гу, уп -
равління вит ра та ми та інвес тиційним
порт фе лем.

В зв'яз ку з тим ча со вим змен шен -
ням час то ти нас тан ня стра хо вих ви -
падків в ос нов них ви дах стра ху ван ня
та фак тич ним за мо ро жен ням вит рат
на до воєнно му рівні, ба га то ком паній
от ри ма ли дос татньо по зи тив ний
фінан со вий ре зуль тат. Але ми ба чи -
мо, як стрімко віднов люєть ся по каз -
ник час то ти та ро зуміємо, що вплив
де валь вації та інфляції суттєво збіль -
шує се редній по каз ник збит ко вості. 

В цей са мий час мож но очіку ва ти
на збіль шен ня адміністра тив них ви -
датків (зарп ла та, орен да, ІТ, то що)
стра хо виків. Тоб то мож на прогно -
зува ти, що при бут ковість сек то ру
нас тупні 2
3 ро ки знач но зни зить ся, а
проб ле ма пла то сп ро мож ності для де -
я ких ком паній бу де стрімко погіршу -
ва тись. 

Ба га то бу де за ле жати від пос -
лідов ності по зиції НБУ, який після
пос лаб лень в перші місяці по вер нув ся
до но вих ви мог що до про зо рості та
відповідаль ності акці онерів, ви ко нан -
ня нор ма тивів пла то сп ро мож ності,
капіта лу, то що. І це зро зуміло.

Дос татньо за раз під час війни по -
ди ви тись на стабільність банківсь ко го
рин ку України та порівня ти з кри за -
ми 2009 та 2014 років. Фак тич но з
рин ку за рік війни бу ло ви ве де но
всьо го декіль ка ма лих банків та ус та -
нов з російсь ким капіта лом. Та ка
стійкість мо же ста ти нор мою та кож і
для стра хо во го рин ку, і це ре аль но
зро би ти вже найб лижчі декіль ка
років. 

Для ба гать ох ук раїнсь ких ком -
паній за раз нас тає час пе ре ос мис лен -
ня своєї рин ко вої по ведінки. Або во ни
про дов жу ють про во ди ти ри зи ко ву
політи ку, що ра но чи пізно при ве де до
втра ти капіта лу, або ско рис та ють ся
мож ливістю по бу до ви но вої дов го -
стро ко вої стра тегії при бут ко во го
зрос тан ня.
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Го ловні підсум ки

Рік був ду же склад ним, ми на ма га ли ся
ви жи ти в мо мент ка та ст ро фи. Це бу ло
голов ним пріори те том для нас. 

Дот ри му ю чись до сить аг ре сив ної
стра тегії роз вит ку у зви чай ний час, після
24 лю то го ми діяли мак си маль но обе реж -
но. На ша стра тегія ґрун ту ва ла ся, го лов -
ним чи ном, не на то му, що ро би ти, а на то -
му, що НЕ ро би ти. 

Ми не ко рис ту ва ли ся мож ли вос тя ми
"відку си ти" час ти ну рин ку в ко гось із кон -
ку рентів, ко му бу ло по га но, у нас не бу ло
ме ти "відхо пи ти" якісь об'єкти на стра ху -
ван ня, ко рис ту ю чись панікою, ми не
хотіли ви га ду ва ти нічо го но во го, ри зи ку ю -
чи гро ши ма в си ту ації безп ре це де нт ної
не виз на че ності. Са ме то му у нас не з'яви -
ло ся "Зе ле ної карт ки" [і за раз не має
збитків за нею], ми не за пус ка ли нові
"війсь кові" про дук ти (мак си мум, що ми
зро би ли, так це відве ли 10% від за галь ної
су ми відповідаль ності на війсь кові ри зи ки
при стра ху ванні ав то), ми сліду ва ли ви ва -
женій фінан совій політиці, не на ма га ли ся
спе ку лю ва ти і у нас не з'яви ли ся, нап рик -
лад, ОВДП, куп лені з дис кон том, крім ць -
о го, ми ніко го не "схед хан ти ли". 

Ми сприй ня ли цей час як мож ливість
удос ко на ли тись, розібра ти ся в про це сах,
знай ти ре зер ви для пок ра щен ня якості
сервісу і при бут ко вості про дуктів, і в нас,
до речі, суттєво збіль шив ся по каз ник ут -
ри ман ня клієнтів та про лон гацій до го ворів
стра ху ван ня. І як по ка зав час, це бу ло не -
дар ма. Не що дав но щорічна все ук раїнсь ка
премія FinAwards відзна чи ла Ар се нал
Стра ху ван ня у двох най важ ливіших для
нас нап рям ках 
 зо ло то в номінації
"Найкра щий про дукт КАС КО" і срібло за
"Найк ра щий клієнтсь кий сервіс у воєнний
час". 

Про ко ман ду

Збе рег ти ко ман ду бу ло на шим го лов -
ним пріори те том. Це вда ло ся. Всі наші 
 на
місці, а зна чить у ком панії все вий де. 

У нас ду же теплі сто сун ки з ко ман дою.
У ць о му сенсі ми, бе зу мов но, по ру шуємо
кла сичні прин ци пи су бор ди нації, прий -
няті у ве ли ких ком паніях. За всю свою
кар'єру ме нед же ра ми жод но го ра зу не
ви мо ви ли слів на кшталт "це на каз, іди ви -
ко нуй", двері на ших кабінетів завж ди бу -
ли відчи не ни ми для всіх, а де які чле ни ко -
ман ди вза галі наші найк ращі друзі. Ко ли

нас за пи ту ють про це, ми завж ди
відповідаємо: "А з ким же тоді пра цю ва ти,
як не з дру зя ми?". Мож ли во, це неп ра -
виль но, але завж ди, ко ли в на шо му житті
трап ля ли ся ка та ст ро фи, са ме близькість
із ко ман дою до по ма га ла ви жи ти.

Найбільші втра ти 
та найбільші надії 

Істо рич но так скла ло ся, що чверть
бізне су на шої ком панії при па да ла на За -
поріжжя, Харків і Ми ко лаїв. Ці підрозділи
бу ли не тіль ки найуспішніши ми в струк -
турі бізне су ком панії, а й бу ли ліде ра ми
ло каль но го стра хо во го рин ку. І на жаль,
від пов но ма сш таб но го вторг нен ня пост -
раж да ли са ме во ни, наші ліде ри.

Обгін по зустрічній. Про віру в Україну та майбутнє

Рік, який зробив із нас супер
людей, закінчився. Підсумки
прості 
 живі, зберегли компанію, не розгубили команду,
допомагаємо ЗСУ, працюємо в ім'я майбутнього наших дітей 
у вільній Україні. Основний інсайт: навіть у бізнесі настає
момент, коли бізнес 
 не головне. Про підсумки воєнного року
розповіли Член Наглядової Ради "Арсенал Страхування"
Марина Авдєєва та Голова Правління Сергій Авдєєв.

Ірина Баланюк, директор Миколаївської дирекції,
повернулася до Миколаєва, коли там ще не
закінчилися перебої з водою, і відкрила офіс



Найбіль ше діста ло ся Хар ко ву 

падіння за підсум ка ми 2022 ро ку ста но ви -
ло 49%, у За поріжжі втра че но 38% бізне -
су, і май же на тре ти ну просів Ми ко лаїв. У
цьо му при чи на то го, що на ша ком панія
пост раж да ла біль ше, ніж ті стра хо ви ки, у
яких сильнішим був бізнес на за ході
країни. 

Ко лись ми за ду ма ли ся про най -
ціннішу про фесійну ри су, яку слід бу ло б
ви хо ву ва ти в ліде рах ко ман ди. Сьогодні
ми знаємо точ ну відповідь 
 це здатність
по чи на ти з ну ля, як що бу де потрібно. 

Ми пи шаємось тим, що нам од ним із
пер ших вда ло ся відно ви ти ро бо ту в Хар -
кові та Ми ко лаєві. Іри на Ба ла нюк, наш
ди рек тор Ми ко лаївсь кої ди рекції по вер -
ну ла ся до Ми ко лаєва, ко ли там ще не
закінчи ли ся пе ре бої з во дою, і відкри ла
офіс. А Пав ло Сте фа ниць, керівник
підрозділу в Хар кові, не тіль ки відбу до -
вує наш бізнес у Хар кові, а й до по ма гає
роз ви ва ти ди рекції на за ході Ук раїни. Що
сто суєть ся За поріжжя, то нез ва жа ю чи на
те, що лінія фрон ту про ля гає че рез 30 км,
наш офіс там не за чи няв ся ані на день.
Ди рек тор ди рекції, Ми ко ла Во ро нець 
 це
наш ти тан.

У нас сильні та відповідальні керівни -
ки, ми впев нені, що во ни змо жуть не тіль -
ки втри ма ти бізнес, а й відбу ду ва ти все
кра ще, ніж бу ло раніше. Го лов не, щоб Ук -
раїна за ли ша ла ся цілісною та не за леж -
ною. 

Ми пра цюємо за раз не за ра ди
гро шей, а за ра ди май бутнь о го

У якийсь мо мент ми ста ли поміча ти,
що міряємо до сяг нен ня не ви ко нан ням
пла ну, а на да ною до по мо гою 
 армії,
війсь ко вим, пост раж да лим лю дям. 

Ми бра ли участь і в пре зи дентській
ініціативі "United24" (про ект "Ловці ша -
хедів"), і в про екті "HelpUkraine"
(операційні сто ли в лікар ню Меч ни ко ва в
Дніпрі), і в ініціативі Сергія При ту ли ("На
армію дронів"), підтри му ва ли ССО
"Азов", ку пу ва ли рації війсь ко вим, а

потім зно ву зби ра ли на дро ни з
"United24", Мо но бан ком та Іго рем Ла чен -
ко вим, не оми на ли сто ро ною і соціальні
про ек ти, як
от про ект Ка те ри ни Смот рич
"100 шансів для 100 жінок" (до по мо га
жінкам, що за ли ши ли ся без ро бо ти), 
 і це
не пов ний пе релік бла годійних про ектів, у
яких ми взя ли участь. 

Ду же кру то, що на шу по зицію поділяє
на ша ко ман да. Се ред нас ба га то во лон -
терів. Во ни їздять у га рячі точ ки, зби ра ють
гу манітар ку, до по ма га ють чим мо жуть.
Де які з них навіть от ри ма ли на го ро ди від
дер жа ви. На чаль ни ка уп равління по ро -
боті з клю чо ви ми парт не ра ми Анас тасію
Біль чич відзна че но відзна кою Міністер -
ства Обо ро ни Ук раїни 
 ме дал лю "За спри -
ян ня зброй ним си лам Ук раїни". Ми
пишаємо ся, що в нас та ка ко ман да.

Про по зицію

За раз, ко ли Ук раїна ви бо рює свою пе -
ре мо гу, ми вва жаємо, що нас тав час про я -
ви ти прин ци повість у по зиції. Іно земні
ком панії, які про дов жу ють вес ти бізнес у
росії і спон со ру ва ти тим са мим російсь ку

аг ресію, як що хо чуть пра цю ва ти в
Україні, по винні по ки ну ти країну
аг ре со -
ра. Як і ком панії, які ма ють російсь ке
коріння, по винні піти з Ук раїни. 

Українські ком панії, які ве дуть пра -
виль ний і зро зумілий бізнес, ма ють от ри -
ма ти підтрим ку дер жа ви, хо ча б емоційну,
від НБУ зок ре ма 
 бе зу мов ну і залізну. Їм
важ ко, але за ни ми май бутнє. Са ме во ни
ство рю ва ти муть не тіль ки еко номічний, а
й ре пу таційний фун да мент країни в го ри -
зонті найб лиж чо го май бутнь о го. 

Про парт не р ство 

Складні ча си висвітлю ють важ ли ве й
об'єдну ють лю дей. Я пам'ятаю, ко ли ми з
парт не ра ми об'єдна ли ся у 2012
му, стра -
хо вий ри нок че кав, що ми не спра цюємо ся
[йдеть ся про Мак си ма Ту за та Олек са нд ра
Со ло па 
 Ред.], але ми ве де мо бізнес ра зом
по над 11 років і жод но го ра зу не пос ва ри -
ли ся. Так, у нас бу ва ли мо мен ти су пе ре чок
і розбіжнос тей у сто сун ках, але з клю чо -
вих пи тань наші дум ки ніко ли не роз хо ди -
ли ся. У війну на ше парт не р ство пе рейш ло
на інший рівень. Це ви ща фор ма довіри і
по ва ги один до од но го. На пев но, так завж -
ди бу ває, ко ли про хо диш вип ро бу ван ня
пліч
о
пліч. 

Про май бутнє

Є та ка книж ка "Іди ту ди, де страш но.
Са ме там, ти знай деш си лу", Джи ма
Лоу лес са. Мені здаєть ся, це про наш
сьогод нішній шлях.

Бу ду ва ти бізнес в Ук раїні сь о годні ду -
же ри зи ко во, але ми ро би мо це нез ва жа ю -
чи ні на що. Цей жорс то кий досвід ми от ри -
муємо без по пе редніх стаді
кейсів і без
стра хов ки. Це як обгін по зустрічній смузі,
і щось мені підка зує, що цей ма невр за вер -
шить ся успішно й ук раїнсь ка еко номіка
зро бить кван то вий стри бок. На жаль, це
ста неть ся зав дя ки війні і не помірно ви со -
кою ціною. На ше спіль не зав дан ня за раз
бу ти там, де ми по винні 
 на сто рожі май -
бутнь о го. Пра цю ва ти. В ім'я на ших дітей у
вільній Ук раїні. 

5Insurance TOP №1(93)2023

Підсумки

Анастасія Більчич відзначена медаллю 
"За сприяння збройним силам України"

Павло Стефаниць, керівник підрозділу в Харкові, не тільки 
відбудовує наш бізнес у Харкові, а й допомагає розвивати 

дирекції на заході України Директор Запорізької дирекції, Микола Воронець 
 наш титан



Рік війни. Як мож на опи са ти ро бо ту
ко ман ди Мет Лайф у 2022�му однією
фра зою?


 Ду же прос то: ми вит ри ма ли. Свою
роль відігра ло те, що на ша ко ман да і ком -
панія ма ють не а би я кий "життєвий
досвід" 
 у пря мо му та пе ре нос но му сенсі.
Ми 
 не те о ре ти ки, а прак ти ки у пи тан -
нях життєстійкості, вит ри ва лості, ан тик -
рих кості за будь
яких зовнішніх вик -
ликів. Це до во дить і на ша ро бо та у два по -
пе редні "ка ран тинні" ро ки, і 20
річна пра -
ця Мет Лайф на ук раїнсь ко му life
рин ку,
з усіма йо го сподіван ня ми і падіння ми. І,
зви чай но, історія роз вит ку на шої ма те -
ринсь кої ком панії, що про тя гом 155 років
за ли ша ла ся ефек тив ною під час світо вих
воєн, безлічі масш таб них та ло каль них
криз. Цей досвід, зок ре ма, на дає
сміливість діяти швид ко та прий ма ти
складні рішен ня.

А яке рішен ня з прий ня тих у
воєнний час Ви вва жаєте найсклад -
нішим?


 У перші ж го ди ни війни, ко ли по чав -
ся інтен сив ний нас туп, ми ма ли ор ганізу -
ва ти за хист найціннішо го, що маємо:
по
пер ше 
 на ших лю дей, ко ман ди, а
по
друге 
 інфор мації, осо бис тих да них

клієнтів та парт нерів Мет Лайф з усіх ку -
точків країни. Єди не, що ми мог ли зро би -
ти в такій си ту ації, це зак ри ти дос туп до
цент ралізо ва них IT
сис тем ком панії. 

Це надз ви чай но склад ний крок з точ -
ки зо ру ко мунікації. Ад же потрібно бу ло
зас по коїти лю дей та по яс ни ти, що це
тим ча со ва міра, до якої ми вда ли ся ли ше
за ра ди їхньої без пе ки та без пе ки їхніх
пер со наль них да них. 

Це бу ло склад не рішен ня і з ог ля ду на
ор ганізацію внутрішніх про цесів, оскіль -
ки на ша ко ман да ма ла за без пе чу ва ти
якісну ро бо ту фак тич но вруч ну 
 і це під
час обстрілів, повітря них три вог, пе -
реїздів і то таль ної не виз на че ності пер -
ших тижнів війни. Та як по ка за ли по -
дальші події і кількість відби тих кібе ра -
так, са ме такі дії ви я ви ли ся аб со лют но
пра виль ни ми та доціль ни ми.

Чи впли ну ло це на наст рої клієнтів?

 У перші тижні після 24 лю то го

клієнти не так час то те ле фо ну ва ли нам,
ад же в них бу ли інші пер шо чер гові пи -
тан ня, окрім стра ху ван ня. А ті, хто звер -
тав ся, пе ре важ но хотіли пе ре ко на тись,
що ком панія за ли шаєть ся в Ук раїні та
про дов жує ви ко ну ва ти свої зо бов'язан ня
пе ред клієнта ми та парт не ра ми. Час то

лю ди прос то хотіли роз повісти, що відбу -
ваєть ся з ни ми або з їхніми близь ки ми,
тож у цей час ми ста ли ще й своєрідним
"цент ром пси хо логічної підтрим ки" для
своїх клієнтів.

У то му, що ком панія змог ла ефек тив -
но пра цю ва ти під час відклю чен ня від
цент ралізо ва них сис тем, є надз ви чай но
ве ли ка зас лу га на шої ук раїнсь кої ко ман -
ди. Ад же усім клієнтам ми зуміли до вес -
ти прос тий, але найбільш очіку ва ний ме -
седж: стра ху ван ня пра цює поп ри всі
жахіття війни, ваш стра хо вий за хист за -
ли шаєть ся та ким же надійним, як і
раніше, ком панія ви ко нує усі свої зо -
бов'язан ня та за ли шаєть ся по руч з ва ми.
І зви чай но, я ней мовірно вдяч на клієнтам
та парт не рам Мет Лайф 
 і за довіру до
на ших дій, і за відкритість під час ми ну -
лорічної та сь о годнішньої співпраці. 

Яким чи ном до но си ли цю інфор -
мацію? 


 Ос нов ни ми ка на ла ми спілку ван ня
рік то му для нас ста ли соціальні ме режі,
де ми публіку ва ли не ли ше но ви ни про
рішен ня ком панії, а й ок ремі хроніки з
жит тя Мет Лайф, прості на га ду ван ня і
пи тан ня 
 як ви, рідні? До волі швид ко по -
вер ну ли ся до сво го що тиж не во го дайд -
жес ту фінан со вих но вин. Зви чай но, роз -
повіда ли і про мож ли вості по даль шої
взаємодії, і про до дат кові кро ки для за -
хис ту клієнтів Мет Лайф під час воєнно го
ста ну. Зок ре ма, са ме з кор по ра тив ної
facebооk
сторінки ком панії більшість на -
ших клієнтів дізна ли ся про про лон гацію
піль го во го періоду для спла ти стра хо вих
внесків. Від по чат ку воєнних дій він збіль -
шив ся втричі і ста но вить 90 днів замість
"до воєнних" 30
ти.

Тоб то і за раз зат рим ка пла те жу до 90
днів не тяг не за со бою при пи нен ня до го -
во ру?


 Са ме так, і навіть біль ше. Про тя гом
усь о го піль го во го періоду, тоб то трь ох ка -
лен дар них місяців, наші клієнти, які з
пев них при чин не внес ли чер го вий
платіж, усе ще ма ють стра хо ве пок рит тя.
І на ша ста тис ти ка свідчить, що цей за -
хист став надз ви чай но помічним для чи -
ма ло го чис ла лю дей. 

Так, за ви пад ка ми, що тра пи лись са -
ме про тя гом до дат ко вих 60 днів піль го во -
го періоду, у 2023 році ми здійсни ли 113
вип лат на за галь ну су му 3,7 млн грн. Це
не прос то циф ри. За ни ми сто ять ре альні
життєві історії по над сотні ук раїнців, на -
ших заст ра хо ва них та їхніх ро дин. Ми всі
ро зуміємо: про тя гом воєнно го ро ку лю ди
частіше за все відтерміно ву ва ли чер го -
вий вне сок не че рез нед балість, а че рез
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Інна Бєлянська, Голова Правління ПрАТ "МетЛайф",
розповіла, як компанія працювала протягом року війни, з
якими викликами впоралась та які цінності МетЛайф
залишаються незмінними й у ці надскладні часи.

Тільки фінансово освічені люди можуть збудувати
незалежне і заможне майбутнє
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втра ту до хо ду, інко ли 
 усь о го сво го май -
на, домівки, або й че рез більш трагічні
обс та ви ни. Для біль шості з тих, хто от ри -
мав вип ла ту про тя гом піль го во го
періоду, са ме ці гроші за без пе чи ли кри -
тич но зна чу щу підтрим ку. Це мож -
ливість оп ла ти ти не обхідне ліку ван ня,
ре абілітацію, збе рег ти най го ловніше 

своє здо ров'я та жит тя.

Які ще нес тан дартні рішен ня до ве -
ло ся прий ма ти?

Ще од не рішен ня 
 це вип ла ти
цивіль ним осо бам, які пост раж да ли від
бойо вих дій, хо ча та ке і не пе ред ба че но
на ши ми умо ва ми стра ху ван ня. Зро -
зуміло, що дер жа ва на разі найбіль ше
опікуєть ся війсь ко ви ми, і це аб со лют но
пра виль но, бо са ме від них за ле жить
май бутнє на шої країни. Ми ж, своєю
чер гою, мо же мо до по мог ти на шим
співгро ма дя нам, які не менш враз ливі,
але не мо жуть роз ра хо ву ва ти на до дат -
кові га рантії у країні, яку вис на жує
війна. Га даю, са ме у та ко му став ленні до
по точ них подій і ре алізуєть ся місія
міжна род ної ком панії світо во го рівня. 

Ко жен та кий ви па док ми розг ля -
даємо в індивіду аль но му по ряд ку та
про во ди мо вип ла ти. Ста ном на 01.04.2023
ро ку ми прий ня ли рішен ня про вип ла ту
по 1 333 ви пад ках, пов'яза них із воєнни -
ми діями, на за галь ну су му біль ше 22,8
млн грн.

Як всі рішен ня ць о го ча су відби ли ся
на ре зуль та тах ро бо ти?


 У підсум ку ми до сяг ли го лов но го 

збе рег ли довіру та ло яльність лю дей.
Клієнти, парт не ри та співробітни ки за -
ли ша ють ся ра зом з Мет Лайф, а циф ри,
які підтве рд жу ють цей факт, вам доб ре
відомі. Ком панія збе рег ла лідерство на
рин ку life
стра ху ван ня в надсклад них
умо вах 
 як і раніше, перші за преміями,
вип ла та ми, ак ти ва ми та ре зер ва ми. За
підсум ка ми 2022 ро ку ми ста ли єди ним
стра хо ви ком жит тя з по зи тив ною ди -
намікою об сягів бізне су. Уся ко ман да пи -
шаєть ся ци ми ре зуль та та ми та на лаш -
то ва на ли ше на по дальші пе ре мо ги 
 ми
не очікуємо, а як мо же мо, наб ли жаємо
най го ловнішу Пе ре мо гу, прос то на своїх
звич них "фрон тах". Зі сво го бо ку я вчер -
го ве хо чу по дя ку ва ти кож но му
співробітни ку, усім на шим кон суль тан -
там та парт не рам за їхній осо бис тий вне -
сок у цю пра цю і та кий ре зуль тат.

Як вда ло ся за без пе чи ти ефек тив ну
ко ма нд ну ро бо ту?


 Весь рік я бу ла впев не на, що знаю
пра виль ну відповідь на це пи тан ня, ад же
нам вда ло ся бу ти надз ви чай но ефек тив -
ни ми: за без пе чи ти приріст премій, на -
рос ти ти част ку рин ку з 38% май же до
46% (у своїх роз ра хун ках ми орієнтуємо -
ся на опе ра тивні по каз ни ки НА СУ). Але

сь о годні ро зумію, що прав ди вий ре цепт
цієї ефек тив ності, мож ли во, кра ще за
ме не зна ють мої ко ле ги, співробітни ки та
підлеглі. Ад же са ме зав дя ки їхній відда -
ності, лю бові до своєї спра ви, про -
фесійності та бу ден но му, не завж ди
помітно му, але спра вжнь о му ге роїзму
ми до сяг ли та ких по каз ників.

Бе зу мов но, част кою сек ре ту на шої
ефек тив ності во лодіють мої ко ле ги у ма -
те ринській ком панії та дочірніх бізне сах
MetLife по всь о му світу. Їхню щи ру
підтрим ку у 2022 році ми відчу ва ли щод -
ня. Це і ма теріаль на до по мо га кож но му
співробітни ку Мет Лайф в Ук раїні, і без -
кош тов не про жи ван ня для на ших ко лег
при ре ло кації за кор дон 
 всю ди, де тіль -
ки це бу ло мож ли во ор ганізу ва ти. А ще
це екс пе рт на і технічна до по мо га у
вирішенні склад них ро бо чих пи тань: усе
це до по ма га ло за ли ша ти ся ефек тив ни -
ми навіть ко ли зда ва ло ся, що си ли от
от
закінчать ся. 

Маю ще один ре цепт ефек тив ності,
осо бис тий, але пе ревіре ний всією ко ман -
дою Мет Лайф в Ук раїні та за її ме жа ми:
до по ма га ти, до на ти ти і піклу ва ти ся про
тих, ко му потрібне твоє пле че.

Ви торк ну ли ся пи тань до по мо ги. Чи
про дов жу ва ла ком панія у воєнний час
зай ма ти ся соціаль ни ми проєкта ми?


 Так, звісно. Ад же під час війни
підтрим ки пот ре бу ють ще біль ше лю -
дей, які опи ни ли ся у важкій життєвій
си ту ації. 

Бла годійну діяльність Мет Лайф в
Ук раїні здійснює цент ралізо ва но, че рез
міжна род ний фонд MetLife Foundation.
На по чат ку війни ця інсти туція підтри -
ма ла ук раїнські сім'ї че рез грант
ЮНІСЕФ. Кош ти MetLife Foundation та
осо бисті по же рт ви співробітників
MetLife з різних країн та кож бу ли пе ре -
дані у предс тав ни цт ва Чер во но го Хрес -
та для спря му ван ня на гу манітар ну до -
по мо гу нашій країні. На місце во му рівні
MetLife Foundation до по ма гав ук -
раїнцям че рез Дім Ро наль да Мак До -
наль да, фон ди "Ра зом для України" та
"Но ва Ук раїна", що на да ють при ту лок та
по бу то ву підтрим ку цивіль ним осо бам,
тим ча со вим пе ре се лен цям.

Втім, на ша інфор маційна політи ка не
пе ред ба чає ши ро ко го роз го ло су та піару
на бла годійності. Че рез це ми іноді пос ту -
паємось ко ле гам по рин ку в ре пу -
таційних рей тин гах, але я вва жаю та кий
підхід пра виль ним, особ ли во під час
воєнних дій у країні. На томість ми із за -
до во лен ням діли мо ся інфор мацією та
ак тив но до лу чаємо ся до соціаль них
проєктів де що іншо го спря му ван ня: нав -
чан ня і просвітницт ва ук раїнців з пи тань
фінан со вої гра мот ності. Ми зай ма ли ся
цим весь час, а про тя гом 2022 ро ку ця ро -
бо та не ли ше збе рег ла ак ту альність, а й
ста ла надз ви чай но зат ре бу ва ною.

Чо му Ви вва жаєте, що сь о годні вар -
то про дов жу ва ти проєкти з підви щен ня
фінан со вої гра мот ності? Хіба це зно ву
на часі?


 Нав чан ня фінгра мот ності на часі
завж ди, ад же у йо го фо кусі 
 наші лю ди,
їхні те перішні пот ре би, їхні на вич ки, які
доз во ля ють кра ще адап ту ва ти ся до сь о -
го ден ня, зро зуміти сутність змін, що
відбу ва ють ся в країні та зна доб лять ся у
по даль шо му житті. Без фінан со вої
освіти ми не по бу дуємо за мож не та не за -
леж не май бутнє: ні своє, ні країни. А са -
ме в ць о му і по ля гає го лов на ме та на шої
ро бо ти та місія існу ван ня всієї га лузі
стра ху ван ня жит тя.

Ми діли мо ся фінан со ви ми знан ня ми
вже 20 років, маємо по над 12 ти сяч парт -
нерів 
 не за леж них фінан со вих кон суль -
тантів, які до по ма га ють нам у цій ро боті.
Не логічно бу ло б зу пи ни ти ся за раз, ко ли
те ма фінан со во го за без пе чен ня, стра хо -
во го і пенсійно го за хис ту, по точ них до -
ходів і ви датків у во ю ючій країні ста ла
тіль ки гострішою, на всіх рівнях. На разі
май бутнє Ук раїни ба га то в чо му виз на -
чаєть ся і в еко номічній пло щині, у сфері
по бу до ви доб ро бу ту лю дей. Ми ро би мо
все мож ли ве, щоб наб ли зи ти на шу
спіль ну Пе ре мо гу при наймні у ць о му
нап рям ку 
 ад же досвідом, знан ня ми та
натх нен ням для та кої ро бо ти ми за без -
пе чені на 100%. 

Які го ловні нап рям ки роз вит ку зап -
ла но вані ком панією на 2023 рік?


 Та ких нап рямків чо ти ри, і всі во ни
виз на ча ють ся го лов ни ми ціннос тя ми
гло баль но го брен ду Мет Лайф: піклу ва -
ти ся про май бутнє та ре сур си, що за без -
пе чу ють людсь кий доб ро бут, за
будь
яких обс та вин за ли ша ти ся на боці
клієнта, ро би ти жит тя простішим та
ком фортнішим, за без пе чи ти клієнтам та
парт не рам мож ливість завж ди пок ла да -
ти ся на Мет Лайф.

Ми дот ри му ва ли ся їх про тя гом всь о го
ми ну ло го ро ку. Так, ми повністю та вчас но
ви ко ну ва ли свої зо бов'язан ня навіть у
най важчі місяці 2022
го. За ми ну лий рік
вип ла ти ти на ко ристь клієнтів скла ли
354,7 млн грн, що на 14% біль ше, ніж у
2021
му. Це 40% від усь о го об ся гу вип лат
life
рин ку. Ми мак си маль но спрос ти ли всі
наші про це ду ри, але за ли ши ли го лов не 

якісне спілку ван ня фінан со вих кон суль -
тантів із клієнта ми. Ми бра ли участь в
освітніх за хо дах для різних ау ди торій 

від лекцій з фінан со во го вел не су для
предс тав ників ІТ
індустрії до кур су з
фінан со вої гра мот ності для
жінок
внутрішніх пе ре се ле нок у про екті,
яким опікуєть ся "ООН Жінки в Ук раїні"
та Офіс Віце
прем'єр
міністер ки з пи тань
євроінтег рації. 

Са ме так ми бу де мо пра цю ва ти й на -
далі. На лідері рин ку завж ди ве ли ка
відповідальність, але ми в собі впев нені.
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Херсонська область

Черкаська область

Чернівецька область

Чернігівська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ARX 11 443,1 8 770,0 1 537,9 163,9 2,5 177,6 140,3 0,9 324,2 325,8 н/д

2 СГ ТАС 9 578,0 1 328,6 5 758,2 0,8 71,5 178,0 227,9 0,0 1 561,9 451,2 6 520,9

3 ОРАНТА 6 393,7 73,0 4 126,2 138,0 99,7 276,7 108,3 0,5 1 229,2 342,1 4 449,0

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

4 994,9 4 498,5 423,3 0,0 31,0 27,1 8,8 0,0 0,0 6,2 3 745,0

5 PZU УКРАЇНА 4 312,5 643,3 875,0 33,5 276,6 19,8 738,9 4,2 1 594,5 126,6 1 720,1

6 ІНГО 3 725,3 1 645,2 690,1 1,1 0,1 162,8 45,2 0,0 1 099,1 81,7 1 397,8

7 КНЯЖА 1 466,5 34,7 706,3 0,2 11,4 8,5 58,6 0,0 630,9 15,9 526,9

8 КРАЇНА 320,0 1,2 292,1 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 25,2 575,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 42 234,1 16 994,5 14 409,0 337,6 494,3 850,5 1 327,9 5,6 6 439,9 1 374,7 18 934,7

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 85 905,3 25 087,4 40 821,6 9,7 420,5 1 942,8 2 118,6 29,5 9 928,5 5 546,7 35 099,3

2 КНЯЖА 53 609,1 7 882,2 32 829,6 5 294,9 201,4 767,8 1 134,6 4,1 4 803,0 691,4 17 711,0

3 ОРАНТА 51 982,6 3 718,4 40 728,3 582,5 357,3 2 173,7 614,7 0,5 2 390,0 1 417,2 14 385,1

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

33 378,9 21 628,5 8 062,7 24,5 116,6 2 879,8 148,5 0,0 0,0 518,5 11 469,6

5 ARX 14 971,7 11 787,7 1 858,7 131,0 25,4 229,3 144,8 0,0 438,6 356,1 н/д

6 ІНГО 10 456,1 810,6 4 388,3 -48,1 6,1 517,7 173,0 16,0 4 259,7 332,9 1 792,9

7 PZU УКРАЇНА 9 214,3 2 987,0 2 423,1 116,3 415,7 130,7 1 926,0 1,5 862,7 351,2 2 521,7

8 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 6 207,9 1 772,8 4 097,8 5,9 31,1 23,4 0,0 19,9 0,0 257,0 2 528,3

9 КРАЇНА 5 928,0 733,2 3 075,5 1 531,5 2,3 408,7 0,0 0,0 0,0 176,8 1 721,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 271 653,9 76 407,8 138 285,7 7 648,3 1 576,3 9 073,9 6 260,2 71,5 22 682,5 9 647,8 87 228,9

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 КНЯЖА 32 097,5 1 564,2 16 486,2 0,4 67,2 376,6 588,2 0,0 12 816,6 198,1 12 289,5

2 ОРАНТА 28 311,7 278,9 10 883,4 84,2 101,5 928,1 335,7 0,0 15 396,1 303,8 2 682,3

3 ІНГО 26 061,1 1 205,9 3 731,3 177,9 8,9 71,0 732,0 0,0 19 392,0 742,1 2 829,1

4 СГ ТАС 18 234,7 556,8 4 952,9 0,0 12,9 365,2 545,9 0,0 11 596,9 204,0 4 318,6

5 PZU УКРАЇНА 13 831,7 3 287,6 3 219,1 91,0 1 165,4 226,6 1 735,4 16,2 3 047,3 1 043,2 4 265,3

6 ARX 7 830,6 5 855,4 1 147,1 68,5 3,8 296,9 288,5 0,0 86,3 84,1 н/д

7 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 5 855,7 228,2 5 071,2 348,1 16,3 36,0 0,6 0,0 0,0 155,3 1 505,7

8 КРАЇНА 1 470,0 7,0 1 435,6 0,0 4,3 0,6 0,0 0,0 0,0 22,5 715,0

9 НІКО СТРАХУВАННЯ 19,1 19,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 133 712,0 13 003,1 46 926,7 770,1 1 380,2 2 301,0 4 226,3 16,2 62 335,3 2 753,1 28 605,5

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ОРАНТА 45 057,8 988,3 32 063,1 373,0 502,7 7 698,9 369,8 0,2 2 318,6 743,2 10 495,0

2
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

21 996,9 12 315,5 4 511,4 0,0 58,8 4 494,9 50,5 0,0 0,0 565,9 5 969,1

3 СГ ТАС 15 649,1 2 569,0 8 755,6 358,1 60,9 104,0 584,9 0,0 2 809,9 406,6 5 088,9

4 КНЯЖА 14 714,9 560,7 9 590,2 1,1 30,1 58,6 337,2 0,0 3 868,8 268,2 6 321,5

5 ARX 13 042,5 9 074,5 2 382,4 168,8 28,1 1 023,6 180,7 0,0 2,9 181,6 н/д

6 ІНГО 11 914,8 3 694,0 3 263,1 2 000,4 12,4 921,1 199,9 91,2 1 558,2 174,5 3 661,5

7 PZU УКРАЇНА 6 667,8 1 191,7 2 794,7 71,6 238,6 322,1 758,5 18,8 1 047,2 224,6 2 475,7

8 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 6 202,1 2 673,8 2 963,1 51,4 203,4 109,7 25,0 0,0 0,0 175,7 2 042,6

9 КРАЇНА 2 912,0 1 040,5 1 605,2 0,0 2,0 134,7 0,0 35,5 0,0 94,1 1 322,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 138 158,0 34 107,9 67 928,9 3 024,4 1 137,0 14 867,6 2 506,6 145,7 11 605,5 2 834,4 37 376,3
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Влітку 2021 ро ку ви очо ли ли ОРАН -
ТУ, ком панію з ве ли кою кількістю агентів
та підрозділів, клієнтів фізич них осіб,
неп рос тим фінан со вим ста но ви щем та но -
вим акціоне ром, чо му ви пішли на це?


 Про по зицію очо ли ти пер шу стра хо ву
ком панію Ук раїни, ком панію зі 100
річною
історією, я був ра дий прий ня ти і вва жаю,
що це, без пе ребіль шень, найцікавіший
вик лик для ме нед же ра, який пра цює на
ук раїнсь ко му стра хо во му рин ку. На ук -
раїнсь ко му рин ку я пра цюю з 2004 ро ку,
тоб то 18 років, то му пи тан ня склад ності не
сто я ло. Мені бу ло ціка во, ду же ціка во ки -
ну ти собі та кий ме нед жерсь кий вик лик.

ОРАН ТА 
 це ком панія з найбіль шою
ме ре жею відділень, з ве ли кою кількістю
агентів та співробітників. Лю ди 
 го лов ний
ре сурс для тво рен ня, зрос тан ня та роз вит -
ку. Ком панія має ве ли чез ний по тенціал,
моє зав дан ня 
 об'єдна ти про фесіоналізм
співробітників і ра зом йти до цілей, які
відповіда ють амбіціям акціоне ра. Я впев не -
ний, що ОРАН ТА бу де од ним із го лов них
гравців рин ку у найб лижчій перс пек тиві.

А скіль ки приб лиз но потрібно ча су
для ць о го?


 За ва ку ум них умов для до сяг нен ня
пос тав ле ної стра тегічної ме ти нам не -
обхідно 2
3 ро ки. Та у зв'яз ку із си ту ацією,
що скла ла ся в країні, 
 з війною, не виз на -
ченістю, міграцією, ви мо га ми наг ля ду, цей
термін чітко виз на чи ти склад но. Ми ста ви -
мо стра тегічні зав дан ня, пра цюємо над
ство рен ням інстру мен тарію для до сяг нен -
ня цих зав дань та ро би мо прог но зи у рам -
ках стра тегії, але маємо гнуч ку так ти ку,
яка підлаш то вуєть ся під еко номічні,
політичні та соціальні чин ни ки.

Усі ми ба чи мо темп відхо ду стра хо вих
ком паній з рин ку. При чо му йдуть як не ве -
ликі, так і ве ликі, що, в свою чер гу, впли ває
на кон'юнк ту ру рин ку і міграцію клієнтів,
які за ли ши ли ся без стра хо ви ка. Стра хові
ком панії, у свою чер гу, підлаш то ву ють ся
під такі зміни, та, щоб за во ю ва ти ува гу і
довіру по тенційних клієнтів, зміню ють
іноді і стра тегічні цілі.

Так чи інак ше, ми знаємо цілі, пра -
цюємо та ба чи мо ком панію у спис ку го лов -

них гравців стра хо во го рин ку. Цілі сто су -
ють ся при ваб ли вості про дуктів, стан -
дартів обс лу го ву ван ня клієнтів та фінан со -
вих по каз ників.

Як ви вва жаєте, у чо му сильні та
слабкі сто ро ни ОРАН ТИ?


 Поч ну із силь них. Пер ше 
 це на ша
най шир ша ме ре жа відділень (їх по над 400)
і ко ман да, 
 ло яльні та кваліфіко вані лю ди,
які пра цю ють у ком панії ба га то років. Мо -
жу впев не но ска за ти, що са ме ця ло -
яльність, відданість ком панії ста ли го лов -
ни ми при чи на ми то го, що на по чат ку війни
ми як ор ганізація не так силь но пост раж -
да ли. Са ме гнуч кий підхід в уп равлінні та
ло яльність працівників доз во ли ли не ско -
ро ти ти жод но го ро бо чо го місця, про дов жу -
ва ти пла ти ти зарп ла ти. Для нас це бу ло
кри тич но важ ли во.

Дру ге 
 це на ша ве ли чез на клієнтсь ка
ба за, яку ра хуємо в мільйо нах. У нас зас то -
со вуєть ся те, що за раз мод но в усь о му
фінан со во му світі 
 data
driven підхід,
який ґрун туєть ся на аналітич но му аналізі
клієнтсь ких да них ком панії, по ведінки
клієнта, пре фе ренції то що, і це ве ли чез ний
ре сурс.

Сто сов но слаб ких сторін, то, як і в
кожній ве ликій ком панії, пев ною мірою є
бю рок ратія. Крім то го, ком панія має бу ти
діджіталізо ва на, це ви мо га су час но го світу
та га рантія успіху в май бутнь о му як для
нас, так і для всь о го стра хо во го рин ку Ук -
раїни. Ро зуміємо не обхідність інвес ту ван -
ня в IT та ве де мо ак тив ну ро бо ту у ць о му
нап рямі.

У на шо му по зиціону ванні ста ви мо на -
дан ня якісно го сервісу на один рівень з
надійністю, то му пра цюємо над тим, щоб
бу ти ком фо рт ним парт не ром для на шо го
клієнта та за ли ша ти ся дос туп ни ми на
будь
яко му де вайсі у будь
якій точці світу.

Як ви оцінюєте стан ком панії пе ред
тим, як її очо ли ли?


 Стан був неп рос тим. Підсум ком важ -
ких для ком панії подій кінця 2013 ро ку ста -
ло те, що ба га то функцій і ком пе тенцій
зник ли. ОРАН ТА бу ла і по ки що за ли -
шаєть ся ком панією з доміну ю чою част кою
обов'яз ко вих видів стра ху ван ня. Зви чай но,
для от ри ман ня дов го ст ро ко вої та стабіль -
ної фінан со вої ефек тив ності на су час но му
рин ку ць о го за ма ло і не обхідно вно си ти
зміни.

Але хо чу відда ти на леж не ме не дж -
мен ту ОРАН ТИ, який пра цю вав до ме не 

во ни зро би ли все мож ли ве та не мож ли ве
для то го, щоб ОРАН ТА за ли ши ла ся на
рин ку та підтри му ва ла стабіль ну бізнес
діяльність. Во ни пра цю ва ли без підтрим ки
ко лишніх акціонерів, без до дат ко во го
капіта лу та впо ра ли ся зі своїм зав дан ням,
мо лодці.

А які у вас сто сун ки з акціоне ра ми, во -
ни час то втру ча ють ся в ро бо ту ком панії?


 І на про фесійно му, і на осо бис то му

ОРАНТА має великий потенціал.
Наше завдання - його розкрити

Яцек Мейзнер, Голова Правління НАСК "ОРАНТА"
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рівні 
 відмінні. Бе зу мов но, на моє рішен ня
впли ну ли пе ре го во ри з акціоне ром, йо го
план та ціль, для чо го він прид бав ком -
панію, а та кож бізнес
амбіції.

До дат ко вим фак то ром бу ло, звісно, те,
що у цій фінан совій групі зна хо дить ся ще
стра хо ва ком панія ІНГО. Як що по ди ви тись
на це з точ ки зо ру мар ке тин го вої стра тегії,
ОРАН ТА та ІНГО вже за раз ство рю ють
тре тю на рин ку стра хо ву гру пу за розміра -
ми премій. Кож на ком панія має свою по -
зицію, а гру па має амбіцію бу ти но ме ром
один.

Ко ли ви очо ли ли ком панію, ви хотіли
щось зміни ти в її ро боті, нап рик лад, пе рег -
ля ну ти порт фель?


 Ми ро би мо став ку на доб ровільні ви ди
стра ху ван ня. Роз ши рен ня порт фе ля но ви -
ми про дук та ми, які мо жуть бу ти ціка ви ми
та ко рис ни ми для клієнта 
 це на ше стра -
тегічне зав дан ня.

Во се ни 2021 ро ку бу ло роз роб ле но та
зат ве рд же но план роз вит ку ОРАН ТИ на 5
років, який, се ред іншо го, вклю чав роз ши -
рен ня про дук то во го ря ду, нав чан ня
співробітників та агентів, за пуск про дажів.
Ви хо дя чи з та кої пот ре би, був ство ре ний
нав чаль ний центр 
 на по чат ку 2022 ро ку у
нас з'явив ся он лайн пор тал для про давців,
на пов не ний ко рис ною інфор мацією, під -
руч ним інстру мен тарієм. Та кож на ре гу -
лярній ос нові ми про во ди мо он -
лайн
тренінги. Вва жаємо важ ли вим про -
цес нав чан ня, ад же лю ди по винні зна ти, що
про да ють нові трен ди, зав дан ня, пос тав -
лені акціоне ром та ме не дж мен том.

ОРАН ТА спеціалізуєть ся не ли ше на
про да жах у відділен нях та агентсь ких про -
да жах. На ша бізнес
мо дель гібрид на б вона
поєднує оф флайн та он лайн про дажі. Про -
дажі на сайті да ють ви сокі ре зуль та ти. Для
нас це важ ли вий ка нал дист ри буції. Бренд
ОРАН ТА, за да ни ми рей тин го вих дослід -
жень, 
 найвідоміший на рин ку, ми в топі по
брен до во му трафіку на сайт, но мер один за
кількістю підпис ників у Facebook. 

Розуміючи ви мо ги су час но го
суспільства та трен ди, ста ви мо собі зав дан -
ня 
 роз ви ва ти сайт та он лайн сервіс.

Ми хо че мо бу ти най тех но логічнішою
ком панією у найб лижчі 2
3 ро ки, при
цьому роз ви ва ти те, що є ду же важ ли вим
ак ти вом 
 агентсь ку ме ре жу.

Яка за раз ме ре жа у ком панії?

 Сь о годні у ОРАН ТИ пра цює по над

400 відділень та біль ше 1300 стра хо вих
агентів.

Якою ви ба чи те ком панію у 2024 році,
ос новні цілі та пла ни?


 Цей рік для стра хо во го рин ку мож на
наз ва ти по чат ком но вої епо хи, оскіль ки з
2024 ро ку, з наб ран ням чин ності но во го За -
ко ну  "Про стра ху ван ня" і, мож ли во, у разі
ух ва лен ня пар ла мен том За ко ну "Про
обов'яз ко ве стра ху ван ня цивіль но
пра во -
вої відповідаль ності влас ників на зем них

транс по рт них за собів", а та кож наб ли жен -
ня ук раїнсь ко го рин ку до євро пейсь ких
стан дартів, все силь но змінить ся. 2024
й
відкриє для стра хо виків ба га то мож ли вос -
тей, але й при не се ба га то обов'язків та заг -
роз.

Для нас особ ли во важ ли вим є За кон
про ОСЦПВ, ад же налічуємо мільйон
клієнтів з ак тив ни ми поліса ми, це ве ли чез -
на мож ливість за лу чи ти но вих клієнтів при
доб ре на ла год же но му сервісі.

У пріори теті ОРАН ТИ за ли шаєть ся
роздрібний ри нок. На нь о му нам су перціка -
ве КАС КО. Ми маємо ве ли ку ком пе тенцію
в ОСЦПВ, хотіло ся б до пов ни ти її доб -
ровіль ним стра ху ван ням ав тот ра нс пор ту.

Мрією всіх стра хо виків є на явність у
порт фелі стра ху ван ня май на фізосіб. Наш
порт фель налічує по над 300 ти сяч ак тив -
них май но вих полісів. Здебіль шо го це стра -
хов ки, які про да ють ся у дрібних містах та
се лах. Ми роз ви ваємо цей нап ря мок, але
вже у більш су час но му про дукті.

Ну і ме ди ци на 
 на ше ду же важ ли ве
стра тегічне зав дан ня, на сти ку індивіду -
аль ної та кор по ра тив ної. Зро зуміло, що по -
чи наємо з кор по ра тив ної, але точ но ак тив -
но роз ви ва ти ме мо ся в ць о му нап рям ку.

Еко номіка Ук раїни за раз ро бить ве ли -
ку став ку на аг рар ний сек тор, стра ху ван ня
сіль го сп рисків вам не ціка ве?


 Це спе цифічний вид стра ху ван ня і га -
даю, що це не го лов не, чим ми за раз маємо
зай ма ти ся. Є ком панії, які ма ють ком пе -
тенцію та екс пер ти зу, во ни пра цю ють у
цьо му нап рям ку. Нині нам ви бу до ву ва ти
цю ком пе тенцію ок ре мо під якийсь конк -
рет ний про ект, вкла да ти ве ликі інвес тиції
не потрібно.

Як що ми за го во ри ли про за ко ноп ро -
ект про ОСЦПВ, як ви йо го оцінюєте і на
що слід звер ну ти ува гу до йо го ух ва лен ня?


 Це серйоз на те ма і для стра хо виків, і
стра ху валь ників. Ми бе ре мо участь у всіх
ро бо чих гру пах що до ро бо ти над цим за ко -
ноп ро ек том: і в Мо тор но му бю ро, і в Наці -
ональній асоціації стра хо виків Ук раїни.

За ко ноп ро ект важ ли вий та не обхідний.
Од ним із най важ ливіших но вацій за ко ноп -
ро ек ту є пря ме вре гу лю ван ня стра хо вих
подій.

Як що в країнах Євро пейсь ко го Со ю зу
та ке вре гу лю ван ня, як пра ви ло, впро вад -
жуєть ся са ми ми стра хо ви ка ми на підставі
ук ла де но го між ни ми до го во ру, то у нас за -
ко ном пе ред ба чаєть ся на да ти пра во по -
терпілій особі самій об ра ти, до ко го звер та -
ти ся з ви мо гою про відшко ду ван ня збитків

 до стра хо ви ка відповідаль ної осо би або до
сво го, з яким у нь о го ук ла де но до говір
ОСЦПВ. У разі от ри ман ня за я ви, стра хо -
вик по терпілої осо би зо бов'яза ний її прий -
ня ти, розг ля ну ти, прий ня ти рішен ня та
здійсни ти вип ла ту за на яв ності для ць о го
підстав, ви ко ну ю чи при ць о му пра ва та
обов'яз ки стра хо ви ка відповідаль ної осо би.

На далі стра хо вик, який здійснив вип -

ла ту за пря мим вре гу лю ван ням, має пра во
от ри ма ти ком пен сацію від стра хо ви ка
відповідаль ної осо би без по се редньо або за
спеціаль ним ал го рит мом, у разі йо го зат ве -
рд жен ня збо ра ми МТСБУ.

Та ким чи ном, при ви борі стра хо ви ка
стра ху валь ник оби рає не тіль ки ціну, а й
рівень сервісу, який він от ри му ва ти ме у
разі, як що ви я вить ся по терпілим у ДТП.

У свою чер гу стра хо ви ки бу дуть мо ти -
во вані підви щу ва ти рівень сервісу, зок ре -
ма, за без пе чу ва ти мак си маль ну швид -
кість, спро щен ня про це дур вре гу лю ван ня,
пов но ту вип ла ти.

При ць о му тре ба ро зуміти, що пок ра -
щен ня сервісу ви ма га ти ме від стра хо виків
до дат ко вих вит рат, а відповідно і ціна бу де
ви щою. За на яв ності сь о годні на рин ку
ОСЦПВ знач ної кон ку ренції, навіть десь
надмірної, з істот ни ми еле мен та ми не доб -
ро совісної кон ку ренції, ри нок сам відре гу -
лює рівень спра вед ли вих цін за леж но від
рівня сервісу. Аби при ць о му бу ло усу ну то
умо ви для не доб ро совісної кон ку ренції у
виг ляді спроб од них пе рек лас ти на інших
час ти ну своїх вит рат, або за о ща ди ти на
дот ри манні ре гу ля тор них ви мог.

То му Ре гу ля тор і МТСБУ пот ре бу ють
до дат ко вих зу силь для за без пе чен ня
рівних умов кон ку ренції, щоб пов ною
мірою зап ра цю ва ли по зи тивні сти му ли від
пря мо го вре гу лю ван ня без зай вих вит рат.

Та кож, крім дот ри ман ня євро пейсь ких
норм, про пи са них у за коні, не обхідно вра -
хо ву ва ти і спе цифіку рин ку, а са ме, що се -
редній вік ав тот ра нс пор ту в Ук раїні на ба -
га то ви щий за євро пейсь кий, в се реднь о му
це 20 років.

Вже і ре гу ля тор, і ком панії підби ли
підсум ки неп рос то го 2022 ро ку, чи ви за -
до во лені ро бо тою ком панії?


 Впер ше за кіль ка років ми от ри ма ли
по зи тив ний фінан со вий ре зуль тат від ро -
бо ти. Ми за вер ши ли 2022 рік з чис тим при -
бут ком 77,07 млн грн, що май же в 5 разів
ви ще за по каз ни ки 2021 ро ку. Це, на мою
дум ку, го лов не. Ми збе рег ли бізнес, зна хо -
ди мо ся в ТОП 10 стра хо вих ком паній Ук -
раїни за зібра ни ми преміями та по ка за ли
найк ращі ре зуль та ти за трь о ма ос нов ни ми
па ра мет ра ми ро бо ти стра хо вих ком паній
на рин ку ОСЦПВ, які го тує та оп ри люд -
нить на своєму сайті МТСБУ.

Ви гро ма дя нин Польщі у період війни
не по ки ну ли Ук раїну, чо му?


 Я виїхав з Ук раїни в се ре дині бе рез ня
2022 ро ку після на по лег ли вих ре ко мен -
дацій по соль ства по ки ну ти країну у зв'яз -
ку з мож ли вою ес ка лацією війсь ко вих дій.
По вер нув ся до Києва вже на по чат ку трав -
ня то го ж ро ку. Нез ва жа ю чи на те, що у нас
в ком панії доб ре на ла год же на мож ливість
відда ле ної ро бо ти, осо бис та при сутність
керівни ка завж ди ефек тив но впли ває на
співробітників, парт нерів та клієнтів. То му
я тут, у вашій прек расній країні, вірю в її
пе ре мо гу та ве ли ке май бутнє.
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Чи зміни ла ся стра тегія гру пи УНІКА
в Ук раїні з ура ху ван ням ге ог рафічної об -
ме же ності стра хо во го бізне су че рез
воєнні дії?


 Важ ка еко номічна си ту ація з
падінням ви роб ни цт ва, втра та ми май на,
ви со кою інфляцією та де валь вацією впли -
ває на всіх. Де мог рафічна си ту ація, на
жаль, є неп рос тою: знач на кількість на се -
лен ня Ук раїни виїха ла за кор дон, що
одноз нач но є і бу де за ли ша ти ся ве ли кою
проб ле мою у перс пек тиві.  

Сто сов но на шої стра тегії 
 це стра тегія
гру пи УНІКА, в центрі якої є клієнт, йо го
пот ре би та вик ли ки. Воєнні дії мо жуть
ство рю ва ти ге ог рафічні об ме жен ня як для
нас, так і для на ших клієнтів. Од нак, ми за -
ли шаємо ся вірни ми своїй стра тегії 


надава ти надійний за хист та якісні стра -
хові пос лу ги, і в ць о му ніщо не зміни ло ся. 

На що ком панії пе ре орієнту ва ли ся та
за ра ху нок чо го по ка зу ють зрос тан ня? 


 Пе ре орієнтації, як та кої, не бу ло. При -
родньо, де які лінії бізне су бу ло змен ше но:
нап рик лад, стра ху ван ня ве ли ких май но вих
ри зиків. Це зви чай ний про цес, пря мо
пов'яза ний як з клієнта ми, що втра ти ли
май но або опи ни лись у скрут но му ста но -
вищі, так і зі зни жен ням ри зик
апе ти ту та
пе ре ст ра хо вих місткос тей. Стра ху ван ня
воєнних ри зиків ста ло не мож ли вим ще з
по чат ку 2022 ро ку. Мо тор не стра ху ван ня
змен ши лось у зв'яз ку з падінням рин ку
про да жу но вих ав то, що поз на чи ло ся на
стра ху ванні КАС КО. Кор по ра тив не ме дич -
не стра ху ван ня заз на ло впли ву че рез ско -

ро чен ня мож ли вос тей бізне су підтри му ва -
ти своїх працівників, че рез еміграцію пер -
со на лу та че рез інфляційні чин ни ки, що
приз во дять до по до рож чан ня про дук ту.
Стра ху ван ня жит тя, з моєї точ ки зо ру, є
проб ле мою: і без то го ма лий ри нок у си ту -
ації не виз на че ності пот ре бує підтрим ки.  

Зва жа ю чи на усі не га тивні трен ди, для
се бе ми об ра ли зда ва ло ся б прос тий, але
насп равді склад ний фо кус 
 пок ра щен ня
клієнтсь ко го сервісу. Ро зуміючи, що
клієнти пе ре хо дять з фізич них відвіду вань
офісів на спілку ван ня та купівлю в он лайні,
ми роз ви ваємо сервіси для зруч ності са ме
та ко го спілку ван ня. Цей підхід до поміг нам
адап ту ва ти ся до змін на рин ку та про дов -
жу ва ти за без пе чу ва ти ви со кий рівень
обслу го ву ван ня та за хис ту на ших клієнтів.  

Як ваші акціоне ри підтри му ють ком -
панію та ко лек тив для стабіль ної ро бо ти
ком паній гру пи?


 На по чат ку пов но ма сш таб но го вторг -
нен ня російсь ких військ близь ко 20% на -
ших співробітників бу ли зму шені по ки ну ти
Ук раїну. Міжна род на кри зо ва ко ман да ор -
ганізу ва ла гу манітар ну до по мо гу ук раїн -
ським ко ле гам. По над 450 лю дей 
 спів -
робітників УНІКА Ук раїна та членів їхніх
ро дин 
 виїха ли до країн ЄС. Їм за без пе чи -
ли без кош тов не про жи ван ня, до по мо гу з
хар чу ван ням та нав чан ням для дітей.
Також бу ло ор ганізо ва но пси хо логічну та
юри дич ну підтрим ку. 

УНІКА Ук раїна, за підтрим кою гру пи,
ор ганізу ва ла пе ре не сен ня кри тич ної ІТ
інфра ст рук ту ри з Ук раїни до Австрії, що
за без пе чи ло без пе ре рв ну ро бо ту та
зберіган ня да них.   

Як клієнти відре а гу ва ли на кур со ву
різни цю та не до ст ра ху ван ня ри зиків у
зв'яз ку з де валь вацією гривні (на 26%
після зміни ва лют но го кур су НБУ)?


 Пи тан ня не до ст ра ху ван ня завж ди
важ ке. Нез ва жа ю чи на те, чи зас то со вуєть -
ся про порція під час вре гу лю ван ня нез нач -
них пош код жень, при нас танні то таль них
збитків клієнт от ри має стра хо ву су му
згідно ук ла де но му раніше до го во ру стра ху -
ван ня, і цієї су ми бу де не дос татньо для
прид бан ня ана логічно го ак ти ву. Особ ли во
це сто суєть ся та ко го ви ду стра ху ван ня як
КАС КО. Після де валь вації влітку 2022 ро -
ку, ми про по ну ва ли клієнтам ско рис та ти ся
опцією дост ра ху ван ня на за ли шок періоду
пок рит тя. Зви чай но, дост ра ху ван ня є важ -
ким пи тан ням для клієнтів, особ ли во у
скрут них умо вах. Але ми по винні бу ти про -
зо ри ми 
 ад же на ше зав дан ня за хис ти ти
клієнта у ви пад ку несп ри ят ли вих подій. 

На разі, для ніве лю ван ня пи тань дос тат -
ності коштів для віднов лен ня чи заміни
акти ву в ав то ст ра ху ванні, ми про по нуємо
про дукт "Ва лют не КАС КО", де вартість
авто зафіксо ва но в до ла рах за рин ко вим
банківсь ким кур сом.  

Наш акцент - на клієнті, незалежно від того 
це юридична чи фізична особа

"Звичайно, війна внесла корективи в усі сфери життєдіяльності
України: як в приватне життя, так і в бізнесове. Відбулися
суттєві зміни: воєнні дії в різні часи охоплювали та продовжують
охоплювати значні території України та призводять до великих
людських та матеріальних втрат", зазначає Голова Правління
страхової компанії УНІКА Олена Ульє. 
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Як пройш ли по нов лен ня до го ворів
стра ху ван ня за кор по ра тив ни ми та
індивіду аль ни ми прог ра ма ми?


 Про лон гація до го ворів у 2022 році,
зви чай но, змен ши лась, але падіння бу ло
не ка та ст рофічним. Се ред ос нов них чин -
ників 
 еко номічна си ту ація та виїзд за
кор дон. Ми на ма гаємось втри ма ти на ших
клієнтів, про по ну ю чи, наскіль ки мож ли во,
гнучкі умо ви для лон гації як для клієнтів 

фізич них осіб, так і для бізне су. Ро -
зуміючи, що ціна відіграє знач ну роль, ми
на ма гаємось мо дифіку ва ти стра хо ве пок -
рит тя та ким чи ном, щоб мак си маль но за -
хис ти ти клієнта і дот ри ма тись йо го бюд -
жет них об ме жень.  

На чо му за раз ак цент ком панії � на
фізич них осо бах чи біль ше на кор по ра -
тив но му сек торі? Що по ка за ло біль шу
ефек тивність та при бут ковість? 


 Наш ак цент 
 на клієнті, не за леж но
від то го це юри дич на чи фізич на осо ба.
Сег мен тація знач но шир ше 
 во на ба -
зуєть ся на пот ре бах клієнтів у не обхідно -
му стра хо во му за хисті. За пра виль ної сег -
мен тації і гнуч ко го ціно ут во рен ня ми от ри -
маємо ви со ке за до во лен ня клієнтів стра -
хо вою пос лу гою з дот ри ман ням при бут ко -
вості стра хо во го бізне су. З по чат ку пов но -
ма сш таб но го вторг нен ня і по 31 груд ня
2022 ро ку ми от ри ма ли оцінки від більш
ніж 89 ти сяч на ших клієнтів, з яких
найбіль шу част ку ста нов лять опи ту ван ня
по вре гу лю ван ню збитків. Якість пос луг
від УНІКА бу ло оціне но на рівні 4,69 по
5
бальній шкалі. Це оз на чає, що май же
94% на ших клієнтів незмінно ви со ко
оціню ють на шу ро бо ту. 

Ок ре мо важ ли ве пе ре ст ра хо ве пок -
рит тя, особ ли во для ве ли ко го кор по ра тив -
но го бізне су 
 ад же за по точ ної
капіталізації стра хо во го рин ку Ук раїни,
на жаль, жо ден стра хо вик не в змозі ут ри -
му ва ти на собі ве ликі збит ки. Та ке пок рит -
тя по вин но бу ти надійним та пра виль но
зкон струйо ва ним. 

Як ком панія вирішу ва ла пи тан ня із
пе ре ст ра ху ван ням ве ли ких ри зиків у не -
ре зи дентів після вве ден ня об ме жень
НБУ що до пе ре ст ра ху ван ня за кор до ном? 


 З по чат ком війни на ша ком панія пос -
та ла пе ред вик ли ком за без пе чи ти пе ре -
стра ху ван ня ве ли ких ри зиків у не ре зи -
дентів. Знач на час ти на ве ли ких міжна род -
них стра хо виків і пе ре ст ра хо виків суттєво
зни зи ла ри зик
апе тит сто сов но Ук раїни
або навіть відмо ви лась від співпраці з ук -
раїнсь ким рин ком. Об ме жен ня бу ли
однією з при чин, що впли ну ли на такі
рішен ня, особ ли во ко ли пе ре ст ра хо вий
ри нок не міг от ри ма ти пла тежі по ук ла де -
ним до го во рам. Зав дя ки групі УНІКА, нам
вда ло ся от ри ма ти пе ре ст ра хо вий за хист у
до воєнно му об сязі навіть у світлі об ме жень
від ре гу ля то ра. Так, місткість на шо го
обліга то ру у стра ху ванні май на скла дає
2,5 млрд грн та доз во ляє за без пе чи ти
якісне пе ре ст ра ху ван ня у надійних пе ре -
ст ра хо виків
не ре зи дентів. Та ке рішен ня

гру пи ста ло мож ли вим зав дя ки про -
фесійній ко манді ан де рай терів та ри -
зик
інже нерів УНІКА Ук раїна. 

Які соціальні про ек ти Гру па за пус ти -
ла в Ук раїні для підтрим ки на ших гро ма -
дян чи ком паній? 


 Окрім пря мої та осо бис тої до по мо ги,
яку працівни ки Гру пи з ба гать ох країн на -
да ли ук раїнсь ким ко ле гам, UNIQA Group
спіль но з парт не ра ми Caritas Osterreich та
Osterreichisches Rotes Kreuz за пус ти ла
кам панію UNIQA Helping Hands. Зібрані
кош ти 
 по над 1 мільйон євро 
 спря му ва -
ли на гу манітар ну до по мо гу ук раїнцям з
найбільш пост раж да лих регіонів.   

UNIQA Group, у співробітництві з
провідним ук раїнсь ким бла годійним фон -
дом, у другій по ло вині 2022 ро ку ор ганізу -
ва ла 5 гу манітар них пос та вок з вкрай важ -
ли ви ми та не обхідни ми ме ди ка мен та ми
для ліка рень та за со ба ми так тич ної ме ди -
ци ни. За галь на ва га цих ван тажів на су му
по над 3 млн євро, що надійшли з Австрії в
Ук раїну, перевищила 40 тон.  

Влітку ми ну ло го ро ку УНІКА Ук раїна,
ра зом з Фон дом Сергія При ту ли, зап ро ва -
ди ли спіль ну акцію 
 10% від кож но го про -
да но го полісу ОСЦПВ он лайн бу ло спря -
мо ву ва но на гу манітар на до по мо гу. Час ти -
на коштів від та ких про дажів на пе ре додні
зи ми бу ло нап рав ле но на прид бан ня
обігрівачів для звіль не них від оку пантів
гро мад Хер сонсь кої об ласті. 

З пер ших днів війни співробітни ки
УНІКА Ук раїна ак тив но до лу чи лись до
во лон терсь ко го ру ху та, окрім своєї ос нов -
ної ро бо ти, до по ма га ли місце вим гро ма -
дам, пе ре се лен цям та армії. Один з та ких
прик ладів 
  це ство рен ня на ши ми ко ле га -
ми гу манітар но го ха бу у Вінницькій об -
ласті в бе резні 2022 ро ку. До по ма га ю чи
тим ча со вим пе ре се лен цям, УНІКА
Україна профінан су ва ла об лаш ту ван ня
приміщен ня та за без пе чи ла всім необ -
хідним лю дей, які пе ре бу ва ли в до розі і
пот ре бу ва ли тим ча со во го відпо чин ку. 

25 співробітників УНІКА Ук раїна
всту пи ли до Зброй них сил Ук раїни, щоб
за хи ща ти свою країну. Се ред них 7 про -
фесійних лікарів з ме дич но го асис тан су
ком панії, які ста ли війсь ко ви ми ме ди ка ми.
Нез ва жа ю чи на зміни в за ко но давстві,
ком панія про дов жує доб ровіль но вип ла -
чу ва ти працівни кам се редній за робіток,
та, у разі не обхідності, до по ма га ти з не -
обхідним об лад нан ням.  

УНІКА Ук раїна є сумлінним та ве ли -
ким плат ни ком по датків 
 за 2022 рік за -
галь на спла та по датків гру пи у дер жав ний
бюд жет Ук раїни скла ла 323 млн грн.  

Ще на по чат ку бе рез ня 2022 ро ку
УНІКА Ук раїна прид ба ла облігації
внутрішньої дер жав ної по зи ки на су му 10
млн грн, кош ти від розміщен ня яких бу ли
ви ко рис тані на за без пе чен ня пот реб
Зброй них сил Ук раїни та без пе ребійне за -
без пе чен ня фінан со вих пот реб дер жа ви в
умо вах воєнно го ста ну. УНІКА Ук раїна
пла нує і на далі підтри му ва ти дер жа ву
інвес ту ю чи кош ти у дер жавні бон ди. 

Чи інвес тує ком панія далі в нові тех -
но логії та інно ваційні про дук ти? І в які
нап рям ки? 


 Тех но логічні рішен ня та інно вації 

не обхідна скла до ва опе раційної діяль ності.
Ми інвес туємо не ли ше у нові рішен ня чи
роз ви ток існу ю чих, але й у роз ви ток
внутрішньої ко ман ди, в пер шу чер гу 
  ІТ.  

По
пер ше, на ша ме та 
 за без пе чи ти
клієнту той рівень сервісу, за яко го
зручність, швидкість обс лу го ву ван ня, зро -
зумілість стра хо во го про дук ту та сервісу
бу дуть відповіда ти йо го пот ре бам та очіку -
ван ням.   

Нап рик лад, у ме дич но му стра ху ванні
ми впро ва ди ли те ле ме ди ци ну, яка є дос -
туп ною з на шо го ме дич но го мобіль но го
зас то сун ку та доз во ляє ско рис та ти ся пос -
лу га ми ліка ря у разі нез нач них проб лем,
що зруч но та швид ко для клієнта.  

Для то го, щоб оціни ти клієнтсь кий
досвід з УНІКА, ми інтег руємо внутрішні
ІТ сис те ми з Qualtrics, що доз во ляє пок ра -
щи ти наші про дук ти, сервіси та про це си. 

Од ним з най ком фортніших сервісів,
який ми успішно впро ва ди ли ми ну ло го ро -
ку спіль но з на ши ми парт не ра ми, є оп ла та
в один клік. Ми прос то над си лаємо клієнту
пер соніфіко ва ний лінк, за яким він мо же
лег ко та швид ко здійсни ти платіж за до го -
во ром стра ху ван ня за до по мо гою карт ки,
Google Pay або Apple Pay. 

УНІКА та кож впро ва ди ла сервіси у
вре гу лю ванні з ви ко рис тан ням чат
ботів
UNIQAua у Telegram та Viber як аль тер -
на ти ву фізичній по дачі до ку ментів та фо -
то з місця ДТП. 

Ми про дов жуємо пра цю ва ти над впро -
вад жен ням тех но логічних ініціатив, і я
сподіва юсь, що де які з них ми змо же мо
про де мо н стру ва ти вже у 2
й по ло вині 2023
ро ку.  

Дру гий нап ря мок 
 це ІТ без пе ка, тут
ми спи раємо ся на досвід та проєкти Гру пи,
які впро вад жу ють ся в країнах, де при сут -
ня УНІКА, ад же вик ли ки, з яки ми ком -
панії зіштов ху ють ся в період су час но го
рівня кіберзаг роз, ви ма га ють від нас про -
ак тив них дій для мак си маль но го за хис ту
інфра ст рук ту ри та да них на ших клієнтів.  

Пла ни ком панії на 2023 рік. Що вам
до ве деть ся вра ху ва ти у своїй стра тегії на
найб лижчі ро ки че рез не виз на ченість в
Ук раїні? 


 Пла ни ком панії на 2023 рік 
 це роз ви -
ток стра ху ван ня в Ук раїні, ак тивність, фо -
кус на клієнті. У си ту ації не виз на че ності
ми по винні бу ти гнуч ки ми, ро би ти те, що
справді важ ли ве, та не особ ли во фо ку су -
ва ти ся на де тальній по бу дові дов го ст ро ко -
вих планів. На томість, це ге не рація ідей, їх
швид ке втілен ня, масш та бу ван ня у разі
успіху. Опе раційна ефек тивність стає
надз ви чай но важ ли вою 
 ад же клієнти не
го тові пла ти ти за складні про це си та до рогі
бю рок ра тичні струк ту ри. І, зви чай но, це
цифрові сервіси для на ших клієнтів. 



Після ро ку війни, що мож на ска за ти
про ри нок лайф�стра ху ван ня, у яко му він
стані?


 Як і для всієї країни, для нас і всь о го
стра хо во го рин ку 2022 рік був склад ним та
пов ним вик ликів. Війна 
 це екстра ор ди -
нар на подія, пе ребіг якої не мож ли во пе -
ред ба чи ти. Ми не ма ли чітко го ба чен ня
що до мож ли вих наслідків, але бу ли впев -
нені і в акціоне рах, і в ко манді, то му ро би ли
свою спра ву, до по ма га ли ЗСУ і віри ли в
Пе ре мо гу. 

Клієнти нас та кож не підве ли. На щас -
тя, ри нок лайф в 2022 році вис то яв і навіть
не по га но се бе по ка зав 
 за гальні збо ри всіх
лай фо вих ком паній в ціло му де мо н стру ва -
ли вель ми помірне зни жен ня 
 на 14% до
по пе реднь о го ро ку. У де я ких ком паній ма -
ло місце біль ше падіння, але дех то по ка зав
і нез нач ний приріст. Склад ос нов них
гравців за ми ну лий рік не змінив ся. 

Які підсум ки ро бо ти ARX Life у 2022,
чи Ви ни ми за до во лені?


 В ми ну ло му році ми зібра ли май же

270 млн гри вень пла тежів, що оз на чає зни -
жен ня пла тежів в ціло му на 16% до за галь -
них зборів по пе реднь о го ро ку. Що сто -
суєть ся фінан со во го ре зуль та ту 
 ми за -
вер ши ли ми ну лий рік з при бут ком в 25
мільйонів гри вень, що в 2 ра зи біль ше, ніж
у 2021 році. Звісно, що і ми, і акціоне ри за -
до во лені.

При помірно му падінні об сягів пла -
тежів, в сег менті індивіду аль но го стра ху -
ван ня, не пов'яза но му з кре ди ту ван ням,
ми навіть при рос ли на 5% у порівнянні з
2021 ро ком. Кор по ра тив не стра ху ван ня
по ка за ло приріст на рівні 10%. В кіль кості
клієнтів наш порт фель за підсум ка ми 2022
ро ку склав по над 430 тис. клієнтів. На
жаль, це оче вид не зни жен ня за галь ної
кіль кості, у порівнянні з по пе реднім ро ком.
От же на разі ми зо се ред жені на збе ре -
женні клієнтсь кої ба зи, фо ку суємось на
надійно му і якісно му сервісі 
 дбаємо про
на ших парт нерів і клієнтів щод ня.

Які про дук ти лайф стра ху ван ня ко -
рис ту ва ли ся по пи том у вашій ком панії?


 Ми ду ма ли, що клієнти поч нуть за о -
щад жу ва ти на стра ху ванні, а ви я ви лось 

нав па ки. Це ду же доб ре ха рак те ри зує і
роздрібних клієнтів і ук раїнсь кий бізнес з
точ ки зо ру соціаль ної відповідаль ності.
Стан дартні ко рот ко ст ро кові лай фові про -
дук ти де мо н стру ва ли віднос но стабіль ний
по пит. Суттєву підтрим ку ма ли май же всі
стра хові ком панії з про да жа ми подібних
про дуктів че рез ка нал бан ка шу ранс.

Але окрім фо ку су на про дажі ти по вих
до воєнних про дуктів та на підтримці і обс -
лу го ву ванні, ми ро зуміли, що наші клієнти
пот ре бу ють до дат ко во го спе цифічно го за -
хис ту. То му ми впро ва ди ли стра ху ван ня
жит тя для цивіль них гро ма дян від
наслідків воєнних дій (стра хо вий про дукт
"Бро не за хист"), нові прог ра ми для кор по -
ра тив них клієнтів і піль гові умо ви спла ти
внесків для клієнтів з на ко пи чу валь но го
стра ху ван ня. 

Тож, і це вже оче вид но, наші клієнти
поміти ли і оціни ли такі но вов ве ден ня.
Спос терігаємо, що за раз стра ху ван ня
жит тя і здо ров'я стає все більш по пу ляр -
ним. Ук раїнці дба ють про тих, хто по ряд,
рідних та близь ких. А підприємства (зро -
зуміло, що не всі) підви щу ють план ку
стра хо во го за хис ту для ко лек тивів. 

Чи пра цює на разі інвес тиційне стра -
ху ван ня?


 З на ко пи чу валь ним стра ху ван ням, на
жаль, бу ли склад нощі, оскіль ки був зап ро -
вад же ний мо ра торій на купівлю ва лю ти та
вве дені об ме жен ня на купівлю ва лю ти
он
лайн. Для інвес тпро дук ту про дук ту це
бу ло кри тич но, оскіль ки найбільш по пу -

Страхування життя 
 продукт, який в Україні й досі не здобув
такого поширення, як у країнах західного світу. Але ситуація
потроху змінюється. Доказом цього є те, що навіть під час війни
клієнти продовжували страхуватися. Як почувалося страхування
життя під час першого року війни, які перспективи розвитку,
розповідає Вячеслав Гавриленко, генеральний директор компанії
страхування життя ARX Life, заступник голови правління
страхової ARX.

Ми думали, що клієнти почнуть заощаджувати
на страхуванні, а виявилось - навпаки
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ляр ною прог ра мою є на ко пи чен ня у до ла -
рах США.

Са ме у зв'яз ку з цим ми адап ту ва ли
наш про дукт і зап ро ва ди ли піль го вий
період для оп ла ти внесків. Це да ло
мож ливість втри ма ти ба зу клієнтів.
Наші клієнти не втра ти ли свої на ко пи -
чен ня, ма ють стра хо вий за хист, от ри -
му ють інвес тиційний дохід, мо жуть
гнуч ко пла ну ва ти свої вит ра ти. Зро -
зуміло, що ми ну ло го ро ку ми май же не
ма ли при рос ту но вих клієнтів. Але цей
про дукт 
 дов го ст ро ко вий, і на ше ба -
чен ня по йо го роз вит ку та ке ж.

Наші клієнти впев нені в ком панії ARX
Life та в стабіль ності своїх за о щад жень. На
їх ра хун ках на ко пи чу ють ся премії і
відсот ки, во ни ба чать ре зуль тат у мобіль -
но му до дат ку MyARX 
 су ма їх на ко пи -
чень зрос тає. Та ким і має бу ти на ко пи чу -
валь не інвест
стра ху ван ня.

Чи маєте ви стра тегічне ба чен ня
лайф�про дуктів під час війни, чи під час
війни стра тегічне пла ну ван ня не мож -
ли ве?


 Ми фор маль но за раз не маємо та ко го
ок ре мо го про це су, як "стра тегічне пла ну -
ван ня". Ад же жит тя в Ук раїні змінюєть ся
ду же швид ко і не зовсім пе ред ба чу ва но. І
до війни це бу ло прав дою та кож. Але, не
див ля чись на це, стра тегічне ба чен ня в нас
є і до волі чітке.

По ля гає во но в то му, що країна повіль -
но, але впев не но йде в руслі пос ту по во го
приєднан ня до су час но го міжна род но го
цивілізо ва но го суспільства 
 з всіма йо го
нор ма ми і об ме жен ня ми, ви мо га ми до
фінан со вої стійкості і за без пе че ності
капіта лом, пра ви ла ми взаємодії з клієнта -
ми, фінан со вим моніто рин гом. От же і ми
орієнтуємось на та кий дов го ст ро ко вий
підхід в нашій стра тегії 
 в по бу дові
надійних якісних про дуктів, з чес ни ми
умо ва ми і су час ни ми і зруч ни ми ка на ла ми
їх про да жу.

Яка мо дель про дажів як лайф, так і
нон�лайф про дуктів ви я ви ла ся найбільш
успішною?


 Як в нон
лайф, так і в лайф, спра цю -
ва ла на ша стра тегія ди вер сифікації ка -
налів про дажів. 

Нап рик лад, впа ли про дажі че рез ка на -
ли, по'вя зані з кре ди ту ван ням (особ ли во
для ав ток ре ди ту ван ня), але зрос ли, бо бу -
ли стабіль ни ми, інші ка на ли: он лайн, дис -
танційні че рез кол центр, офісні прямі (для
час ти ни регіонів) та бан ка шу ранс. 

Відчут но доб ре по чу ва ють се бе про -
дажі юри дич ним осо бам 
 як прямі, так і
че рез бро керів. Стрімко зрос ли про дажі
че рез циф ро вих по се ред ників 
 мо ва йде
про різні ти пи стра хо вих аг ре га торів. І це
не ста лий стан 
 струк ту ра ка налів завж ди
бу де зміню ва ти ся, а ми швид ко ре а гуємо
на це і фо ку суємось на збе ре жені клієнтів,
до дат ко во про по ну ю чи інші потрібні їм
про дук ти че рез крос
селінг. 

Чи зміни ла ся по ведінка клієнтів під
час війни?


 На разі ба га то хто з ук раїнців
усвідом лює: в умо вах війни го лов не, що
потрібно збе рег ти 
 це здо ров'я, бо во но
заз нає де далі біль ших на ван та жень і стре -
су. То му цікавість до лайф
стра ху ван ня не
зник ла. Звісно, впли ва ли і фінан сові труд -
нощі і падіння кре ди ту ван ня, але з'яв ля -
ли ся і нові пот ре би. То му ми, як раніше
вже вка за но, впро ва ди ли но ву прог ра му зі
стра ху ван ня жит тя для цивіль них гро ма -
дян від наслідків воєнних дій. 

Окрім по бу то вих травм, пок ри ва ють ся
ви пад ки, що ви ник ли че рез влу чен ня сна -
рядів, мін, куль, об ру шен ня будівель.
Поліс дос туп ний для дітей і до рос лих до 75
років, вик лю чен ня
 ак тив на участь заст -
ра хо ва ної лю ди ни у бойо вих діях. Прог ра -
ма діє по всь о му світу, крім те ри торій, де
без по се редньо ве дуть ся бої. Але не вик лю -
чені си ту ації, ко ли лю ди на прид ба ла поліс
по за зо ною бойо вих дій, а потім опи ни ла ся
в ній че рез рух лінії фрон ту. Звісно, що
вже є вип ла ти по ць о му про дук ту. На га -
даю, що мо ва йде про наш про дукт "Бро не -
за хист"

Які сервісні рішен ня ком панії Ви вва -
жаєте найбільш успішни ми під час війни?


 Найбільш успішни ми бу ли рішен ня,
пов'язані з мож ли вос тя ми клієнтів пра цю -
ва ти з на ми відда ле но 
 для ук ла ден ня до -
го ворів, сплат чер го вих пла тежів та по нов -
лен ня до го ворів, для повідом лен ня про
збит ки і вре гу лю ван ня, для постійно го
кон так ту з ком панією. Ка ран ти ни
"ковідно го періоду" нав чи ли нас пра цю ва -
ти дис танційно, але не менш якісно 
 для
ць о го ми інвес ту ва ли в циф рові сервіси та
по бу ду ва ли нові про це си.

Але на до да ток до ць о го ми ма ли діяти
в нес тан дартній си ту ації швид ко та рішу -
че, то му в пер шу чер гу ми за без пе чи ли
стабільність ко мунікацій і обс лу го ву ван ня
клієнтів на тра диційно ви со ко му для ARX
рівні. Звісно, ми йшли на відстро чен ня
пла тежів за не обхідності. Це для нас прин -
ци по во 
 три ма ти зв'язок з клієнта ми,
швид ко та якісно ви ко ну ва ти наші зо -
бов'язан ня та ре а гу ва ти на вик ли ки, щоб
клієнти бу ли впев нені у ком панії.

Ми ані на жо ден день не при пи ня ли
опе раційної діяль ності, всі служ би пра цю -
ва ли тоді і стабіль но пра цю ють за раз, нез -
ва жа ю чи на три во ги і відклю чен ня світла.
Офіси бу ли за без пе чені ге не ра то ра ми,
комп лек та ми ба та рей з інвер то ра ми і
старлінка ми. Працівни ки, не з ва жа ю чи на
їх фак тич не місце зна ход жен ня, ма ють об -
лад на не пов ноцінне ро бо че місце з
відповідним дос ту пом до не обхідних
сервісів.

Що пер со наль но Вам, як керівни ку,
до по ма га ло вит ри ма ти усю цю форс�ма -
жор ну си ту ацію по воєнно го ро ку?


 За раз, по вер та ю чись по дум ки до по -
чат ку війни і на ших дій, мо жу ска за ти, що
декіль ка фак торів, які спра цю ва ли од но -

час но, до по ма га ли і ком панії, і лю дям. І
мені та кож.

Пер ше 
 це на ша ко ман да. Нез ва жа ю -
чи на те, що бу ли пе реміщен ня лю дей і за
кор дон, і по регіонах Ук раїни, та ще й в
умо вах по га но го зв'яз ку, всі ефек тив но і
без вказівки діяли ко жен на своєму місці.
Лю ди пра цю ва ли та підтри му ва ли один
од но го і клієнтів. Всі, як один, ба жа ли Ук -
раїні і ЗСУ 
 Пе ре мо ги, а Ком панії 
 вит ри -
ма ти і до сяг ну ти найк ра що го ре зуль та ту.

Дру ге 
 наш Акціонер про де мо н стру -
вав най ви щий сту пень підтрим ки і
працівників, і ком панії, і Ук раїні. Та ке на -
ди хає і на дає впев не ності.

Третє 
 клієнти, які нас приємно зди -
ву ва ли. Так, їм бу ло важ ко, ба га то хто
от ри мав розстроч ку, дех то не зміг спла -
ти ти вчас но, де які вза галі на той мо мент
не змог ли спла ти ти внес ки 
 але в ціло му
клієнти віри ли в Ук раїну, в стра ху ван ня,
в надійність ком панії. Ми вдячні їм за це
і пра цюємо для них 
 чес но, надійно і
про зо ро.

Чет вер те 
 фінан со ва сис те ма Ук раїни.
Во на вис то я ла і пра цю ва ли з пер ших днів і
відмінно пра цює по цей день.

От же, по годь те ся, за та ких обс та вин
зро зуміло, що ме не дж мен ту ком панії не ма
навіть мож ли вості і ча су для сумнівів і ко -
ли вань. Ми віри ли і віри мо в ЗСУ і Пе ре мо -
гу Ук раїни, фо ку су ю чись на не обхідній
до по мозі, як і наші ко ле ги по рин ку. 

Чо го че ка ти рин ку лайф�стра ху ван ня
у 2023 ро ку?


 Важ ко нада ва ти точні прог но зи в
умо вах війни, але ми зо бов'язані пла ну ва -
ти свою діяльність. То му ми маємо план на
2023 рік і на лаш то вані оп тимістич но 
 бу -
де мо на ма га ти ся до сяг ти зрос тан ня до по -
пе реднь о го ро ку на рівні 22% 
 23%. 

Звісно, що це се редні циф ри, і во ни бу -
дуть відрізня ти ся для різних видів стра -
ху ван ня, ка налів про дажів і регіонів Ук -
раїни. Мож ли во, це де що амбіційний план,
але і в січні і в лю то му ми йо го ви ко на ли. 

Та кож ба чи мо, що пож вав люєть ся ри -
нок кре ди ту ван ня, наші парт не ри, аген ти
та бро ке ри ак тив но пра цю ють. Ми, як вже
я ка зав, з обе реж ним оп тимізмом ди ви -
мось на 2023 рік, пра цюємо над но ви ми
про дук та ми та сервіса ми. Вже в квітні ви -
во ди мо на ри нок но вий про дукт, який бу де
ще од ним важ ли вим еле мен том стра хо во -
го за хис ту жит тя та здо ров'я для на ших
клієнтів.

От же, бу де мо, як і раніше, ро би ти фо -
кус на ви сокій якості обс лу го ву ван ня, на
роз вит ку до дат ко вих влас них сервісів, а
та кож до во ди ти на ділі на шу го лов ну пе -
ре ва гу 
 спра вж ню фун да мен таль ну
надійність.

По пе ре ду неп рос тий 2023 рік, але ми
маємо вис то я ти, от ри ма ти при бу ток,
пла ти ти по дат ки і до по ма га ти армії. У
ми ну ло му році гру па ARX і ARX Life
спла ти ла 368 мільйонів по датків і пе ре -
ра ху ва ла на до по мо гу ЗСУ 32 млн гри вень,
му си мо ро би ти це і на далі.
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Рік війни змінив ак цен ти. Що
дода ло ся до зви чай них справ?


 Спо чат ку 
 на рівні осо бис тих
ініціатив, а потім на рівні ком панії ми
до лу чи лись до во лон те р ства. Пер ше,
що ми зро би ли 
 пе ре ра ху ва ли на
спеціаль ний фонд МТСБУ 27 лю то го
1 млн гри вень. Пер ший пікап ЗСУ ми
відда ли 12 черв ня 2022 ро ку. За весь
час ми вже відпра ви ли вже по над 45
автівок. У своїй до по мозі ми скон це -
нт ру ва ли ся на двох ре чах 
 ав то -
мобілі та дро ни. VUSO до по ма гає без -
по се редньо війсь ко вим (знайо мим,
рідним, співробітни кам) та кож інко ли
приєднуємось до все ук раїнсь ких
акцій. Ми маємо план, який щоміся ця
ко ри гуємо: в се реднь о му ку пуємо 4
5
ма шин на місяць. Вва жаємо, що до по -
мо га ЗСУ 
 це обов'язок, нор ма для
кож но го бізне су. Так ма ють пра цю ва -
ти всі.

Яким чи ном прой шов про цес
адап тації ком панії до воєнних умов? 


 Війна ма ла силь ний вплив. Ви -
му шені пе реміщен ня клієнтів та
працівників ви ма га ли змін
бізнес
про цесів. По
пер ше, закінчив -
ся про цес пе ре хо ду вре гу лю ван ня в
он лайн. Тут пи тан ня не ли ше в го тов -
ності ком панії, а й го тов ності клієнтів
до ро бо ти в та ко му ре жимі. VUSO
вже дав но бу ла го то ва до пе ре хо ду в
он лайн, а от війна підшто вх ну ла са -
мих клієнтів до та ких спо собів ко -
мунікації. Мож на конс та ту ва ти, що
після пе ре мо ги більшість із них про -
дов жу ва ти ме взаємодіяти з на ми в
он лайні без відвіду вань предс тав -
ництв. 

По
дру ге 
 пи тан ня ІТ без пе ки. У
2022 році, вра хо ву ю чи си ту ацію в

країні, бу ли за по чат ко вані до волі
крупні про ек ти в ІТ
інфра ст рук турі.
В ре зуль таті 
 на по чат ку 2023 ро ку
всі кри тичні ІТ
сис те ми бу ли ви ве -
дені в іно зем ний да та
центр, що за -
без пе чує без пе рервність бізнес
про -
цесів. Та кож бу ло впро вад же но SOC
(Security Operation Center), що на дає
мак си маль ну обізнаність про події,
пов'язані з ІТ
без пе кою, та мож -
ливість адек ват но ре а гу ва ти
відповідно до рівня заг ро зи.

І клю чо ве 
 підтрим ка спів -
робітників. Ми завж ди бу ли друж -
ною ко ман дою, але війна до да ла ще
од ну ха рак те рис ти ку 
 те пер ми ще й
міцні. Це не мож ли во опи са ти сло ва -
ми, але це доб ре відчу ваєть ся, ко ли
ти осо бис то зустрічаєшся з ко ман дою
та ба чиш во гонь у очах.

Чи з'яви ли ся нові прог ра ми
стра ху ван ня, як во ни відоб ра жа ють
тур бо ту про клієнтів у воєнні ча си? 


 Ми перші на рин ку з по чат ку
черв ня 2022 ро ку до да ли опцію пок -
рит тя воєнних ри зиків до до го во ру
КАС КО для фізич них осіб з пев ним
лімітом. Як по ка зав досвід, це бу ло
ду же своєчас но та ак ту аль но для на -
ших клієнтів. Такі дії до по мог ли ут -
ри ма ти рівень лон гації у цей воєнний
час. Це де мо н стру ють рей тин ги: ми
прак тич но нічо го не втра ти ли, що
доз во ли ло за ли ши тись по КАС КО
прак тич но на рівні 2021 ро ку. 

На разі спос терігаємо тен ден -
цію збіль шен ня за пи ту на ДМС.
Чим зу мов ле ний ріст? 


 В стра тегічно му плані ще у
2021 році ми ста ви ли собі за да чу
збіль шен ня на шо го порт фе ля в кор -
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VUSO - рік війни та волонтерства

"Зрозуміло, що війна
відобразилася на усій 

країні, зокрема і на нашій
команді", каже Голова

Правління страхової компанії
VUSO Андрій Артюхов.

"Частина наших працівників 
та працівниць зараз

знаходиться в лавах ЗСУ". 



по ра тив но му стра ху ванні, зок ре ма і в
ДМС. Ста ном на за раз VUSO її успішно
ви ко нує: за ре зуль та та ми 2022 ро ку ріст
пла тежів по ДМС скла дає 77%. Ком панія
увійшла в де сят ку найк ра щих стра хо -
виків ць о го нап рям ку. У нь о му ми ба чи -
мо ве ли ке май бутнє: війна силь но ак ту -
алізу ва ла важ ливість ме дич но го стра -
ху ван ня. За 2022 рік працівни ки асис -
тан су об ро би ли 185 210 звер нень, ор -
ганізу ва ли для заст ра хо ва них по над 112
000 пос луг. Свідчен ням вда лої ро бо ти
на шо го сервісу є те, що постійні клієнти
за ли ша ють ся з на ми, по дов жу ють до го -
во ри стра ху ван ня на нас туп ний період.

Яким був про цес приєднан ня УАСК
АСКА в умо вах воєнно го ста ну?


 VUSO от ри ма ла унікаль ний досвід
про ве ден ня ре ор ганізації: та ких ви -
падків в Ук раїні не ба га то, до то го ж ми
про хо ди ли це в період воєнних дій. І поп -
ри те, що війна при зу пи ни ла цей про цес,
22 бе рез ня 2023 ро ку бу ло підпи са но пе -
ре да валь ний акт. Всі ак ти ви та зо -
бов'язан ня АС КА пе рейш ли до VUSO.
Та ке приєднан ня 
 це си нергія досвіду,
ко манд, бізне су 
 у всіх нап рям ках ми
до сяг ли то го, що пла ну ва ли. Не все
пройш ло за пла ном, але ре зуль тат по зи -
тив ний і це мо же мо ба чи ти в рей тин гах,
зок ре ма по ДМС, "Зе леній картці" та
стра ху ван ню май на від вог не вих ри -
зиків. І звісно ж, те пер ми маємо два Дні
на род жен ня, ад же для нас важ ливі да ти
зас ну ван ня обох ком паній.

Які прог но зи на 2023 рік? 

Стра хо вий ри нок про де мо н стру вав
чу до ву здатність до адап тації і зміг не
ли ше вис то я ти під час війни, а в де я ких

нап рям ках навіть зрос ти. Стра хо -
ви ки по ка за ли хо ро ший опе -
раційний при бу ток. Наші стра хо ви
премії( су куп но з АС КА) по ка за ли
не ве ли кий зріст в порівнянні з до -
воєнним 2021 р: 1,779 млрд про ти
1719 млрд. 

Ми та кож фіксу ва ли у 2022 зни -
жен ня час то ти та змен шен ня збит -
ко вості за ос нов ни ми ви да ми стра -
ху ван ня. 

2023 рік бу де склад ним, але
ціка вим, бо вик ли ки транс фор му -
ють ся, склад но бу де ут ри ма ти
рівень при бут ку на воєнно му стра -
хо во му рин ку. Ми ро зуміємо, що
час то та звер нень і збит ковість по -

вер таєть ся до до воєнно го
рівня. Зро зуміло, що че рез
інфляцію та збіль шен ня кур са
до ла ра се редній чек за стра хо ви -
ми ви пад ка ми бу де рос ти, що ви -
ма гає дос татньо кон сер ва тив них
дій що до та риф ної політи ки, зок -
ре ма за "Зе ле ною карт кою",
КАС КО та ДМС.

Ми пла нуємо ріст премій
на 25 % до 2022 р, для ць о го
ба чи мо всі мож ли вості. Для
до сяг нен ня цієї меті маємо
по тенціал: по туж ну ко ман -
ду, підтрим ку акціонерів,
дос татній рівень капіта лу та
пла то сп ро мож ності.

Окремо хочу подякувати
команді VUSO за великий
вклад в ефективну роботу
страхового ринку України,
зокрема і нашої компанії. 
Без вашого бажання
допомагати клієнтам та
робити усе необхіднедля
перемоги це було б дуже
складно. Ми безумовно
віримо в перемогу і готові
до масштабування бізнесу.

Підсумки
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Зем лет рус мав мак си маль ну магніту ду
що най мен ше 7,8 і став най сильнішим зем -
лет ру сом у регіоні з 1999 ро ку. Це, перш за
все, людсь ка тра гедія, яка приз ве ла до
кіль кох ти сяч смер тей і за ли ши ла сотні ти -
сяч лю дей без да ху над го ло вою.

Еко номічні втра ти важ ко оціни ти, 
оскіль ки си ту ація роз ви ваєть ся

За да ни ми Fitch Ratings, еко номічні
втра ти важ ко оціни ти, оскіль ки си ту ація
роз ви ваєть ся, але во ни, ймовірно, пе ре ви -
щать 2 міль яр ди до ларів і мо жуть до сяг ти
4 міль ярдів до ларів або біль ше.

Заст ра хо вані збит ки бу дуть на ба га то
ниж чи ми, мож ли во, близь ко 1 міль яр да
до ларів, че рез низь ке стра хо ве пок рит тя в
пост раж да лих регіонах.

Пе ре важ на більшість заст ра хо ва них
збитків бу де пок ри та пе ре ст ра ху ван ням,
розмір збитків бу де нез нач ним в кон тексті
гло баль но го рин ку пе ре ст ра ху ван ня, що не
ма ти ме наслідків для рей тингів пе ре ст ра -
хо виків.

Стра хо ве пок рит тя є низь ким у біль -
шості пост раж да лих час тин Ту реч чи ни та
Сирії. Ту рець кий пул стра ху ван ня від ка -
та ст роф (TCIP) був ство ре ний після зем -
лет ру су в Ізміті 1999 ро ку для пок рит тя
збитків, зав да них зем лет ру сом жит ло вим
бу дин кам у містах.

Зем лет ру си спри чи ни ли зруй ну ван ня
ти сяч будівель і по над 19 000 смер тей, 77
000 лю дей по ра не но. За да ни ми Ге о логічної
служ би США, обид ва зем лет ру си мо жуть
приз вес ти до збитків на су му по над 1 міль -
ярд до ларів. Од нак він не пок ри ває людські
втра ти, пре тензії що до відповідаль ності чи

неп рямі збит ки, такі як пе ре ри ван ня
діяль ності.

Стра хо ве пок рит тя від зем лет ру су

Крім то го, стра ху ван ня від зем лет русів
є технічно обов'яз ко вим у Ту реч чині, але
ду же час то не ви ко нуєть ся на прак тиці. Як
наслідок, ба га то жит ло вих бу динків не
заст ра хо вані, особ ли во в ба гать ох пост -
раж да лих райо нах, де низькі до хо ди сімей
об ме жу ють дос тупність стра хо во го за хис -
ту. Стра хо ве пок рит тя в пост раж да лих
час ти нах Сирії бу де та ким же низь ким,
особ ли во з ог ля ду на еко номічні наслідки
гро ма дянсь кої війни в країні.

TCIP за без пе чує пе ре ст ра хо вий за -
хист тро хи біль ше 2 міль ярдів до ларів
після по нов лен ня пе ре ст ра ху ван ня в січні
2023 ро ку. Місцеві та міжна родні ко -
мерційні стра хові ком панії, які на да ють
поліси стра ху ван ня май на та пе рер ви в
бізнесі для про мис ло вих клієнтів у регіоні,
зіткнуть ся з пре тензіями, оскіль ки за во ди
та інфра ст рук ту ра, вклю ча ю чи ае ро пор ти
та пор ти, бу ли серйоз но пош код жені. Fitch
при пус кає, що ці пок рит тя та кож знач ною
мірою пе ре ст ра хо вані.

Аналіти ки не очіку ють, що це суттєво
впли не на ка та ст рофічні облігації, оскіль ки
ри зик зем лет русів, який во ни пок ри ва ють
у регіоні, здебіль шо го об ме же ний райо ном
Стам бу ла.

Вплив двох зем лет русів 
на пе ре ст ра хо виків

У звіті AM Best підкрес люєть ся, що
рівень про ник нен ня стра ху ван ня в регіоні є

віднос но низь ким порівня но з найбільш
гус то на се ле ни ми цент ра ми в Західній Ту -
реч чині, підземні пош тов хи відбу ли ся на
тлі три ва ло го періоду надз ви чай ної еко -
номічної нес табіль ності, яка, на дум ку рей -
тин го во го аген т ства, "суттєво пос ла би ла"
кре ди то сп ро можність місце во го рин ку пе -
ре ст ра ху ван ня.

З 2000 ро ку стра ху ван ня від зем лет -
русів є обов'яз ко вим для при ват них бу -
динків у ме жах муніци паль них кор донів
Ту реч чи ни та пок ри ваєть ся національ ним
ту рець ким пу лом стра ху ван ня від ка та ст -
роф. TCIP за без пе чує за хист від зем лет -
русів ли ше для жит ло вих бу динків. Член -
ство в пулі є обов'яз ко вим для влас ників
жит ло вої не ру хо мості та пок ри ває га ран -
то вані су ми до вста нов ле но го рівня.

Поліси роз пов сюд жу ють ся пря ми ми
стра хо ви ми ком паніями, які діють як по се -
ред ни ки. Од нак, нез ва жа ю чи на те, що
поліс є обов'яз ко вим для жит ло вих бу -
динків, не існує жод но го юри дич но го по ка -
ран ня за не пок рит тя.

По каз ни ки про ник нен ня суттєво
відрізня ють ся по країні, і во ни нижчі в
півден но
східних регіонах країни, де ста -
ли ся два зем лет ру си. Відповідно до звіту
TCIP, пе ре ст ра хо ве пок рит тя, по чи на ю чи
з 2021 ро ку, ма ло ниж ню ме жу $400  млн на
31 груд ня 2021 ро ку, тоді як верх ня ме жа
ста но ви ла $3,2 млрд.

Munich Re та Swiss Re ма ли най вищі
част ки ри зи ку в прог рамі екс це де нт них
збитків, а реш ту місткос тей, як вва жа ють,
на да ють міжна родні пе ре ст ра хо ви ки
Євро пи, на лон донсь ко му рин ку та на Бер -
мудсь ких ост ро вах. Ос танні дані TCIP по -
ка зу ють, що рівень обов'яз ко во го стра ху -
ван ня від зем лет русів ста но вить приб лиз -
но 52% у регіоні, який найбіль ше пост раж -
дав від ос танніх інци дентів. У ре зуль таті
рей тин го ве аген т ство очікує, що, як і у ви -
пад ку з по пе редніми стихійни ми ли ха ми в
країні, бу де знач на різни ця між еко -
номічни ми та стра хо ви ми збит ка ми від
двох зем лет русів.

Нез ва жа ю чи на ймовірність то го, що
міжна родні рин ки пе ре ст ра ху ван ня пок -
ри ють час ти ну збитків, ці події відбу ва -
ють ся в той час, ко ли пе ре ст ра хо ви ки в Ту -
реч чині сти ка ють ся з надз ви чай но склад -
ним опе раційним се ре до ви щем. Про це
свідчить знач на інфляція та ос лаб лен ня
ва лю ти. Це погіршен ня еко номічних умов у
країні суттєво збіль ши ло ри зи ки ак тивів і
стра ху ван ня ба гать ох пе ре ст ра хо виків, що
пра цю ють у Ту реч чині, впли нув ши на їх
капіталізацію з поп рав кою на ри зик.

TCIP не по ши рюєть ся на ко мерційне
май но, а стра ху ван ня від зем лет русів не є
обов'яз ко вим для підприємств. Про те рин -
ко ва прак ти ка по ля гає в то му, щоб стра ху -
ван ня від зем лет русів вклю ча ло ся в поліси,
ви дані місце ви ми стра хо ви ка ми. 

Збитки

Більшість страхових виплат у зв’язку з землетрусом, який трагічно
вразив Туреччину та Сирію, остаточно покриватимуть міжнародні
перестраховики. Землетрус і серія афтершоків вразили південну
та центральну Туреччину та західну Сирію 6 лютого.

Як землетруси в Туреччині та Сирії вплинуть 
на індустрію страхування та перестрахування?



Підсумки

"2022 рік став ро ком вип ро бу вань для
ук раїнців та ук раїнсь ко го бізне су зок ре ма.
Си ту ація ви ма га ла надш вид ко го пе ре фор -
ма ту ван ня ок ре мих бізнес
про цесів для
по даль шо го ве ден ня бізне су та ви ко нан ня
своїх зо бов'язань пе ред клієнта ми", 
 роз -
повідає Яцек Адріан Ма ту сяк, Го ло ва
Правління стра хо вої ком панії "ПЗУ Ук -
раїна". Нез ва жа ю чи на пов но ма сш таб ну
війну, всі наші ком панії про дов жу ва ли
пра цю ва ти, ми за хис ти ли дані на ших
клієнтів та за без пе чи ли надійну ро бо ту
ІТ
інфра ст рук ту ри.  В цент раль но му офісі
в Києві та інших клю чо вих офісах за без пе -
че но без пе ребійне елект ро пос та чан ня. У
нас та кож є су пут ни ко вий дос туп до інтер -
не ту че рез плат фор му Starlink, то му ми
завж ди на зв'яз ку зі своїми клієнта ми та
парт не ра ми навіть тоді, ко ли є пе ре бої зі
світлом та відсутній інтер нет.

Ком панія "ПЗУ Ук раїна" ре алізо ву ва -
ла про дажі в усіх трь ох ос нов них лініях
бізне су 
 ав то ст ра ху ван ня, осо бисті та май -
нові ви ди, че рез усі дос тупні ка на ли збу ту.
Ос но ву стра хо во го порт фе лю у 2022 році
скла ли ав то цивілка, ав то кас ко, Зе ле на
карт ка, ту ризм, здо ров'я. З по чат ком війни
спос теріга лось збіль шен ня про дажів в он -
лайн ка на лах та різке зрос тан ня про дажів
Зе ле ної карт ки. Ком панія однією з пер ших
ста ла пок ри ва ти воєнні ри зи ки по ав то кас -
ко, а та кож при доб ровіль но му ме дич но му
стра ху ванні та стра ху ванні від не щас них
ви падків мо жуть пок ри ва тись воєнні ри зи -
ки цивіль но го на се лен ня. Бу ло ство ре но до -
дат ко ву опцію відшко ду ван ня вит рат на
ре монт для тих, хто пе ре бу ває за ме жа ми
країни. Для зруч ності клієнтів впро вад же -
но елект ронні карт ки доб ровіль но го ме дич -
но го стра ху ван ня, потрібно прос то вста но -
ви ти до да ток у мобіль но му те ле фоні. Ми
за пус ти ли нас туп ну, більш вдос ко на ле ну,
версію чат
бо та на базі ме се нд же ра
Telegram.

Ком панія "ПЗУ Ук раїна стра ху ван ня
жит тя" та кож прис то су ва ла стра хові про -
дук ти до ре алій ча су та пот реб клієнтів та
про дов жи ла ук ла дан ня но вих до го ворів
стра ху ван ня в усіх ка на лах про дажів. Вра -
хо ву ю чи воєнний стан в Ук раїні, в ком панії
бу ло зап ро вад же но про це ду ру прийо му
до ку ментів за стра хо ви ми ви пад ка ми в
елект рон но му виг ляді. Ком панія про дов -
жу ва ла вре гуль о ву ва ти стра хові ви пад ки
у відповідності до умов до го ворів та пра вил
стра ху ван ня. 

Ком панія "СОС Сервіс Ук раїна", що
вхо дить до Гру пи ПЗУ Ук раїна, обс лу го -
вує заст ра хо ва них 24/7 по на дан ню ор -
ганізації ме дич ної до по мо ги, пос луг
технічно го асис тан су, до по мо ги заст ра хо -
ва ним з ор ганізації ме дич них пос луг під
час пе ре бу ван ня за кор до ном. 24 лю то го
про тя гом декіль кох го дин ком панія пе -
рейш ла в ре жим ро бо ти воєнно го ста ну,

ство рив ши до дат кові ка на ли зв'яз ку для
клієнтів, що ви му шені бу ли пе реїха ти за
кор дон, та ким чи ном за без пе чив ши їм
ціло до бо вий, без кош тов ний зв'язок для
от ри ман ня до по мо ги.

Вар то відзна чи ти, що на шу діяльність
завж ди вирізня ла  про зорість та не у хиль -
не дот ри ман ня стан дартів, нор ма тивів та
пос та нов НБУ, як регулятора, а та кож
війсь ко вої адміністрації та усіх інших дер -
жав них ор ганів. 

Ми завж ди пра цюємо в ме жах чин но го
за ко но да в ства та впро вад жуємо наші про -
це ду ри в за леж ності до змін за ко но дав чо го
по ля. Усе це ра зом ство рює по тенціал для
по даль шої діяль ності та роз вит ку. У 2022
році ми збе рег ли кре дит ний рей тинг ком -
панії в національ но му масш табі на най ви -
що му рівні "uaAAA".

Наш бізнес має та кож соціаль ну спря -
мо ваність зав дя ки участі Гру пи ПЗУ Ук -
раїна та PZU SA  у проєктах соціаль ної
відповідаль ності бізне су. Вар то зга да ти,
що з по чат ку аг ресії росії про ти Ук раїни
Гру па PZU у Вар шаві до лу чи ла ся до
підтрим ки Ук раїни в ціло му та біженців
зок ре ма, на да ю чи фінан со ву до по мо гу та
за без пе чен ня не обхідни ми ре ча ми. 

З са мо го по чат ку PZU SA про по ну ва -
ла ук раїнсь ким біжен цям без кош тов не
30
ден не при кор дон не стра ху ван ня
ОСЦПВ транс по рт них за собів. PZU SA
та кож до по ма гає працівни кам Гру пи
ПЗУ Ук раїна та їхнім ро ди нам, на да ю чи
жит ло по всій Польщі та хар чу ван ня, ме -

дич ну та пси хо логічну до по мо гу, а та кож
до по ма гає з пра цев лаш ту ван ням. 

Транс порт з гу манітар ною до по мо гою
для меш канців Ук раїни про дов жує при бу -
ва ти в Ук раїну, чер гові 7 тонн до по мо ги
роз ван та жи ли 20 бе рез ня ць о го ро ку за до -
по мо гою співробітників ПЗУ Ук раїна в
Києві. У Ль вові PZU SA бе ре участь у
фінан су ванні ре абілітаційно го цент ру
"Нез ламні", на дав ши грант у розмірі 1 млн.
зло тих. 

Особ ли во ми пи шаємось ініціати ва ми
на ших працівників в Ук раїні, які опіку ють -
ся діть ми, що за ли ши лись си ро та ми че рез
війну, зби ра ють кош ти на ав то мобілі та
інше об лад нан ня для армії. Усі ці за хо ди,
вклю ча ю чи постійну на шу підтрим ку бу -
динків соціаль но го піклу ван ня у Чорт кові
(Тер нопільсь ка об ласть) виз на ча ють етич -
ний вимір на шої діяль ності та солідар ності
з ук раїнсь ким на ро дом, який бо реть ся за
свою не за лежність.

"Як і для всіх в Ук раїні, цей рік був
склад ним, ми ма ли швид ко прис то су ва тись
до ро бо ти в но вих умо вах. Сь о годні ми хо -
че мо по дя ку ва ти за довіру, ро зуміння та
підтрим ку на шим клієнтам та парт не рам,
по дя ку ва ти ма те ринській ком панії PZU
SA, а та кож про фесійно му та відда но му
спільній справі ко лек ти ву працівників
Гру пи ПЗУ Ук раїна", 
 заз на чи ли Яцек
Адріан Ма ту сяк, Го ло ва Правління ком -
панії "ПЗУ Ук раїна" та Ге не раль ний ди -
рек тор ком панії "ПЗУ Ук раїна стра ху ван -
ня жит тя" Збігнев Шо ли га.

Група ПЗУ Україна - бізнес і підтримка
для України

У цей надскладний 2022 рік Група ПЗУ Україна продовжила 
свою діяльність, надаючи страхові послуги мешканцям України. 
Це рішення ґрунтувалося на міцному фундаменті нашої
присутності в Україні, та, передусім, було прийняте в інтересах
наших клієнтів, співробітників і партнерів.  
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СК «ПЗУ Україна страхування життя»

Яцек Адріан Матусяк, Голова Правління
СК «ПЗУ Україна»
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Ре ко мен дація вип ли ває зі стра -
тегічної відповіді ОЕСР на фінан со ву
та еко номічну кри зу, яка виз на чи ла
важ ливість за хис ту спо жи вачів
фінан со вих пос луг як її не до оціне ний
ас пект. Прин ци пи є провідним міжна -
род ним стан дар том сис те ми за хис ту
прав спо жи вачів фінан со вих пос луг.

Ре ко мен дація роз роб ле на з ме тою
до пов нен ня, а не заміни існу ю чих
міжна род них фінан со вих стан дартів.
Во на роз роб ле на і приз на че на для
зас то су ван ня в будь
якій юрис дикції
та має міжга лу зе вий ха рак тер, тоб то
її мож на зас то со ву ва ти до кре дит но -
го, банківсь ко го, платіжно го, стра хо -
во го, пенсійно го та інвес тиційно го
ринків.

Ре ко мен дація не сто суєть ся ок -
ре мих га лу зе вих пи тань, яки ми зай -
ма ють ся відповідні міжна родні ор -
ганізації та ус та но ви, що вста нов -
лю ють фінан сові стан дар ти. У нь о му
особ ли ва ува га приді ляєть ся пра во -
во му виз нан ню за хис ту прав спо жи -
вачів фінан со вих пос луг в ор га нах
наг ля ду з не обхідни ми пов но ва жен -
ня ми та ре сур са ми для ви ко нан ня
своєї місії, спра вед ли во му став лен -
ню до спо жи вачів і відповідальній
діловій по ведінці на да вачів фінан со -

вих пос луг, фінан со вих по се ред -
ників, фінан совій освіті, ви мо ги до
ефек тив но го розк рит тя інфор мації
що до про зо рості, за хис ту да них,
кон ку ренції та дос ту пу до ме -
ханізмів відшко ду ван ня.

У 2022 році на саміті G20 на Балі
Прин ци пи бу ли пе рег ля нуті та до пов -
ненні. У то му ж році на підставі звіту
Ра ди ОЕСР Ре ко мен дація, прий ня та
у 2012 році, бу ла пе рег ля ну та, щоб
оно ви ти по ло жен ня та та ким чи ном
підви щи ти її ак ту альність і вплив.

Зміни відоб ра жа ють вис нов ки
звіту і по дальші ши рокі відгу ки гро -
мадсь кості та зацікав ле них сторін, які
про во ди ли ся в січні
лю то му 2022 ро -
ку. Ре зуль та том є те, що пе рег ля нуті
Прин ци пи, втілені в Ре ко мен дації,
предс тав ля ють найк ращі світові
прак ти ки для ефек тив но го та цілісно -
го фінан со вої політи ки за хис ту прав
спо жи вачів і є перс пек тив ни ми. 

Ос новні зміни, які бу ли прий няті
під час онов лен ня Ре ко мен дації:


 до да ван ня двох но вих Прин -
ципів (за га лом 12), а са ме "Дос туп та
інклюзія" та "Якісні фінан сові пос -

лу ги", оскіль ки ці по нят тя на разі не
охоп лю ють ся існу ю чи ми Прин ци -
па ми;


 до да ван ня трь ох наскрізних тем,
які ма ють відно шен ня до розг ля ду та
впро вад жен ня кож но го з Прин ципів,
а са ме "Циф ровізація", "Фінан со ве
бла го по луч чя" та "Ста ле фінан су ван -
ня", і вклю чен ня по си лань у Прин ци -
пах для ілюст рації за галь них міжга -
лу зе вих тем;


 вра ху ван ня уроків ви со ко го
рівня з ре а гу ван ня на пан демію
COVID
19 у Прин ци пах, та ких як по -
си ле ний за хист прав спо жи вачів, які
мо жуть бу ти враз ли ви ми, і біль ша
ува га до бо роть би з фінан со вим шах -
рай ством.

Чи є за конні підста ви вра хо ву -
ван ня Ук раїною Ре ко мен дації та її
дот ри ман ня?

Го лов ною за кон ною підста вою
вра ху ван ня та дот ри ман ня Ре ко мен -
дації, є зо бов'язан ня Ук раїни згідно
по ло жень гла ви 20 Уго ди про
асоціацію з Євро пейсь ким Со ю зом
(Уго да), яка має наз ву "За хист прав
спо жи вачів". 

1 Організація економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) - міжнародна організація

утворена у 1961 році. Посилання на офіційний веб-сайт: https://www.oecd.org

Захист споживачів
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Чи буде Україна враховувати та дотримуватися
Рекомендації ОЕСР щодо принципів високого 
рівня захисту прав споживачів фінансових послуг?

У 2011 році на Канському саміті лідери 
G20 схвалили Принципи високого рівня
захисту прав споживачів фінансових послуг
(Принципи), на підставі яких у 2012 році 
Рада ОЕСР1 прийняла Рекомендація щодо
принципів високого рівня захисту споживачів
фінансових послуг (Рекомендація). 

Василь Дарков 
 громадський діяч та експерт 
з питань захисту прав споживачів фінансових 
послуг, Голова Правління Громадської організації
"Всеукраїнське об'єднання споживачів страхових
послуг "Страховий захист", досвід роботи на ринках
фінансових послуг 
 30 років.
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Відповідно до якої, "Сто ро ни співро -
бітни ча ють з ме тою за без пе чен ня ви со ко -
го рівня за хис ту прав спо жи вачів та до -
сяг нен ня сумісності між їхніми сис те ма ми
за хис ту прав спо жи вачів". 

Після ра тифікації Уго ди Вер хов ною
Ра дою Ук раїни у 2014 році, во на є час ти -
ною національ но го за ко но да в ства як нор -
ма тив но
пра во вий акт у формі ра тифіко -
ва ної міжна род ної уго ди. Тоб то Ук раїна
взя ла на се бе зо бов'язан ня співробітни ча -
ють з ме тою за без пе чен ня ви со ко го рівня
за хис ту прав спо жи вачів, у то му числі її
важ ли вою та знач ної ка те горії як спо жи -
вачі фінан со вих пос луг. Са ме Ре ко мен -
дація виз на чає Прин ци пи, які сто су ють ся
по нят тя 
 ви сокій рівень за хис ту прав спо -
жи вачів фінан со вих пос луг. 

Ук раїна роз по ча ла співпра цю з ОЕСР
у 1997 р. В 2003 році Уря дом Ук раїни ство -
ре на міжвідом ча Ко ор ди наційна ра да у
зв'яз ках з ОЕСР, яку на цей час очо лює
Міністр еко номіки Ук раїни. У 2013 році
Кабінет Міністрів Ук раїни зат вер див план
дій що до пог либ лен ня співробітницт ва
між Ук раїною та ОЕСР на 2013
2016 ро ки.

У 2014 ро ку ОЕСР при зу пи ни ла про -
цес всту пу РФ че рез її політи ку сто сов но
Ук раїни. Та кож країни
чле ни ОЕСР
виріши ли пог ли би ти співпра цю з
Україною для по даль шо го зміцнен ня
нинішньої співпраці, а та кож поділи ти ся
досвідом з но вим керівницт вом, щоб во но
успішно виріши ло пос талі пе ред ним
проб ле ми.

У то му ж році, Кабінет Міністрів Ук -
раїни упов но ва жив на той час Міністра
еко номічно го роз вит ку та торгівлі підпи -
са ти Ме мо ран дум про взаємо ро зуміння
між Уря дом Ук раїни і ОЕСР.

У 2022 році під час Міжна род ної кон -
фе ренції з пи тань віднов лен ня України у
місті Лу га но, Прем'єр
міністр Ук раїни Де -
нис Шми галь пе ре дав Ге не раль но му сек -
ре та рю ОЕСР Матіасу Кор ман ну за яв ку
що до на бут тя Ук раїною член ства в ОЕСР.
В жовтні 2022 ро ку ОЕСР по ча ла пе ре го -
во ри про вступ Ук раїни до цієї ду же по -
важ ної міжна род ної ор ганізації. В грудні
2022 ро ку ста ло відо мо, що прий ня то
рішен ня ство ри ти в Києві, так зва ний
"Офіс зв'яз ку" ОЕСР.

Та ким чи ном, Ук раїна має усі за конні
підста ви вра ху ва ти та дот ри му ва ти ся Ре -
ко мен дації, що доз во лить Ук раїні ви ко на -
ти свої зо бов'язан ня згідно Уго ди. 

Од нак, ігно ру ван ня або за тя гу ван ня
вра ху ван ня та дот ри ман ня Ре ко мен дацій
мо же не га тив но впли ну ти на ре зуль та ти
розг ля ду, по да ної Ук раїною за я ви про
вступ до ОЕСD.

Ра да ОЕСР зап ро шує усіх тих, хто не є
чле ном ор ганізації (при хиль ни ки), на леж -

ним чи ном вра хо ву ва ти та дот ри му ва ти ся
Ре ко мен дації і по ши рю ва ти її, а сек ре -
таріату ОЕСР ви ко рис то ву ва ти ме ши ро -
ку ме ре жу Ціль о вої гру пи із за хис ту прав
спо жи вачів фінан со вих пос луг2 (Ціль о ва
гру па) для ефек тив но го роз пов сюд жен ня
інфор мації на національ но му та міжна -
род но му рівнях, а та кож че рез регіональні
за хо ди.

Ціль о ва гру па підтри му ва ти ме при -
хиль ників і сте жи ти ме за впро вад жен ням
Ре ко мен дації шля хом роз роб ки відпо -
відних інструкцій і спри ян ня діало гу з пи -
тань, тен денцій і роз ро бок що до за хис ту
прав спо жи вачів фінан со вих пос луг.

Дру гий звіт про впро вад жен ня, роз -
пов сюд жен ня та по даль шу ак ту альність
Ре ко мен дацій надійде до Ра ди 2027 році.

Що бу ло взя то до ува ги та вра хо ву ва -
но Ра дою ОЕСР, під час виз на чен ня
Прин ципів, заз на че них у Ре ко мен дації?

Взя то до ува ги:

 нор ми Кон венції про Ор ганізацію

еко номічно го співробітницт ва та роз вит ку
від 14 груд ня 1960 ро ку;


 Прин ци пи, які бу ли прий няті у 2011
році та Ре ко мен дації, які бу ли прий няті у
2012 році.


 стан дар ти, роз роб лені ОЕСD у сфері
за хис ту прав спо жи вачів та спо жив чої
політи ки, фінан со вої гра мот ності, спо -
жив чо го кре ди ту ван ня, ефек тив но го
фінан со во го ре гу лю ван ня та кор по ра тив -
но го уп равління;


 ро бо ту та стан дар ти інших міжна -
род них ор ганізацій та фо румів із за хис ту
прав спо жи вачів фінан со вих пос луг, зок -
ре ма G20 та Ра ди з фінан со вої стабіль -
ності;

Що потрібно зро би ти для вра ху ван ня
та дот ри ман ня Ре ко мен дації в Ук раїні?


 Вра хо ву ю чи взяті Ук раїною зо -
бов'язан ня згідно Уго ди про асоціацію з
ЄС про до сяг нен ня ви со ко го рівня за хис ту
прав спо жи вачів, у т.ч. фінан со вих пос луг,
на підставі ук ла де но го у 2014 році Ме мо -
ран ду му про взаємо ро зуміння між Уря -
дом Ук раїни і ОЕСР, прий ня ти на дер -
жав но му рівні рішен ня про вра ху ван ня та
дот ри ман ня Ре ко мен дацій в Ук раїні.


 Для ор ганізації ро бо ти що до вра ху -
ван ня та дот ри ман ня Ре ко мен дацій, ут во -
ри ти при Міністерстві еко номіки Ук раїни
спіль ну ро бо чу гру пу, вклю чив ши до неї
крім предс тав ників ць о го міністер ства,
предс тав ників Націона ль но го бан ку Ук -
раїни, гро мадсь ких об'єднань спо жи вачів
фінан со вих пос луг та інших зацікав ле них
осіб.


 Спільній ро бочій групі роз ро би ти та
по да ти на зат ве рд жен ня уря дом План за -
ходів з вра ху ван ня та дот ри ман ня Ре ко -
мен дацій в Ук раїні.


 Кабіне ту міністрів Ук раїни ра зом з
гро мадсь ки ми об'єднан ня ми спо жи вачів
фінан со вих пос луг здійсню ва ти постійний
дер жав ний та гро мадсь кий конт роль за
ви ко нан ням за ходів, пе ред ба че них зат -
вер дженим планом їх реалізації.

2 Цільова група утворена при Комітеті з фінансових
ринків ОЕСР

Які саме принципи викладені у Рекомендації?

1. Правова,
нормативна 
та наглядова

структура

2. Роль
наглядових 

органів

3. Доступ 
і залучення

4. Фінансова
грамотність і
обізнаність

5. Конкуренція
6. Чесне та
справедливе
ставлення

7. Розкриття 
та прозорість

8. Якісні 
фінансові
продукти

9. Відповідальна
ділова поведінка

та культура 
надання послуг

10. Захист
споживчих активів

від шахрайства

11. Захист даних 
і конфіденційності

споживачів

12. Розгляд 
скарг і

відшкодування



За рік кількість не банківсь ких
фінан со вих ус та нов помітно ско ро ти -
ла ся на 422 ком панії, пе ре важ но че рез
вихід з рин ку фінан со вих ком паній та
кре дит них спілок. Об сяг ак тивів у ІV
квар талі зріс ли ше у фінан со вих ком -
паній, за га лом у 2022 році – у стра хо -
виків і фінан со вих ком паній (на
близь ко 10%).

За квар тал із Реєстру ви лу че но: 88
фінан со вих ком паній, 17 кре дит них
спілок, 11 стра хо виків та по 8 лом -
бардів і лізин го давців. Кількість стра -
хо виків ско ро ти ла ся зі 139 до 128 СК
(у т.ч. 12 стра хо виків жит тя).

Вик лю чен ню ком паній із Реєстру

заз ви чай пе ре дує ану лю ван ня ліцен -
зій. Уп ро довж IV квар та лу ануль о ва -
но всі ліцензії 121 ус та нові, пе ре важ -
но фінан со вим ком паніям і кре дит ним
спілкам. Тре ти на ком паній поз бав лені
ліцензій за рішен ням ре гу ля то ра.

Стра хові премії та вип ла ти 
стра хо виків

За галь ний розмір ва ло вих стра хо -
вих премій у 2022 році ско ро тив ся до
39,6 млрд грн, від фізич них осіб стра -
хо ви ка ми от ри ма но 24,6 млрд грн. Об -
ся ги ва ло вих премій ри зи ко во го стра -
ху ван ня змен ши ли ся на 8%, премії

стра ху ван ня жит тя, нав па ки, збіль -
ши ли ся за квар тал на 9%. За га лом у
2022 році об ся ги премій зі стра ху ван -
ня жит тя змен ши ли ся на 17%, а ри зи -
ко во го стра ху ван ня – на 21%.

Чисті стра хові премії ско ро ти ли ся
до 38,6 млрд грн. Чисті за роб лені стра -
хові премії скла ли 34,9 млрд грн.
Підпи сані стра хові премії 38,7 млрд
грн.

Вит ра ти стра хо виків на оп ла ту
праці за 2022 рік скла ли 3,1 млрд грн.
Вит ра ти з по дат ку на при бу ток 1,85
млрд грн.

Стра хові вип ла ти стра хо виків
май же не зміни ли ся за квар тал, за рік
вип ла ти скла ли 13 млрд грн, у т.я.
фізич ним осо бам вип ла че но 7 млрд
грн. У ціло му за рік вип ла ти за до го во -
ра ми стра ху ван ня жит тя зрос ли на
7%, ри зи ко во го стра ху ван ня – змен -
ши ли ся на май же тре ти ну. Рівень
вип лат склав 33%.

У 2022 році част ка премій з ав то ст -
ра ху ван ня (КАС КО, ОСЦПВ і “Зе ле -
на карт ка”) зрос ла на 10 в. п. до 49%.
Зок ре ма, об сяг премій “Зе ле ної карт -

Огляд страхового ринку України за 2022 рік

У ІV кварталі 2022 року відновлення діяльності
страховиків та інших учасників фінансового ринку
України було повільним і нерівномірним, обсяги послуг
залишалися набагато меншими від довоєнних, йдеться 
у звіті НБУ.
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ки” збіль шив ся більш ніж удвічі
порівня но з по пе реднім ро ком, а вип -
лат – май же на тре ти ну. При ць о му
більш ніж удвічі ско ро ти ли ся премії з
май но во го стра ху ван ня та стра ху -
ван ня фінан со вих ри зиків, а їхні вип -
ла ти змен ши ли ся на 62%.

Об сяг ва ло вих премій, пе ре да них
у пе ре ст ра ху ван ня, змен шив ся за рік
більш ніж у 2 ра зи до 4,2 млрд грн (у
т.ч. пе ре ст ра хо ви кам
не ре зи ден там
3,1 млрд грн), а вип ла ти – май же на
60%. За IV квар тал премії пе ре ст ра -
хо ви кам змен ши ли ся на 36%, а вип -
ла ти – на 40%. Відповідно ско ро ти ла -
ся і част ка пе ре ст ра ху ван ня у
преміях.

Ак ти ви та стра хові ре зер ви 
стра хо виків

За галь ний об сяг ак тивів стра хо -
виків в 2022 році склав 70,3 млрд грн.
За IV квар тал об сяг ак тивів стра хо -
виків жит тя збіль шив ся на 3%, а за
весь 2022 рік – на 18% до 20,6 млрд
грн. Ак ти ви стра хо виків, що зай ма -
ють ся ри зи ко ви ми ви да ми стра ху -
ван ня, де що змен ши ли ся за квар тал,
про те зрос ли на 6% за га лом за рік до
49,7 млрд грн. Уп ро довж ро ку ри нок
по ки ну ла од на ком панія стра ху ван ня
жит тя та 26 ри зи ко вих стра хо виків.

Стра хові ре зер ви на 01.01.2023
скла ли 41,1 млрд грн. За галь ний об сяг
ре зервів збитків стра хо виків май же
не змінив ся за квар тал, про те мав
різну ди наміку сто сов но ок ре мих
видів стра ху ван ня: за доб ровіль ни ми
ви да ми ре зер ви збитків де що змен -
ши ли ся (на 7% порівня но з ІІІ квар та -

лом); за обов’яз ко ви ми ви да ми –
збіль ши ли ся (на 10% віднос но по пе -
реднь о го квар та лу). У річно му вимірі
ре зер ви збитків і за доб ровіль ни ми, і
за обов’яз ко ви ми ви да ми стра ху ван -
ня зрос ли на 36%.

Влас ний капітал стра хо виків
склав 22,8 млрд грн. Зо бов'язан ня
стра хо виків ско ро ти ли ся до 47,6
млрд.

Збит ковість стра хо вих 
опе рацій

Ко ефіцієнт збит ко вості обов’яз ко -
вих видів стра ху ван ня за ли шив ся на
рівні 45%: не га тив ний вплив від зрос -
тан ня ре зервів збитків ніве лю вав ся
збіль шен ням об ся гу за роб ле них
премій. Ана логічний по каз ник для
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доб ровіль них видів стра ху ван ня
змен шив ся (поліпшив ся) до 42%.
Рушієм ць о го бу ло змен шен ня об ся гу
ре зервів. За галь ний ко ефіцієнт збит -
ко вості ста но вив 43% нап рикінці ро ку.

Комбіно ва ний ко ефіцієнт збіль шу -
вав ся (погіршу вав ся) уп ро довж 2022
ро ку. 

У IV квар талі тен денція зберігла ся
– він зріс до 94%, що є за довіль ним
рівнем. Як що в перші три квар та ли
ро ку зрос тан ня ць о го по каз ни ка бу ло
пе ре важ но спри чи не не погіршен ням
ко ефіцієнта збит ко вості, то нап -
рикінці ро ку го лов ним чин ни ком
погіршен ня ста ло зрос тан ня опе -
раційних вит рат, а са ме – інших
адміністра тив них вит рат.

Інвес тиційні до хо ди/збит ки 
стра хо виків

Інвес тиційні до хо ди ри зи ко вих
стра хо виків у 2022 році зрос ли май же
в півто ра ра зи порівня но з по пе реднім
ро ком. Біль шу час ти ну цих до ходів
ста но ви ли про цен ти за банківсь ки ми
де по зи та ми. Про те зрос тан ня інвес -
тиційних до ходів не змог ло пок ри ти
збіль шен ня опе раційних вит рат. Ко -
ефіцієнт ефек тив ності діяль ності
збіль шив ся (погіршив ся) до 88%.

У IV квар талі один з лідерів рин ку
стра ху ван ня жит тя здійснив рек ла -
сифікацію інвес тиційних до ходів, що
приз ве ло до їх знач но го змен шен ня.
Без ура ху ван ня да них цієї ком панії
інвес тиційні до хо ди стра хо виків жит -
тя зрос ли на 30% у річно му вимірі та
на 12% у квар таль но му вимірі. До хо ди
за де по зи та ми зрос ли на 36% до по пе -
реднь о го квар та лу, тоді як до хо ди від
вкла день у ОВДП за ли ши лись на
незмінно му рівні.

Ри зи кові стра хо ви ки та стра хо ви -
ки жит тя за вер ши ли IV квар тал з
нез нач ним збит ком, про те за ре зуль -
та та ми ро ку обидві гру пи бу ли до волі
при бут ко ви ми. Рен та бельність капі -
та лу ри зи ко вих стра хо виків ста но ви -
ла 15%, стра хо виків жит тя – 13%.

Ста ном на 1 січня 2023 ро ку хо ча б
один із нор ма тивів пла то сп ро мож -
ності та дос тат ності капіта лу й ри зи -
ко вості опе рацій по ру шу ва ли сім
стра хо виків.

Як заз на чи ли у НБУ, учас ни ки
фінан со во го рин ку для про дов жен ня
діяль ності ма ють по си ли ти ува гу до
дот ри ман ня ви мог за ко но да в ства з
пи тань струк ту ри влас ності, за хис ту
прав спо жи вачів, за побіган ня та про -
тидії ле галізації до ходів і фінан су ван -
ня те ро риз му то що. Національ ний
банк зас то со ву ва ти ме за хо ди впли ву
за значні по ру шен ня цих ви мог. 

Страховий ринок
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Страхові платежі по страхуванню життя

№ Назва компанії
Страхові платежі, тис. грн. Темп росту, % Зміна, тис. грн.

2022 рік 2021 рік 2020 рік 2022/2021 2021/2020 2022/2021 2021/2020

1 МЕТЛАЙФ 2 120 311,0 2 107 239,0 1 555 070,0 0,62 35,51 13 072,0 552 169,0

2 ТАС 518 678,0 766 214,0 680 891,0 -32,31 12,53 -247 536,0 85 323,0

3
ГРАВЕ УКРАЇНА 
СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ

507 511,3 520 749,0 441 262,3 -2,54 18,01 -13 237,7 79 486,7

4 УНІКА ЖИТТЯ 422 797,0 525 551,7 574 530,0 -19,55 -8,52 -102 754,7 -48 978,3

5
PZU УКРАЇНА СТРАХУВАНЯ 
ЖИТТЯ

398 062,0 635 450,0 538 282,0 -37,36 18,05 -237 388,0 97 168,0

6 АRХ LIFE 266 272,6 320 907,3 259 631,0 -17,03 23,60 -54 634,7 61 276,3

7 ФОРТЕ ЛАЙФ 89 760,0 170 084,0 97 296,1 -47,23 74,81 -80 324,0 72 787,9

8 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 67 251,0 93 556,0 92 965,0 -28,12 0,64 -26 305,0 591,0

9
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА 
ІНШУРАНС ГРУП

60 323,0 72 935,0 77 247,3 -17,29 -5,58 -12 612,0 -4 312,3

10 КД-ЖИТТЯ 53 204,0 57 467,4 48 158,0 -7,42 19,33 -4 263,4 9 309,4

ВСЬОГО 4 504 169,9 5 270 153,4 4 365 332,7 -14,53 20,73 -765 983,5 904 820,7

 Кількість договорів страхування життя та застрахованих

№ Назва компанії

Кількість 
громадян, 

застрахованих на 
31.12.2022 р.

в т.ч.                 
за 2022 рік

Кількість договорів 
страхування, 
укладених за            

2022 рік

Частка страхувальників в 
страхових платежах, %

громадян-
резидентів

юридичних  
осіб-резидентів 

1 МЕТЛАЙФ 915 717 731 320 709 819 97,79 2,21

2 АRХ LIFE 724 807 190 097 395 462 90,46 9,54

3 ТАС 231 678 48 225 31 273 96,75 3,25

4 УНІКА ЖИТТЯ 112 317 45 308 460 823 89,20 10,80

5 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 108 932 189 039 188 587 95,09 4,90

6 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 42 710 3 338 3 619 100,00 0,00

7 ФОРТЕ ЛАЙФ 42 559 3 065 3 202 100,00 0,00

8 КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП 13 067 646 62 99,15 0,85

9 КД-ЖИТТЯ 11 120 1 587 1 647 98,65 1,35

ВСЬОГО 2 202 907 1 212 625 1 794 494 96,11 3,89

Структура активів

№ Назва компанії

Активи на 
31.12.22 р., 

тис. грн.,                
в т.ч.

основні 
засоби

довгострокові 
фінансові 
інвестиції

поточні 
фінансові 
інвестиції

гроші та їх 
еквіваленти

Активи на 
31.12.21 р., 

тис. грн.

Зміна, 
2022/2021, 

%

1 МЕТЛАЙФ 6 150 876,0 28 474,0 1 959 879,0 1 278 588,0 2 583 962,0 4 814 451,0 27,8

2
ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ 
ЖИТТЯ

4 970 428,6 58 627,8 2 409 993,5 1 394 014,9 493 321,5 3 717 214,7 33,7

3 ТАС 4 181 296,0 64 720,0 255 747,0 2 960 873,0 506 695,0 3 615 037,0 15,7

4
PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ 
ЖИТТЯ

1 871 695,0 309,0 336 150,0 1 061 998,0 366 850,0 1 685 562,0 11,0

5 УНІКА ЖИТТЯ 1 321 009,0 8 847,0 489 083,0 606 736,0 20 180,0 1 429 495,0 -7,6

6
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

741 697,0 1 250,0 98 625,0 547 410,0 52 582,0 607 224,0 22,1

7 КД-ЖИТТЯ 421 546,0 43 266,0 310 865,0 4 300,0 22 120,0 358 007,0 17,7

8 ФОРТЕ ЛАЙФ 330 990,0 59 944,0 25 359,0 21 731,0 192 810,0 301 281,0 9,9

9 АRХ LIFE 232 882,0 303,0 36 117,0 108 830,0 66 205,0 198 005,0 17,6

10 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 113 177,0 54 917,0 17 192,0 2 899,0 17 311,0 115 588,0 -2,1

ВСЬОГО 20 335 596,6 320 657,8 5 939 010,5 7 987 379,9 4 322 036,5 16 841 864,7 20,7
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Власний та уставний капітал

№ Назва компанії
Власний капітал 
на 30.09.22 р.,               

тис. грн.

в т.ч. уставний 
капітал, 

оплачений

Частка уставного 
капіталу у 
власному 

капиталі, %

Власний 
капітал на 

30.09.21 р., 
тис. грн., 

Зміна, 
2022/2021,         

%

1 МЕТЛАЙФ 751 253,0 102 925,0 13,7 301 222,0 149,40

2 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 389 153,0 32 540,0 8,4 396 161,0 -1,77

3 ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 305 845,0 26 903,1 8,8 286 258,6 6,84

4 ТАС 247 758,0 93 322,0 37,7 236 664,0 4,69

5 УНІКА ЖИТТЯ 193 851,0 100 090,0 51,6 431 240,0 -55,05

6 АRХ LIFE 119 692,0 29 300,0 24,5 98 098,0 22,01

7 КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП 113 734,0 35 871,0 31,5 105 351,0 7,96

8 ФОРТЕ ЛАЙФ 77 041,0 17 000,0 22,1 70 264,0 9,65

9 КД-ЖИТТЯ 59 832,0 36 015,0 60,2 56 046,0 6,76

10 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 57 645,0 11 000,0 19,1 76 398,0 -24,55

ВСЬОГО 2 315 804,0 484 966,1 20,9 2 057 702,6 12,54

Страхові виплати і кількість страхових випадків

№ Назва компанії

Страхові виплати, 
на 

31.12.2021р.,             
тис. грн.

В тому числі 
у вигляді 
ануітетів,      
тис. грн.  

Отримано від 
перестраху-
вальників

Викупна 
сума,          

тис. грн.

Кількість 
страхових 
випадків,      

од.

Страхова виплата по 
окремому страховому 

випадку, тис. грн.

cередня 

1 МЕТЛАЙФ 354 693,0 0,0 13 525,0 130 320,0 22 629 2 990,0 15,7

2 ТАС 188 785,0 51 140,0 4 733,0 52 734,0 7 749 4 869,0 24,4

3
ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ 
ЖИТТЯ

151 276,6 0,0 36 359,9 7 763,7 2 104 3 311,9 71,9

4 АRХ LIFE 50 294,0 0,0 0,0 64,1 6 149 1 965,0 8,2

5
PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ 
ЖИТТЯ

45 391,0 97,0 1 524,0 24 230,0 1 802 1 660,0 25,2

6 УНІКА ЖИТТЯ 44 927,0 0,0 2 048,0 33 333,0 1 2 863,0 44927,0

7
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА 
ІНШУРАНС ГРУП

16 390,0 423,0 0,0 9 451,0 284 1 707,0 57,7

8 ФОРТЕ ЛАЙФ 12 968,0 262,0 0,0 743,0 521 563,0 24,9

9 КД-ЖИТТЯ 7 063,0 0,0 0,0 2 935,0 218 293,0 32,4

10 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 2 509,0 0,0 0,0 445,0 72 385,0 34,8

ВСЬОГО 874 296,6 51 922,0 58 189,9 262 018,8 41 529 4 869,0 21,1

№ Назва компанії

Страхові 
резерви, на 
31.12.22 р., 

тис. грн.

в т.ч. 
частка 

перестра-
ховиків

Страхові 
резерви, на 
31.12.21 р., 

тис. грн. 

Зміна, 
2022/2021,            

%

Інвестиційний дохід 
за  

2022 рік., 
тис. грн.

1 МЕТЛАЙФ 5 036 820,0 15 256,0 4 225 584,0 19,20 539 431,0

2 ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 4 448 389,9 360 643,4 3 322 050,0 33,90 280 443,3

3 ТАС 3 740 026,0 1 416,0 3 211 295,0 16,46 317 704,0

4 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 1 418 820,0 0,0 1 191 599,0 19,07 129 068,0

5 УНІКА ЖИТТЯ 1 000 303,0 30,0 926 547,0 7,96 42 395,0

6 КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП 619 946,0 1 840,0 494 185,0 25,45 35 288,0

7 КД-ЖИТТЯ 351 275,0 0,0 292 395,0 20,14 32 336,0

8 ФОРТЕ ЛАЙФ 247 749,0 0,0 215 892,0 14,76 16 454,0

9 АRХ LIFE 84 063,0 225,0 69 460,0 21,02 6 324,2

10 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 45 099,0 225,0 32 092,0 40,53 2 942,0

ВСЬОГО 16 992 490,9 379 635,4 13 981 099,0 21,54 1 402 385,5

Страхові резерви та інвестиційний дохід
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№ Назва компанії

Страхові платежі  за 2022 рік, 
тис. грн.

Страхові 
резерви, 
тис. грн.

Інвестицій-
ний дохід,                      
тис. грн.

Кількість застрахованих

Всього, в 
т.ч. від 

резидентів
громадян підприємств за 2022 рік на 

31.12.2022

За договорами страхування життя, по яких передбачено досягнення застрахованою особою визначеного договором пенсійного віку

1 ТАС 72 821,0 72 426,0 395,0 333 503,0 28 344,0 1 090 11 992

2 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 11 748,0 11 077,0 671,0 39 443,0 3 429,0 26 1 447

3 ФОРТЕ ЛАЙФ 160,0 160,0 0,0 4 558,0 304,0 0 2 052

4
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

76,0 0,0 76,0 608,0 35,0 0 15

ВСЬОГО 84 805,0 83 663,0 1 142,0 378 112,0 32 112,0 1 116 15 506

За договорами накопичувального страхування життя

1 МЕТЛАЙФ 1 890 703,0 1 890 703,0 0,0 4 996 750,0 537 685,0 41 748 295 619

2 ТАС 340 322,0 337 900,0 2 421,0 3 376 443,0 289 053,0 7 214 111 419

3 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 301 184,0 300 679,0 505,0 1 368 181,0 125 109,0 1 474 52 185

4 УНІКА ЖИТТЯ 190 879,0 180 206,0 10 672,0 921 547,0 42 395,0 636 14 225

5 ФОРТЕ ЛАЙФ 89 145,0 89 145,0 0,0 242 473,0 16 150,0 2 899 37 624

6 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 62 624,0 62 624,0 0,0 43 644,0 2 942,0 3 186 40 460

7
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

58 502,0 58 232,0 270,0 618 191,0 35 253,0 21 10 024

8 КД-ЖИТТЯ 52 962,0 52 293,0 669,0 351 188,0 32 336,0 824 10 862

9 АRХ LIFE 3 239,1 3 239,1 0,0 18 384,1 1 588,7 100 2 514

ВСЬОГО 2 989 560,1 2 975 021,1 14 537,0 11 936 801,1 1 082 511,7 58 102 574 932

За договорами страхування життя виключно на випадок смерті

1 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 43 434,0 41 845,0 1 589,0 2 459,0 241,0 10 395 13 635

2 УНІКА ЖИТТЯ 40 348,0 5 379,0 34 969,0 16 721,0 0,0 29 651 26 486

3 АRХ LIFE 10 551,2 10 551,2 0,0 11 346,5 1 939,8 2 810 8 941

4 МЕТЛАЙФ 381,0 0,0 381,0 982,0 104,0 0 6 022

5
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

90,0 3,0 87,0 50,0 0,0 592 594

6 ТАС 15,0 15,0 0,0 526,0 12,0 0 91

ВСЬОГО 94 819,2 57 793,2 37 026,0 32 084,5 2 296,8 43 448 55 769

За іншими договорами страхування життя

1 АRХ LIFE 252 482,3 227 084,6 25 397,7 54 332,4 2 795,7 187 187 713 352

2 МЕТЛАЙФ 229 227,0 182 847,0 46 380,0 39 088,0 1 642,0 689 572 614 076

3 УНІКА ЖИТТЯ 191 570,0 191 570,0 0,0 62 035,0 0,0 15 021 71 606

4 ТАС 105 521,0 91 501,0 14 020,0 29 554,0 295,0 39 921 108 176

5 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 41 696,0 24 918,0 16 724,0 8 737,0 289,0 177 144 41 665

6 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 4 627,0 4 627,0 0,0 1 455,0 0,0 152 2 250

7
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

1 655,0 1 574,0 81,0 1 097,0 0,0 33 2 434

8 ФОРТЕ ЛАЙФ 455,0 455,0 0,0 718,0 0,0 166 2 883

9 КД-ЖИТТЯ 242,0 193,0 49,0 87,0 0,0 763 258

ВСЬОГО 827 475,3 724 769,6 102 651,7 197 103,4 5 021,7 1 109 959 1 556 700

Основні показники діяльності по видах страхування життя

Джерело: Insurance TOP
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№ 
п/п Назва компанії

Власний капітал  
на 31.12.2022 р., тис.грн. Частка власного 

капіталу у 
валюті баланса 

Власний капітал 
на 31.12.2021 р., 

тис.грн. 

Приріст 
власного 

капіталу, % Всього
сплачений 
статутний 
капітал

1 ARX 1 692 149,5 261 975,2 43,01 1 154 772,0 46,54

2 УНІКА 1 212 252,0 155 480,0 2482,04 880 733,0 37,64

3 ІНГО 958 219,0 305 543,0 168,66 770 560,5 24,35

4 ТАС СГ 869 688,5 102 000,0 1105,46 655 709,5 32,63

5 PZU УКРАЇНА 853 817,0 19 407,0 24,84 869 099,0 -1,76

6 УСГ 643 797,0 278 659,0 1344,32 576 810,8 11,61

7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 576 078,0 255 600,0 29,71 483 208,0 19,22

8 УНІВЕРСАЛЬНА 574 216,0 192 700,0 1120,84 399 150,0 43,86

9 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 536 617,0 109 980,0 22,13 359 048,0 49,46

10 ПРОВІДНА 471 940,0 93 731,0 237,84 340 073,0 38,78

11 ОРАНТА 411 401,9 159 000,0 196,62 322 485,0 27,57

12 КНЯЖА 398 044,6 129 964,2 127,65 354 920,6 12,15

13 ВУСО 380 164,0 86 560,0 39,12 481 429,0 -21,03

14 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 376 006,0 82 320,0 237,16 264 515,0 42,15

15 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 341 541,0 30 000,0 113,58 213 832,0 59,72

16 UPSK 281 511,0 100 000,0 9,21 219 713,0 28,13

17 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 250 320,0 44 500,0 35,02 141 843,0 76,48

18 ГАРДІАН 245 026,0 100 000,0 27,31 148 833,0 64,63

19 БУСІН 201 030,5 73 200,0 19,71 150 707,1 33,39

20 ОМЕГА 194 885,0 55 000,0 79,58 334 049,0 -41,66

21 ЄВРОІНС УКРАЇНА 191 261,2 77 940,1 30,12 177 370,7 7,83

22
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

174 270,0 9 473,0 27,98 162 215,0 7,43

23 ПЕРША 171 839,0 60 000,0 82,66 149 732,0 14,76

24 МЕГАПОЛІС СТ 170 466,0 50 000,0 58,61 174 962,0 -2,57

25 БРОКБІЗНЕС 164 532,0 51 400,0 12,64 94 387,0 74,32

26 КРАЇНА 139 098,0 84 985,0 46,93 152 296,0 -8,67

27 UTICO 123 416,0 133 959,0 4,18 158 225,0 -22,00

28 ЕТАЛОН 117 459,0 77 000,0 17,46 116 695,0 0,65

29 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 116 036,8 11 627,9 11,87 66 399,3 74,76

30 ALLIANZ УКРАЇНА 114 031,0 63 160,0 2,37 106 783,0 6,79

31
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ 
АЛЬЯНС

85 460,0 55 000,0 13,97 84 898,0 0,66

32 АЛЬФА-ГАРАНТ 83 344,0 65 000,0 3,70 77 459,0 7,60

33 ОБЕРІГ 83 130,0 40 000,0 30,74 74 314,0 11,86

34 РЕСПЕКТ 81 178,0 30 000,0 76,11 71 069,0 14,22

35 ГРАВЕ УКРАЇНА 76 100,0 92 155,0 9,67 49 753,2 52,95

36 САЛАМАНДРА 74 886,0 37 632,0 80,06 99 907,0 -25,04

37 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 72 432,0 29 339,0 3,89 53 857,0 34,49

38 УЛЬТРА АЛЬЯНС 63 164,0 30 000,0 106,02 46 428,0 36,05

39 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 59 217,0 14 155,0 97,05 45 844,0 29,17

40 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 56 848,0 25 000,0 28,65 63 317,0 -10,22

41 НІКО СТРАХУВАННЯ 46 020,0 35 002,0 16,65 49 533,0 -7,09

42 КВОРУМ 43 019,0 32 000,0 13,44 49 755,0 -13,54

43 ІНТЕРЕКСПРЕС 37 568,0 7 300,0 11,71 37 036,0 1,44

44 РІДНА 36 236,0 8 000,0 37,17 32 094,0 12,91

45 ВЕЛТЛІНЕР 34 038,0 30 100,0 3,44 33 800,0 0,70

Разом 13 883 753,0 3 785 847,4 33,30 11 349 619,7 22,33

Власний капітал страховиків України
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Гарантійний фонд страховиків України

№ Назва компанії

Гарантійний фонд на 31.12.2022 р., тис.грн. 

Всього

в т.ч. 

Додатковий 
 капітал

Резервний 
капітал 

Нерозподілений 
прибуток 

1 ARX 1 408 268,3 0,0 118 000,0 1 290 268,3

2 УНІКА 1 056 772,0 -15 496,0 0,0 1 072 268,0

3 PZU УКРАЇНА 782 301,0 715 054,0 25 917,0 41 330,0

4 ІНГО 652 676,0 99 723,0 102 785,0 450 168,0

5 ТАС СГ 651 098,5 81 103,3 16 397,4 553 597,8

6 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 412 828,0 145 663,0 7 182,0 259 983,0

7 УНІВЕРСАЛЬНА 381 516,0 4 244,0 4 093,0 373 179,0

8 УСГ 365 138,3 81 941,5 106 526,1 176 670,7

9 ПРОВІДНА 364 581,0 682 968,0 0,0 -318 387,0

10 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 309 513,0 0,0 2 808,0 306 705,0

11 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 299 541,0 99 520,0 44 157,0 155 864,0

12 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 271 434,0 80 339,0 1 363,0 189 732,0

13 КНЯЖА 268 080,4 552 481,6 7 614,6 -292 015,8

14 ВУСО 257 888,0 25 393,0 60 000,0 172 495,0

15 ОРАНТА 223 696,9 220 978,8 0,0 2 718,1

16 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 201 243,9 13 789,2 11 681,9 175 772,8

17
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

164 797,0 4 617,0 6 252,0 153 928,0

18 UPSK 160 639,0 70 221,0 12 859,0 77 559,0

19 ГАРДІАН 141 889,0 99 833,0 0,0 42 056,0

20 БУСІН 125 844,9 0,0 63 430,2 62 414,7

21 ОМЕГА 123 341,0 578,0 527 259,0 -404 496,0

22 МЕГАПОЛІС СТ 120 466,0 67 525,0 3 443,0 49 498,0

23 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 104 408,9 4 016,4 4 082,4 96 310,1

24 БРОКБІЗНЕС 104 067,0 35 760,0 5 000,0 63 307,0

25 ЄВРОІНС УКРАЇНА 97 896,0 179 824,0 3 744,7 -85 672,7

26 ПЕРША 83 738,0 63 148,0 5 660,0 14 930,0

27 КРАЇНА 54 113,0 35 621,0 22 345,0 -3 853,0

28 РЕСПЕКТ 51 178,0 34,0 23 935,0 27 209,0

29 ALLIANZ УКРАЇНА 50 871,0 0,0 6 047,0 44 824,0

30 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 45 062,0 0,0 29 119,0 15 943,0

31 ОБЕРІГ 43 130,0 42 693,0 1,0 436,0

32 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 43 093,0 32 075,0 0,0 11 018,0

33 ЕТАЛОН 40 459,0 47 271,0 12 367,0 -19 179,0

34 САЛАМАНДРА 37 254,0 12 227,0 0,0 25 027,0

35 УЛЬТРА АЛЬЯНС 33 164,0 412,0 13 978,0 18 774,0

36 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 31 848,0 0,0 4 529,0 27 319,0

37 ІНТЕРЕКСПРЕС 30 268,0 24 885,0 3 445,0 1 938,0

38 РІДНА 28 236,0 17 174,0 279,0 10 783,0

39 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 21 719,0 2 890,0 18 569,0 260,0

40 КВОРУМ 11 019,0 1 600,0 1 534,0 7 885,0

41 НІКО СТРАХУВАННЯ 11 018,0 5,0 0,0 11 013,0

42 АЛЬФА-ГАРАНТ 9 124,0 16 892,0 4 056,0 -11 824,0

43 ВЕЛТЛІНЕР 3 938,0 2 097,0 1 997,0 -156,0

44 ГРАВЕ УКРАЇНА -21 555,0 7 742,0 1 690,0 -30 987,0

45 UTICO -30 818,0 797,0 17 541,0 -49 156,0

Разом 9 626 784,1 3 557 639,8 1 301 687,3 4 767 457,0

Джерело: Insurance TOP
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№ 
п/п Назва компанії

Активи на 31.12.2022 р., тис.грн.

Всього

в т.ч. 
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1 ARX 4 818 632,6 64595,4 360325,4 1 381 557,5 908 741,4 2 103 412,9

2 УНІКА 3 934 769,0 55 469,0 532 379,0 1 407 130,0 228 496,0 1 711 295,0

3 УСГ 3 437 765,4 20 774,0 76 263,0 340 069,3 1 465 480,8 1 535 178,3

4 ІНГО 3 056 293,0 241 954,0 217 482,0 1 219 668,0 189 995,0 1 187 194,0

5 ТАС СГ 2 955 864,3 126 726,0 744 949,0 706 069,8 122 529,1 1 255 590,4

6 PZU УКРАЇНА 2 425 106,0 48491,0 417 239,0 355475,0 364 458,0 1 239 443,0

7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 2 249 936,0 96 075,0 766 712,0 0,0 486 105,0 901 044,0

8 КНЯЖА 1 939 164,7 56 170,6 148 464,2 581 106,9 161 529,8 991 893,2

9 УНІВЕРСАЛЬНА 1 861 240,0 54 412,0 0,0 708 276,0 235 914,0 862 638,0

10 ОРАНТА 1 301 938,1 207 643,5 17 113,1 424 601,4 20 850,3 631 729,8

11 ВУСО 1 019 915,0 10 332,0 0,0 92 134,0 438 478,0 478 971,0

12 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 989 489,0 6 558,0 53 035,0 38 021,0 733 795,0 158 080,0

13 ЄВРОІНС УКРАЇНА 977 182,0 48 712,7 0,0 82 490,7 126 682,7 719 295,9

14 ПРОВІДНА 971 690,0 18 556,0 90 703,0 360 702,0 163 897,0 337 832,0

15 ПЕРША 897 095,0 112 388,0 21 514,0 221 199,0 212 068,0 329 926,0

16 ГАРДІАН 786 729,0 115 287,0 0,0 122 350,0 249 069,0 300 023,0

17 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 714 781,0 29 244,0 0,0 0,0 533 125,0 152 412,0

18 ALLIANZ УКРАЇНА 672 562,0 634,0 0,0 90 900,0 85 726,0 495 302,0

19 UPSK 634 941,0 138 106,0 0,0 0,0 303 254,0 193 581,0

20 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 622 777,9 28 288,5 0,0 25,0 567 866,6 26 597,8

21 БУСІН 611 635,5 10 432,5 236,9 0,0 211 064,5 389 901,6

22 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 568 122,0 79 453,0 500,0 299 045,0 71 311,0 117 813,0

23 КРАЇНА 320 776,0 66 033,0 565,0 52 317,0 71 441,0 130 420,0

24 БРОКБІЗНЕС 320 071,0 51 736,0 33 725,0 0,0 167 731,0 66 879,0

25 АЛЬФА-ГАРАНТ 311 817,0 19 850,0 25 870,0 15 404,0 89 051,0 161 642,0

26 ЕТАЛОН 300 700,0 9 427,0 81 004,0 20 328,0 26 257,0 163 684,0

27 UTICO 296 370,0 4 403,0 9 016,0 0,0 102 552,0 180 399,0

28 ОБЕРІГ 290 866,0 364,0 35 127,0 0,0 70 129,0 185 246,0

29
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

276 364,0 2 938,0 38 145,0 51 449,0 161 243,0 22 589,0

30 ОМЕГА 270 444,0 1 901,0 20 274,0 62 999,0 12 907,0 172 363,0

31 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 244 891,6 7 183,7 31 947,7 105 629,2 31 636,4 68 494,6

32 УЛЬТРА АЛЬЯНС 209 239,0 20,0 1,0 24 883,0 77 260,0 107 075,0

33 МЕГАПОЛІС СТ 207 896,0 177 500,0 0,0 0,0 7 810,0 22 586,0

34 ГРАВЕ УКРАЇНА 198 425,0 682,0 103 379,0 2 648,0 36 210,0 55 506,0

35 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 198 424,0 1 126,0 0,0 0,0 57 376,0 139 922,0

36 САЛАМАНДРА 158 547,0 32 721,0 16 602,0 0,0 7 511,0 101 713,0

37 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 106 655,0 49 211,0 413,0 0,0 25 459,0 31 572,0

38 РЕСПЕКТ 97 497,0 233,0 19 808,0 17 253,0 30 925,0 29 278,0

39 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 93 542,0 7 672,0 44 723,0 0,0 2 670,0 38 477,0

40 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 78 672,0 110,0 0,0 65 074,0 7 529,0 5 959,0

41 НІКО СТРАХУВАННЯ 61 016,0 815,0 11 172,0 4 905,0 21 712,0 22 412,0

42 ВЕЛТЛІНЕР 59 577,0 2 304,0 1 590,0 134,0 13 990,0 41 559,0

43 КВОРУМ 51 231,0 815,0 0,0 0,0 30 008,0 20 408,0

44 РІДНА 48 841,0 18 057,0 0,0 0,0 26 010,0 4 774,0

45 ІНТЕРЕКСПРЕС 47 890,0 21 219,0 9 317,0 0,0 6 463,0 10 891,0

Разом 41 697 380,1 2 046 622,9 3 929 594,3 8 853 843,8 8 964 316,6 17 903 002,5

Активи страховиків України

Джерело: Insurance TOP
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№ Назва компанії
Страхові резерви  

на 31.12.2022 р.,  
тис. грн.

Страхові резерви  
на 31.12.2021 р.,  

тис. грн.

Приріст, 
% 

Рівень покриття 
інвестиційними 

активами та 
грошовими 

засобами страхових 
резервів-нетто 

Коефіцієнт 
забезпеченності 

власними 
засобами 

1 ARX 2 443 238,5 1 991 693,0 22,67 0,91 0,50

2 УНІКА 2 243 890,0 1 637 630,0 37,02 0,02 0,02

3 УСГ 2 140 409,9 2 144 330,3 -0,18 0,02 0,02

4 ТАС СГ 1 869 434,7 1 786 682,9 4,63 0,04 0,03

5 ІНГО 1 517 188,0 1 306 483,0 16,13 0,30 0,11

6 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 422 697,0 1 279 285,0 11,21 0,67 0,40

7 PZU УКРАЇНА 1 224 778,0 1 589 463,0 -22,94 1,55 0,78

8 КНЯЖА 1 030 692,1 779 940,4 32,15 0,15 0,16

9 УНІВЕРСАЛЬНА 955 264,0 741 549,0 28,82 0,03 0,04

10 ОРАНТА 820 892,3 675 380,0 21,55 0,12 0,10

11 ПЕРША 646 766,0 571 739,0 13,12 0,29 0,13

12 ЄВРОІНС УКРАЇНА 602 778,9 308 112,4 95,64 0,73 0,33

13 ВУСО 556 213,0 381 412,0 45,83 1,14 0,68

14 ALLIANZ УКРАЇНА 513 060,0 410 033,0 25,13 5,29 3,30

15 ГАРДІАН 507 960,0 268 796,0 88,98 1,12 0,67

16 ПРОВІДНА 448 508,0 489 150,0 -8,31 0,13 0,17

17 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 321 933,4 376 958,7 -14,60 1,75 0,78

18 UPSK 271 261,0 363 876,0 -25,45 6,89 3,21

19 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 257 215,0 242 843,0 5,92 0,53 0,54

20 БУСІН 234 259,0 281 461,9 -16,77 2,31 1,76

21 АЛЬФА-ГАРАНТ 215 487,0 186 515,0 15,53 6,26 2,67

22 ОБЕРІГ 198 134,0 173 883,0 13,95 0,50 0,58

23 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 175 742,0 440 465,0 -60,10 6,75 3,66

24 ЕТАЛОН 167 844,0 148 829,0 12,78 1,06 1,46

25 UTICO 159 219,0 124 424,0 27,96 10,68 5,36

26 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 153 633,0 190 911,0 -19,53 0,37 0,49

27 КРАЇНА 148 770,0 160 965,0 -7,58 0,78 0,83

28 БРОКБІЗНЕС 130 381,0 128 275,0 1,64 5,14 3,62

29 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 111 433,4 136 027,4 -18,08 2,31 3,41

30 УЛЬТРА АЛЬЯНС 107 177,0 32 429,0 230,50 0,17 0,40

31
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

93 783,0 98 390,0 -4,68 2,36 2,04

32
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

83 990,0 134 692,0 -37,64 7,10 2,32

33 ГРАВЕ УКРАЇНА 80 070,0 76 800,4 4,26 6,08 3,52

34 САЛАМАНДРА 61 761,0 33 769,0 82,89 0,89 0,96

35 ОМЕГА 50 865,0 80 633,0 -36,92 3,47 1,68

36 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 30 277,0 61 205,0 -50,53 32,98 17,72

37 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 21 405,0 16 518,0 29,59 6,68 3,79

38 ВЕЛТЛІНЕР 20 753,0 18 451,0 12,48 40,06 19,18

39 НІКО СТРАХУВАННЯ 12 613,0 17 917,0 -29,60 20,12 9,20

40 РІДНА 11 053,0 30 734,0 -64,04 6,17 5,71

41 РЕСПЕКТ 10 443,0 15 410,0 -32,23 7,19 6,94

42 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 9 519,0 9 870,0 -3,56 4,06 4,83

43 МЕГАПОЛІС СТ 8 233,0 14 993,0 -45,09 12,83 14,27

44 ІНТЕРЕКСПРЕС 6 967,0 12 151,0 -42,66 27,32 24,66

45 КВОРУМ 2 590,0 7 935,0 -67,36 97,76 65,82

Разом 22 100 581,2 19 979 010,4 10,62 1,08 0,63

Страхові резерви

Джерело: Insurance TOP
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№ Назва компанії

Всього страхових виплат по страхуванню  
перестрахованню на 31.12.2022 р., тис.грн.
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1 УНІКА 1 240 194,9 515 315,5 643 492,7 5 160,5 76 226,2

2 ARX 1 039 737,9 197 843,5 748 421,5 8 747,3 84 725,6

3 ТАС СГ 904 319,3 128 677,1 265 803,6 11 150,9 498 687,7

4 УСГ 787 592,3 169 457,8 305 158,2 7 641,9 305 334,5

5 ІНГО 725 796,0 296 456,0 287 284,0 4 387,0 137 669,0

6 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 719 677,0 39 298,0 571 106,0 4 463,0 104 810,0

7 PZU УКРАЇНА 575 537,4 96 711,5 290 876,0 11 792,7 176 157,2

8 ВУСО 566 839,5 155 004,2 252 174,5 2 491,3 157 169,5

9 ПРОВІДНА 501 124,4 405 648,8 51 525,5 913,4 43 036,7

10 КНЯЖА 408 098,8 66 521,9 118 706,8 2 834,9 220 035,3

11 ОРАНТА 391 215,5 6 652,0 31 537,8 2 200,6 350 825,1

12 УНІВЕРСАЛЬНА 347 416,9 129 165,5 175 842,6 1 682,3 40 726,4

13 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 319 571,7 197 307,7 76 650,2 668,5 44 945,3

14 КРАЇНА 243 497,0 151 377,3 44 670,0 519,4 46 930,3

15 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 233 157,2 3 352,3 205 718,2 2 242,7 21 844,0

16 ПЕРША 215 814,8 9 358,4 53 857,9 8 997,2 143 601,3

17 ЄВРОІНС УКРАЇНА 187 519,6 35 016,0 33 388,0 1 420,4 117 695,2

18 UPSK 177 284,6 24 640,2 33 688,0 1 772,5 117 184,0

19 ГАРДІАН 169 177,0 2 664,0 19 153,0 1 031,0 146 329,0

20 ОБЕРІГ 116 171,7 3 778,0 3 135,9 44,1 109 213,6

21 АЛЬФА-ГАРАНТ 111 191,0 1 112,8 3 174,1 403,1 106 501,0

22 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 110 331,0 38 342,1 65 169,2 792,8 6 027,2

23 ЕТАЛОН 103 764,0 4 129,0 41 057,0 7,0 58 571,0

24 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 101 790,8 0,0 101 790,8 0,0 0,0

25 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ 88 411,0 76 403,0 9 097,0 2 911,0 0,0

26 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 84 038,0 38 861,1 25 046,9 120,0 20 010,0

27 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 78 937,0 11 804,2 22 840,7 577,6 43 714,5

28 UTICO 70 404,0 111,0 2 425,0 466,0 67 402,0

29 БРОКБІЗНЕС 63 967,3 3 539,7 27 808,1 601,8 32 017,7

30 САЛАМАНДРА 53 077,0 7 054,0 17 828,0 374,0 27 820,0

31 ГРАВЕ УКРАЇНА 46 218,3 1 775,5 31 198,9 118,1 13 125,8

32 ОМЕГА 42 899,2 25 039,2 8 628,9 0,0 9 231,2

33 ALLIANZ УКРАЇНА 35 836,0 0,0 22 055,2 13 780,9 0,0

34 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 33 136,0 1 267,7 2 597,8 298,3 28 972,2

35 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 19 740,0 845,0 1 016,0 0,0 17 879,0

36 ІНТЕРЕКСПРЕС 17 299,0 16 728,0 520,0 0,0 51,0

37 НІКО СТРАХУВАННЯ 16 400,0 2 282,7 13 552,2 565,1 0,0

38 УЛЬТРА АЛЬЯНС 14 993,4 1 520,7 13 128,6 344,0 0,0

39 ВЕЛТЛІНЕР 13 788,0 415,2 13 241,9 120,0 11,0

40 КВОРУМ 9 498,9 21,3 9 477,6 0,0 0,0

41 РІДНА 8 657,8 1 576,9 6 901,7 179,1 0,0

42 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 4 255,0 2 574,2 1 680,6 0,0 0,0

43 РЕСПЕКТ 4 244,7 1 680,8 2 548,1 15,8 0,0

44 МЕГАПОЛІС СТ 3 627,0 0,0 2 766,0 861,0 0,0

45 БУСІН 686,6 0,0 636,6 0,0 50,0

Разом 7 851 478,8 2 078 106,4 3 398 163,5 66 202,3 2 309 007,8

Страхові виплати за видами

Джерело: Insurance TOP*�Показники�страхової�компанії�ВУСО�включають�дані�УАСК�АСКА�у�зв’язку�з�M&A-угодою.
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Рівень виплат

№ 
п/п Назва компанії

Рівень виплат на 
31.12.2022 р., 

%

Рівень виплат на 
31.12.2021 р., 

%
Приріст, % 

Сума страхових 
виплат на 

31.12.2022 р.,  
тис. грн.

Сума страхових 
виплат на 

31.12.2021 р., 
тис. грн.

1 ГРАВЕ УКРАЇНА 43,70 53,84 -41,23 46 218,3 78 645,3

2 ГАРДІАН 42,42 21,70 16,11 169 177,0 145 706,0

3 UTICO 40,78 30,53 0,46 70 404,0 70 082,0

4 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 40,67 28,41 -26,22 319 571,7 433 154,9

5 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 40,39 41,93 -19,89 719 677,0 898 374,0

6 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 39,97 35,60 -7,70 233 157,2 252 610,0

7 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 39,16 60,28 -51,34 33 136,0 68 091,0

8 ALLIANZ УКРАЇНА 39,15 44,78 -75,30 35 836,0 145 110,5

9 ЕТАЛОН 38,09 26,85 33,70 103 764,0 77 612,0

10 ВЕЛТЛІНЕР 37,65 39,64 -19,98 13 788,0 17 230,7

11 КВОРУМ 37,63 17,00 -27,38 9 498,9 13 079,7

12 ARX 37,62 39,39 -22,49 1 039 737,9 1 341 418,1

13 ЄВРОІНС УКРАЇНА 36,64 36,42 -11,78 187 519,6 212 549,6

14 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 35,86 40,36 -21,41 101 790,8 129 524,2

15 PZU УКРАЇНА 35,50 39,36 -16,24 575 537,4 687 112,5

16 ІНТЕРЕКСПРЕС 34,87 34,14 -49,63 17 299,0 34 346,0

17 АЛЬФА-ГАРАНТ 34,52 37,65 -16,17 111 191,0 132 640,0

18 ІНГО 33,62 46,41 -21,81 725 796,0 928 249,1

19 КНЯЖА 33,41 39,94 -3,85 408 098,8 424 441,8

20 БРОКБІЗНЕС 33,21 34,40 -29,42 63 967,3 90 635,2

21 БУСІН 33,06 6,94 -98,44 686,6 43 914,8

22
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

33,01 31,94 -29,62 84 038,0 119 401,1

23 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 32,47 34,10 -18,95 110 331,0 136 130,9

24 UPSK 32,38 45,72 -50,80 177 284,6 360 346,5

25 КРАЇНА 32,24 55,18 -31,28 243 497,0 354 308,0

26 РІДНА 30,99 41,03 -69,28 8 657,8 28 187,2

27 НІКО СТРАХУВАННЯ 30,36 42,10 -29,87 16 400,0 23 385,2

28 САЛАМАНДРА 30,25 40,66 -14,13 53 077,0 61 814,0

29 МЕГАПОЛІС СТ 30,18 8,47 -88,51 3 627,0 31 568,0

30
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

29,30 22,32 -12,08 88 411,0 100 556,0

31 ПЕРША 28,47 42,56 -10,72 215 814,8 241 738,5

32 РЕСПЕКТ 28,46 16,26 -52,93 4 244,7 9 018,3

33 ВУСО 28,26 35,31 -6,62 566 839,5 607 056,6

34 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 27,29 37,55 -14,41 19 740,0 23 064,0

35 ОРАНТА 27,01 37,45 -11,68 391 215,5 442 929,6

36 ТАС СГ 25,95 46,66 -20,87 904 319,3 1 142 848,2

37 ОБЕРІГ 25,90 48,19 -18,89 116 171,7 143 229,0

38 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 24,95 30,83 -59,95 4 255,0 10 623,0

39 ОМЕГА 24,07 30,90 -10,11 42 899,2 47 724,1

40 УНІКА 21,14 44,01 -6,70 1 240 194,9 1 329 251,0

41 УНІВЕРСАЛЬНА 18,91 30,43 -8,12 347 416,9 378 103,0

42 ПРОВІДНА 17,48 52,92 -18,38 501 124,4 613 961,4

43 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 17,43 42,90 -35,80 78 937,0 122 963,0

44 УЛЬТРА АЛЬЯНС 14,05 7,38 62,87 14 993,4 9 205,9

45 УСГ 4,52 118,94 -71,79 787 592,3 2 791 624,1

Разом 36,08 44,19 -28,31 11 006 934,5 15 353 564,0

Джерело: Insurance TOP *�Показники�страхової�компанії�ВУСО�включають�дані�УАСК�АСКА�у�зв’язку�з�M&A-угодою.
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Вихідне перестрахування

№ Назва компанії
Питома вага 

перестрахування у 
страхових платежах

Частка страхових 
платежів, належних 
перестраховикам на 

31.12.2022 р.,  
тис.грн.

Сума страхових 
платежів на 

31.12.2022 р.,  
тис.грн.

1 БУСІН 66,13 217 000,7 328 123,5

22 УЛЬТРА АЛЬЯНС 53,53 131 048,5 244 824,9

3 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 35,80 6 144,0 17 160,0

4 КНЯЖА 33,67 413 644,2 1 228 700,5

5 РЕСПЕКТ 33,40 7 498,6 22 452,3

6 УСГ 27,99 886 694,4 3 167 509,9

7 РІДНА 27,58 4 185,8 15 179,6

8 КВОРУМ 26,33 9 638,1 36 607,0

9 ALLIANZ УКРАЇНА 22,15 6 709,4 30 290,7

10 ЄВРОІНС УКРАЇНА 20,90 98 069,1 469 125,2

11 ВЕЛТЛІНЕР 16,70 7 612,5 45 586,2

12 ІНТЕРЕКСПРЕС 15,34 7 420,0 48 383,0

13 ПЕРША 14,77 81 203,1 549 617,0

14 НІКО СТРАХУВАННЯ 14,34 4 976,4 34 700,8

15 УНІВЕРСАЛЬНА 13,78 193 326,1 1 403 370,9

16 ІНГО 13,69 243 662,0 1 779 726,0

17 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 12,02 25 339,0 210 725,0

18 ВУСО 10,09 178 476,6 1 769 461,1

19 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 8,39 33 278,0 396 528,0

20 PZU УКРАЇНА 8,38 107 192,4 1 279 537,8

21 ОМЕГА 8,25 10 380,9 125 888,1

22 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 7,97 132 927,0 1 667 017,0

23 УНІКА 7,47 190 250,6 2 547 433,4

24 ГАРДІАН 7,24 66 814,0 922 797,0

25 ГРАВЕ УКРАЇНА 6,54 7 938,6 121 424,3

26 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 6,15 3 544,0 57 631,0

27 UPSK 5,53 25 752,8 465 421,5

28 ЕТАЛОН 4,59 12 159,0 264 635,0

29 UTICO 4,27 11 544,0 270 516,0

30 ТАС СГ 3,69 89 714,2 2 432 613,6

31 БРОКБІЗНЕС 3,46 8 963,6 258 851,8

32 ARX 3,43 94 797,3 2 763 900,4

33 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 2,89 5 915,0 204 931,0

34 КРАЇНА 2,30 11 360,0 493 806,0

35 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ 2,15 3 418,0 158 825,0

36 АЛЬФА-ГАРАНТ 2,14 7 201,0 336 841,0

37 ОРАНТА 2,04 24 181,3 1 183 525,3

38 ОБЕРІГ 1,42 4 220,3 297 600,3

39 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 1,36 11 711,7 861 729,2

40 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 0,91 2 113,9 233 242,8

41 ПРОВІДНА 0,76 6 753,7 891 226,0

42 САЛАМАНДРА 0,42 803,0 191 991,0

43 МЕГАПОЛІС СТ 0,35 343,0 99 267,0

44 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 0,27 306,0 112 911,0

45 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 0,03 158,1 461 669,7

Разом 11,13 3 396 389,9 30 503 303,8

Джерело: Insurance TOP
**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��

з�29.03.23�СК�ПРОВІДНА�виключена�з�реєстру�страховиків�після�анулювання�ліцензій

*�Показники�страхової�компанії�ВУСО�включають�дані�УАСК�АСКА�у�зв’язку�з�M&A-угодою.



35

Ризикове страхування

www.insurancetop.com Insurance Top #№1(93)2023

Питома вага перестрахування

№ 
п/п Назва компанії

Сума страхових 
платежів на 

31.12.2022 р., 
тис.грн.

Сума страхових 
платежів на 

31.12.2021 р., 
тис.грн. 

Приріст, % 

Частка страхових 
платежів, належних 
перестраховикам на 
31.12.2022 р., тис.

грн.

Питома вага 
перестрахування 

у страхових 
платежах

1 УСГ 3 167 509,9 2 347 064,8 34,96 886 694,4 27,99

2 ARX 2 763 900,4 3 405 304,8 -18,84 94 797,3 3,43

3 УНІКА 2 547 433,4 3 020 554,4 -15,66 190 250,6 7,47

4 ТАС СГ 2 432 613,6 2 449 545,2 -0,69 89 714,2 3,7

5 ІНГО 1 779 726,0 2 000 174,2 -11,02 243 662,0 13,69

6 ВУСО 1 769 461,1 1 719 053,0 2,93 178 476,6 10,1

7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 667 017,0 2 142 529,0 -22,19 132 927,0 8,0

8 УНІВЕРСАЛЬНА 1 403 370,9 1 242 696,6 12,93 193 326,1 13,78

9 PZU УКРАЇНА 1 279 537,8 1 745 928,3 -26,71 107 192,4 8,38

10 КНЯЖА 1 228 700,5 1 062 823,4 15,61 413 644,2 33,7

11 ОРАНТА 1 183 525,3 1 182 723,5 0,07 24 181,3 2,0

12 ГАРДІАН 922 797,0 671 491,0 37,43 66 814,0 7,24

13 ПРОВІДНА 891 226,0 1 160 215,6 -23,18 6 753,7 0,76

14 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 861 729,2 1 524 415,6 -43,47 11 711,7 1,36

15 ПЕРША 549 617,0 567 980,2 -3,23 81 203,1 14,77

16 КРАЇНА 493 806,0 642 139,0 -23,10 11 360,0 2,3

17 ЄВРОІНС УКРАЇНА 469 125,2 583 579,3 -19,61 98 069,1 20,90

18 UPSK 465 421,5 788 082,4 -40,94 25 752,8 5,53

19 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 461 669,7 709 564,0 -34,94 158,1 0,03

20 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 396 528,0 399 259,2 -0,68 33 278,0 8,39

21 АЛЬФА-ГАРАНТ 336 841,0 352 302,0 -4,39 7 201,0 2,14

22 БУСІН 328 123,5 632 624,5 -48,13 217 000,7 66,13

23 ОБЕРІГ 297 600,3 297 205,2 0,13 4 220,3 1,42

24 UTICO 270 516,0 229 564,0 17,84 11 544,0 4,3

25 ЕТАЛОН 264 635,0 289 043,0 -8,44 12 159,0 4,59

26 БРОКБІЗНЕС 258 851,8 263 495,9 -1,76 8 963,6 3,5

27 УЛЬТРА АЛЬЯНС 244 824,9 124 868,0 96,07 131 048,5 53,53

28 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 233 242,8 320 901,4 -27,32 2 113,9 0,91

29
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

210 725,0 373 837,0 -43,63 25 339,0 12,02

30 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 204 931,0 286 638,0 -28,51 5 915,0 2,89

31 САЛАМАНДРА 191 991,0 152 027,0 26,29 803,0 0,42

32
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

158 825,0 450 420,0 -64,74 3 418,0 2,15

33 ОМЕГА 125 888,1 154 427,2 -18,48 10 380,9 8,25

34 ГРАВЕ УКРАЇНА 121 424,3 146 060,9 -16,87 7 938,6 6,54

35 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 112 911,0 61 427,0 83,81 306,0 0,27

36 МЕГАПОЛІС СТ 99 267,0 372 549,0 -73,35 343,0 0,35

37 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 57 631,0 112 949,0 -48,98 3 544,0 6,15

38 ІНТЕРЕКСПРЕС 48 383,0 100 597,0 -51,90 7 420,0 15,34

39 ВЕЛТЛІНЕР 45 586,2 43 467,4 4,87 7 612,5 16,70

40 КВОРУМ 36 607,0 76 951,8 -52,43 9 638,1 26,33

41 НІКО СТРАХУВАННЯ 34 700,8 55 552,6 -37,54 4 976,4 14,34

42 ALLIANZ УКРАЇНА 30 290,7 324 049,1 -90,65 6 709,4 22,15

43 РЕСПЕКТ 22 452,3 55 465,2 -59,52 7 498,6 33,40

44 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 17 160,0 34 458,0 -50,20 6144,0 35,80

45 РІДНА 15 179,6 68 693,9 -77,90 4 185,8 27,58

Разом 30 503 303,8 34 744 697,6 -12,21 3 396 389,9 11,13

Джерело: Insurance TOP
**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��

з�29.03.23�СК�ПРОВІДНА�виключена�з�реєстру�страховиків�після�анулювання�ліцензій
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№ 
п/п Назва компанії

Всього страхових платежів по страхованню перестрахуванню  
на 31.12.2022 р., тис.грн.

Всього
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1 УСГ 3 167 509,9 339 947,9 907 162,1 66 608,0 1 853 791,9

2 ARX 2 763 900,4 501 902,9 1 906 597,0 67 353,4 288 047,1

3 УНІКА 2 547 433,4 1 119 862,0 1 047 601,7 163 023,3 216 946,5

4 ТАС СГ 2 432 613,6 348 020,8 630 065,6 77 005,0 1 377 522,2

5 ІНГО 1 779 726,0 522 970,0 724 282,0 52 327,0 480 147,0

6 ВУСО 1 769 461,1 495 350,7 709 292,7 86 930,7 477 887,1

7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 667 017,0 101 912,0 1 272 049,0 36 818,0 256 238,0

8 УНІВЕРСАЛЬНА 1 403 370,9 406 208,1 618 255,4 21 363,7 357 543,7

9 PZU УКРАЇНА 1 279 537,8 273 932,7 406 729,5 49 029,5 549 846,1

10 КНЯЖА 1 228 700,5 172 440,9 201 423,1 19 287,0 835 549,5

11 ОРАНТА 1 183 525,3 37 966,8 132 888,5 21 260,8 991 409,2

12 ГАРДІАН 922 797,0 116 651,0 53 697,0 8 700,0 743 749,0

13 ПРОВІДНА 891 226,0 688 749,9 102 687,4 3 457,2 96 331,5

14 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 861 729,2 512 813,3 217 311,0 13 423,6 118 181,3

15 ПЕРША 549 617,0 32 392,4 102 563,3 43 931,9 370 729,4

16 КРАЇНА 493 806,0 297 589,9 65 880,7 4 661,9 125 673,5

17 ЄВРОІНС УКРАЇНА 469 125,2 66 187,3 95 327,2 18 797,8 288 812,9

18 UPSK 465 421,5 89 601,3 115 482,8 15 007,6 245 329,8

19 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 461 669,7 9 050,9 414 053,4 3 048,3 35 517,1

20 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 396 528,0 97 737,1 208 434,4 79 491,9 10 864,5

21 АЛЬФА-ГАРАНТ 336 841,0 2 973,6 68 929,1 8 915,2 256 023,1

22 БУСІН 328 123,5 1 028,6 25 840,1 20 936,0 280 318,8

23 ОБЕРІГ 297 600,3 47 487,5 11 092,1 10 006,2 229 014,4

24 UTICO 270 516,0 1 406,0 55 853,0 2 441,0 210 816,0

25 ЕТАЛОН 264 635,0 17 059,0 106 864,0 1 602,0 139 110,0

26 БРОКБІЗНЕС 258 851,8 20 708,2 97 665,9 40 675,5 99 802,2

27 УЛЬТРА АЛЬЯНС 244 824,9 28 450,4 166 888,3 15 835,8 33 650,2

28 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 233 242,8 4,2 233 226,1 12,5 0,0

29
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ 
АЛЬЯНС

210 725,0 72 877,8 52 013,6 32 215,6 53 618,0

30 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 204 931,0 20 072,9 62 351,0 7 642,2 114 864,9

31 САЛАМАНДРА 191 991,0 13 896,0 62 406,0 14 272,0 101 418,0

32
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

158 825,0 136 185,0 18 097,0 4 543,0 0,0

33 ОМЕГА 125 888,1 42 599,5 49 972,7 2 436,5 30 879,4

34 ГРАВЕ УКРАЇНА 121 424,3 14 454,2 74 214,7 1 738,7 31 016,7

35 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 112 911,0 8 639,0 51 027,0 21 068,0 32 177,0

36 МЕГАПОЛІС СТ 99 267,0 0,0 80 110,0 19 145,0 12,0

37 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 57 631,0 7 662,7 7 377,9 1 049,1 41 541,3

38 ІНТЕРЕКСПРЕС 48 383,0 30 499,0 7 202,0 8 977,0 1 705,0

39 ВЕЛТЛІНЕР 45 586,2 3 919,2 32 552,7 4 059,3 5 054,9

40 КВОРУМ 36 607,0 -57,1 36 658,8 5,3 0,0

41 НІКО СТРАХУВАННЯ 34 700,8 11 203,2 21 810,9 1 685,2 1,6

42 ALLIANZ УКРАЇНА 30 290,7 0,0 19 108,6 11 010,8 171,2

43 РЕСПЕКТ 22 452,3 3 913,4 16 937,7 1 219,2 382,0

44 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 17 160,0 4 647,1 12 376,3 137,1 0,0

45 РІДНА 15 179,6 2 661,7 10 395,9 1 948,0 174,3

Разом 30 503 303,8 6 723 579,0 11 312 755,2 1 085 102,8 11 381 868,3

Страхові платежі по видах

Джерело: Insurance TOP
**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��

з�29.03.23�СК�ПРОВІДНА�виключена�з�реєстру�страховиків�після�анулювання�ліцензій
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№ Назва компанії Приріст, % 

Сума страхових 
платежів на 

31.12.2022 р.,  
тис.грн.

Сума страхових 
платежів на 

31.12.2021 р.,  
тис.грн. 

1 УЛЬТРА АЛЬЯНС 96,07 244 824,9 124 868,0

2 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 83,81 112 911,0 61 427,0

3 ГАРДІАН 37,43 922 797,0 671 491,0

4 УСГ 34,96 3 167 509,9 2 347 064,8

5 САЛАМАНДРА 26,29 191 991,0 152 027,0

6 UTICO 17,84 270 516,0 229 564,0

7 КНЯЖА 15,61 1 228 700,5 1 062 823,4

8 УНІВЕРСАЛЬНА 12,93 1 403 370,9 1 242 696,6

9 ВЕЛТЛІНЕР 4,87 45 586,2 43 467,4

10 ВУСО 2,93 1 769 461,1 1 719 053,0

11 ОБЕРІГ 0,13 297 600,3 297 205,2

12 ОРАНТА 0,07 1 183 525,3 1 182 723,5

13 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА -0,68 396 528,0 399 259,2

14 ТАС СГ -0,69 2 432 613,6 2 449 545,2

15 БРОКБІЗНЕС -1,76 258 851,8 263 495,9

16 ПЕРША -3,23 549 617,0 567 980,2

17 АЛЬФА-ГАРАНТ -4,39 336 841,0 352 302,0

18 ЕТАЛОН -8,44 264 635,0 289 043,0

19 ІНГО -11,02 1 779 726,0 2 000 174,2

20 УНІКА -15,66 2 547 433,4 3 020 554,4

21 ГРАВЕ УКРАЇНА -16,87 121 424,3 146 060,9

22 ОМЕГА -18,48 125 888,1 154 427,2

23 ARX -18,84 2 763 900,4 3 405 304,8

24 ЄВРОІНС УКРАЇНА -19,61 469 125,2 583 579,3

25 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ -22,19 1 667 017,0 2 142 529,0

26 КРАЇНА -23,10 493 806,0 642 139,0

27 ПРОВІДНА -23,18 891 226,0 1 160 215,6

28 PZU УКРАЇНА -26,71 1 279 537,8 1 745 928,3

29 ВіДі - СТРАХУВАННЯ -27,32 233 242,8 320 901,4

30 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ -28,51 204 931,0 286 638,0

31 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ -34,94 461 669,7 709 564,0

32 НІКО СТРАХУВАННЯ -37,54 34 700,8 55 552,6

33 UPSK -40,94 465 421,5 788 082,4

34 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ -43,47 861 729,2 1 524 415,6

35 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС -43,63 210 725,0 373 837,0

36 БУСІН -48,13 328 123,5 632 624,5

37 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ -48,98 57 631,0 112 949,0

38 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК -50,20 17 160,0 34 458,0

39 ІНТЕРЕКСПРЕС -51,90 48 383,0 100 597,0

40 КВОРУМ -52,43 36 607,0 76 951,8

41 РЕСПЕКТ -59,52 22 452,3 55 465,2

42 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ -64,74 158 825,0 450 420,0

43 МЕГАПОЛІС СТ -73,35 99 267,0 372 549,0

44 РІДНА -77,90 15 179,6 68 693,9

45 ALLIANZ УКРАЇНА -90,65 30 290,7 324 049,1

Разом -12,21 30 503 303,8 34 744 697,6

Темп приросту

Джерело: Insurance TOP
**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��

з�29.03.23�СК�ПРОВІДНА�виключена�з�реєстру�страховиків�після�анулювання�ліцензій

*�Показники�страхової�компанії�ВУСО�включають�дані�УАСК�АСКА�у�зв’язку�з�M&A-угодою.



38 www.insurancetop.com

Ризикове страхування

Insurance Top #№1(93)2023

№ Назва компанії
Сума чистих страхових 

платежів на 31.12.2022 
р., тис.грн.

Сума чистих страхових 
платежів на 

31.12.2021 р., тис.грн.
Приріст, % 

1 ARX 2 669 103,1 3 241 509,3 -17,66

22 УНІКА 2 357 182,8 2 627 324,0 -10,28

3 ТАС СГ 2 342 899,4 2 313 630,3 1,27

4 УСГ 2 280 815,5 1 615 637,3 41,17

5 ВУСО 1 590 984,5 1 476 517,3 7,75

6 ІНГО 1 536 064,0 1 531 732,3 0,28

7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 534 090,0 1 984 774,0 -22,71

8 УНІВЕРСАЛЬНА 1 210 044,8 1 049 716,2 15,27

9 PZU УКРАЇНА 1 172 345,4 1 095 374,6 7,03

10 ОРАНТА 1 159 344,0 1 123 862,3 3,16

11 ПРОВІДНА 884 472,3 1 155 571,2 -23,46

12 ГАРДІАН 855 983,0 610 433,0 40,23

13 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 850 017,5 1 492 619,1 -43,05

14 КНЯЖА 815 056,3 781 066,5 4,35

15 КРАЇНА 482 446,0 625 972,0 -22,93

16 ПЕРША 468 413,9 426 563,0 9,81

17 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 461 511,6 709 160,4 -34,92

18 UPSK 439 668,7 744 332,8 -40,93

19 ЄВРОІНС УКРАЇНА 371 056,1 452 599,6 -18,02

20 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 363 250,0 364 909,8 -0,45

21 АЛЬФА-ГАРАНТ 329 640,0 323 141,0 2,01

22 ОБЕРІГ 293 380,0 280 545,8 4,57

23 UTICO 258 972,0 180 808,0 43,23

24 ЕТАЛОН 252 476,0 254 593,0 -0,83

25 БРОКБІЗНЕС 249 888,2 249 160,1 0,29

26 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 231 128,9 317 448,2 -27,19

27 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 199 016,0 276 075,0 -27,91

28 САЛАМАНДРА 191 188,0 142 958,0 33,74

29 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 185 386,0 215 579,0 -14,01

30
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

155 407,0 444 056,0 -65,00

31 ОМЕГА 115 507,2 117 528,3 -1,72

32 УЛЬТРА АЛЬЯНС 113 776,4 47 729,1 138,38

33 ГРАВЕ УКРАЇНА 113 485,7 137 481,8 -17,45

34 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 112 605,0 58 871,0 91,27

35 БУСІН 111 122,8 80 616,3 37,84

36 МЕГАПОЛІС СТ 98 924,0 369 087,0 -73,20

37 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 54 087,0 107 045,0 -49,47

38 ІНТЕРЕКСПРЕС 40 963,0 78 348,0 -47,72

39 ВЕЛТЛІНЕР 37 973,7 34 633,3 9,65

40 НІКО СТРАХУВАННЯ 29 724,4 39 735,7 -25,19

41 КВОРУМ 26 968,9 55 276,3 -51,21

42 ALLIANZ УКРАЇНА 23 581,3 121 395,2 -80,57

43 РЕСПЕКТ 14 953,7 27 647,2 -45,91

44 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 11 016,0 13 019,0 -15,39

45 РІДНА 10 993,8 60 765,3 -81,91

Разом 27 106 913,9 29 456 847,6 -7,98

Чисті страхові платежі

Джерело: Insurance TOP
**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��
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№ Назва компанії
Премії по прямому 
страховуванню за  

31.12.2022 р., тис.грн. 

Премії по прямому 
страховуванню за  

31.12.2021 р., тис.грн.
Темп росту, %

1 УСГ 3 163 174,5 2 339 874,5 135,19

2 ARX 2 761 494,0 3 403 032,3 81,15

3 УНІКА 2 542 842,3 3 014 158,3 84,36

4 ТАС СГ 2 427 706,4 2 348 845,6 103,36

5 ІНГО 1 768 430,0 1 941 411,6 91,09

6 ВУСО 1 750 262,5 1 698 028,2 103,08

7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 666 721,0 2 141 485,0 77,83

8 УНІВЕРСАЛЬНА 1 402 336,2 1 240 341,3 113,06

9 PZU УКРАЇНА 1 264 875,6 1 714 505,4 73,77

10 КНЯЖА 1 226 657,0 1 061 787,4 115,53

11 ОРАНТА 1 179 317,4 1 146 086,1 102,90

12 ГАРДІАН 921 444,0 669 107,0 137,71

13 ПРОВІДНА 891 027,8 1 159 902,6 76,82

14 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 858 234,8 1 514 717,9 56,66

15 ПЕРША 546 986,3 498 565,2 109,71

16 КРАЇНА 492 620,0 639 218,0 77,07

17 ЄВРОІНС УКРАЇНА 468 865,9 582 471,7 80,50

18 UPSK 463 301,8 785 999,0 58,94

19 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 461 669,7 709 564,0 65,06

20 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 375 554,0 362 837,6 103,50

21 АЛЬФА-ГАРАНТ 333 157,0 341 472,5 97,56

22 ОБЕРІГ 297 047,2 290 411,3 102,29

23 БУСІН 286 753,2 621 892,5 46,11

24 ЕТАЛОН 264 474,0 288 648,0 91,63

25 UTICO 259 788,0 184 701,0 140,65

26 БРОКБІЗНЕС 251 995,7 256 251,8 98,34

27 УЛЬТРА АЛЬЯНС 239 122,6 119 092,4 200,79

28 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 233 242,8 320 901,4 72,68

29 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 209 660,0 373 126,0 56,19

30 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 200 459,0 280 305,3 71,51

31 САЛАМАНДРА 173 944,0 150 827,0 115,33

32
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

158 825,0 450 420,0 35,26

33 ОМЕГА 125 888,1 154 334,2 81,57

34 ГРАВЕ УКРАЇНА 121 424,3 146 061,1 83,13

35 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 112 899,0 53 523,0 210,94

36 МЕГАПОЛІС СТ 89 381,0 354 584,0 25,21

37 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 57 631,0 112 949,0 51,02

38 ІНТЕРЕКСПРЕС 48 378,0 100 507,0 48,13

39 ВЕЛТЛІНЕР 43 134,8 42 099,6 102,46

40 КВОРУМ 36 606,0 76 951,8 47,57

41 НІКО СТРАХУВАННЯ 34 434,8 53 847,8 63,95

42 ALLIANZ УКРАЇНА 30 196,3 313 732,4 9,62

43 РЕСПЕКТ 22 449,1 55 465,2 40,47

44 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 17 160,0 34 458,0 49,80

45 РІДНА 13 927,8 67 459,7 20,65

Разом 30 295 499,9 34 215 960,8 88,54

Пряме страхування

Джерело: Insurance TOP
**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��
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Джерело: Insurance TOP

№ 
п/п Назва компанії Фінансовий результат за  

31.12.2022 р., тис.грн. 

1 ARX 537 377,6

2 УНІКА 372 735,7

3 ТАС СГ 303 238,5

4 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 177 569,0

5 УНІВЕРСАЛЬНА 175 065,9

6 ІНГО 159 056,0

7 ПРОВІДНА 132 054,9

8 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 127 709,0

9 PZU УКРАЇНА 118 118,9

10 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 108 476,8

11 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 106 864,0

12 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 91 842,0

13 УСГ 85 011,3

14 ОРАНТА 77 068,0

15 БРОКБІЗНЕС 66 976,1

16 БУСІН 62 412,7

17 UPSK 57 220,6

18 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 49 695,1

19 КНЯЖА 39 030,3

20 ГРАВЕ УКРАЇНА 26 346,9

21 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 18 582,0

22 УЛЬТРА АЛЬЯНС 16 745,5

23 ЄВРОІНС УКРАЇНА 16 352,1

24 ВУСО 16 324,5

25 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 13 373,0

26 ГАРДІАН 13 003,0

27 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ 12 055,0

28 РЕСПЕКТ 10 660,5

29 ОБЕРІГ 9 494,5

30 РІДНА 8 241,5

31 ALLIANZ УКРАЇНА 7 247,5

32 ПЕРША 5 592,5

33 ЕТАЛОН 2 263,0

34 ІНТЕРЕКСПРЕС 852,0

35 КВОРУМ 764,1

36 АЛЬФА-ГАРАНТ 303,0

37 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 260,0

38 ВЕЛТЛІНЕР 237,8

39 МЕГАПОЛІС СТ -1 708,0

40 НІКО СТРАХУВАННЯ -3 513,0

41 САЛАМАНДРА -4 298,0

42 КРАЇНА -5 067,0

43 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС -6 469,0

44 UTICO -37 688,0

45 ОМЕГА -146 058,8

Разом 2 821 419,0

Чистий фінансовий результат

**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��
з�29.03.23�СК�ПРОВІДНА�виключена�з�реєстру�страховиків�після�анулювання�ліцензій

*�Показники�страхової�компанії�ВУСО�включають�дані�УАСК�АСКА�у�зв’язку�з�M&A-угодою.
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Джерело: Insurance TOP

№ Страхова компанія

Сума 
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень  
перестраху-

вання, %

1 УНІКА 187 331,4 7,4 -6,6 37 214,8 19,9 0,1

2 УНІВЕРСАЛЬНА 160 605,4 11,4 33,8 42 515,1 26,5 0,1

3 ІНГО 72 464,0 4,1 3,0 10 985,0 15,2 46,7

4 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 71 963,0 8,4 -56,0 1 383,3 1,9 0,2

5 ВУСО 53 526,7 3,0 24,8 9 321,4 17,4 0,5

6 PZU УКРАЇНА 34 425,8 2,7 -49,6 693,7 2,0 0,3

7 КНЯЖА 28 240,8 2,3 283,5 10 565,7 37,4 0,1

8
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

23 529,0 14,81 -60,40 325,0 1,38 0,65

9 ТАС СГ 18 783,2 0,77 -33,43 1 227,6 6,54 0,07

10 ГАРДІАН 17 288,0 1,9 -44,0 975,0 5,6 0,0

11 UPSK 13 492,1 2,9 н/д 392,3 2,9 0,0

12 ПРОВІДНА 12 721,9 1,43 31,41 1 069,0 8,40 0,00

13 ЄВРОІНС УКРАЇНА 10 346,6 2,21 27,41 74,4 0,72 1,87

14 УЛЬТРА АЛЬЯНС 10 086,9 4,1 5 121,0 16,5 0,2 3,6

15 ЕТАЛОН 9 190,0 3,5 98,7 51,0 0,6 0,0

16 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 7 721,0 0,46 -59,31 153,0 1,98 7,29

17 УСГ 7 205,1 0,2 -25,3 107,4 1,5 2,1

18 ОРАНТА 6 221,4 0,53 -46,76 1 194,2 19,20 0,00

19 ОБЕРІГ 5 376,1 1,8 448,4 12,6 0,2 0,0

20 БРОКБІЗНЕС 5 123,2 1,98 -29,42 36,5 0,71 0,00

21 ГРАВЕ УКРАЇНА 2 742,2 2,3 71,7 79,0 2,9 0,0

22 ПЕРША 2 460,8 0,45 -7,87 66,3 2,69 1,66

23 КРАЇНА 2 269,7 0,5 39,5 59,5 2,6 0,0

24 ОМЕГА 2 244,4 1,78 -36,34 23,0 1,02 0,00

25 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 2 049,7 1,00 -31,45 234,4 11,44 0,01

Разом 783 168,3 2,57 -14,11 119 842,4 15,30 4,82

ТОП на ринку добровільного страхування від нещасних випадків за 2022 р.

№ Страхова компанія

Сума 
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, 

%

Рівень  
перестрахування, 

%

1 УНІКА 711 365,7 27,92 -11,91 418 654,6 58,85 2,69
2 ПРОВІДНА 652 442,4 73,21 -17,86 400 242,9 61,35 0,00
3 ІНГО 432 943,0 24,33 -20,36 282 217,0 65,19 12,63
4 ARX 428 972,3 15,52 -6,84 176 648,6 41,18 0,02
5 УСГ 317 918,8 10,04 5,42 168 325,7 52,95 0,00
6 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 260 126,4 30,19 -44,64 192 717,7 74,09 -0,08
7 ТАС СГ 224 113,6 9,21 -5,79 103 217,9 46,06 0,00
8 УНІВЕРСАЛЬНА 191 980,7 13,68 34,97 78 878,5 41,09 0,00
9 КРАЇНА 168 376,0 34,10 -19,74 117 619,9 69,86 0,00

10 ВУСО 168 201,5 9,51 77,47 75 056,1 44,62 4,61
11 PZU УКРАЇНА 137 905,6 10,78 -18,46 65 194,0 47,27 0,00
12 КНЯЖА 103 204,9 8,40 -21,55 49 259,3 47,73 0,00
13 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 96 178,0 24,26 -16,73 38 182,1 39,70 0,00

14
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

88 364,0 5,30 -39,00 36 219,0 40,99 0,00

15
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

71 790,7 34,07 -21,21 38 645,8 53,83 0,00

16 UPSK 69 715,9 14,98 н/д 23 016,8 33,02 2,62
17 ЄВРОІНС УКРАЇНА 51 225,9 10,92 -29,24 34 667,4 67,68 0,00
18 ОБЕРІГ 40 407,4 13,58 -6,18 3 626,7 8,98 8,62
19 ОМЕГА 36 227,3 28,78 9,21 23 651,6 65,29 0,00
20 ІНТЕРЕКСПРЕС 23 759,0 49,11 -61,48 14 094,0 59,32 6,45
21 ПЕРША 17 346,1 3,16 113,31 7 867,1 45,35 0,00
22 ОРАНТА 16 667,3 1,41 -45,91 3 207,4 19,24 0,00
23 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 16 065,4 7,84 -60,54 11 298,6 70,33 0,00
24 САЛАМАНДРА 11 428,0 5,95 -53,01 6 954,0 60,85 0,00
25 УЛЬТРА АЛЬЯНС 7 898,2 3,23 7 015,50 1 085,6 13,74 12,05

Разом 4 383 096,5 14,68 -13,67 2 386 993,4 54,46 2,04

ТОП на ринку добровільного медичного страхування за 2022 р.

**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��
з�29.03.23�СК�ПРОВІДНА�виключена�з�реєстру�страховиків�після�анулювання�ліцензій

*�Показники�страхової�компанії�ВУСО�включають�дані�УАСК�АСКА�у�зв’язку�з�M&A-угодою.
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ТОП на ринку добровільного страхування на випадок хвороби за 2022 р.

№ Страхова компанія

Сума стра-
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага виду 
у портфелі стра-

ховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 УНІКА 196 374,8 7,7 -11,2 53 252,6 27,1 0,0
2 ВУСО 191 130,6 10,8 -18,3 38 676,0 20,2 0,0
3 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 166 790,8 19,4 -32,4 533,1 0,3 0,0
4 КРАЇНА 125 967,6 25,51 -29,06 33 496,7 26,59 0,00
5 ТАС СГ 23 164,7 1,0 -24,6 1 039,6 4,5 0,0
6 УНІВЕРСАЛЬНА 14 605,8 1,0 163,9 3 921,5 26,8 0,0
7 УЛЬТРА АЛЬЯНС 9 941,4 4,06 779,07 399,3 4,02 67,25
8 PZU УКРАЇНА 4 876,8 0,4 -18,1 49,5 1,0 0,0
9 ГАРДІАН 4 821,0 0,52 -62,69 437,0 9,06 0,00

10 ПРОВІДНА 2 819,9 0,3 -75,1 462,7 16,4 0,0
11 БРОКБІЗНЕС 2 216,7 0,86 -44,12 167,4 7,55 0,00
12 UPSK 2 029,8 0,4 #VALUE! 481,0 23,7 0,0
13 ОМЕГА 2 017,1 1,6 686,4 944,7 46,8 0,0
14 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 2 006,6 3,48 -44,69 383,0 19,09 12,33
15 ІНТЕРЕКСПРЕС 1 484,0 3,1 -80,5 36,0 2,4 84,2
16 ОРАНТА 626,4 0,1 -84,2 313,4 50,0 0,0
17 САЛАМАНДРА 604,0 0,31 -24,97 0,0 0,00 0,00
18 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 380,6 0,2 -87,5 0,0 0,0 0,0
19 КНЯЖА 251,1 0,02 -14,53 0,5 0,20 0,00
20 АЛЬФА-ГАРАНТ 198,2 0,1 -97,1 14,0 7,1 0,0
21 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 193,0 0,01 -71,62 1 512,0 783,42 0,00
22 ЕТАЛОН 162,0 0,06 -92,49 0,0 0,00 0,00
23 ВЕЛТЛІНЕР 144,3 0,32 -91,41 54,7 37,91 0,00
24 РЕСПЕКТ 121,7 0,5 -75,4 19,0 15,6 0,0
25 ОБЕРІГ 93,2 0,0 -87,2 25,0 26,8 0,0

Разом 753 294,5 2,79 -23,50 136 419,5 18,11 1,09

№ Страхова компанія

Сума 
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі 
страховика, %

Приріст 
страхових 
платежів, 

%

Сума 
страхових 
виплат, 
тис.грн.

Рівень 
виплат, 

%

Рівень  
перестраху-

вання, %

1 ARX 1 517 414,9 54,90 -25,58 695 147,2 45,81 0,01
2 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 128 544,0 67,70 -22,11 548 804,0 48,63 9,69
3 УНІКА 771 118,9 30,27 -17,02 343 003,9 44,48 0,97
4 УСГ 604 866,8 19,10 -11,08 284 377,7 47,01 0,68
5 ТАС СГ 512 758,6 21,08 -9,78 251 458,9 49,04 2,31
6 УНІВЕРСАЛЬНА 501 669,8 35,75 -7,20 164 938,6 32,88 1,44
7 ІНГО 449 755,0 25,27 -13,53 244 137,0 54,28 0,86
8 ВУСО 442 566,6 25,01 -3,18 192 534,7 43,50 26,15
9 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 412 680,3 89,39 -35,36 205 632,8 49,83 0,00

10 PZU УКРАЇНА 285 638,8 22,32 -30,79 136 484,9 47,78 -2,97
11 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 232 358,2 99,62 -27,37 101 790,8 43,81 0,85
12 КНЯЖА 177 268,0 14,43 -11,20 117 904,9 66,51 0,71
13 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 98 995,2 11,49 -51,98 63 142,6 63,78 2,88
14 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 98 529,1 24,85 -12,26 56 829,1 57,68 1,81
15 ПРОВІДНА 93 781,7 10,52 -10,23 50 064,4 53,38 3,94
16 ПЕРША 75 951,5 13,82 -16,81 49 751,5 65,50 33,32
17 БРОКБІЗНЕС 74 429,7 28,75 -23,46 27 594,4 37,07 0,01
18 UPSK 68 188,4 14,65 #VALUE! 32 732,4 48,00 11,02
19 АЛЬФА-ГАРАНТ 67 507,4 20,04 31,39 3 158,0 4,68 2,56
20 ГРАВЕ УКРАЇНА 61 037,0 50,27 -25,81 30 087,9 49,29 0,03
21 КРАЇНА 55 803,2 11,30 -32,63 33 453,0 59,95 13,60
22 ЄВРОІНС УКРАЇНА 55 561,0 11,84 -40,25 32 021,8 57,63 31,97
23 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 55 400,4 27,03 -31,03 22 617,4 40,83 1,03
24 САЛАМАНДРА 47 563,0 24,77 75,15 17 679,0 37,17 0,85
25 ОРАНТА 46 286,8 3,91 -35,50 25 515,0 55,12 2,20
Разом 8 187 435,7 27,01 -18,99 3 843 810,2 46,95 4,54

ТОП на ринку КАСКО за 2022 р.

Джерело: Insurance TOP
**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��

з�29.03.23�СК�ПРОВІДНА�виключена�з�реєстру�страховиків�після�анулювання�ліцензій

*�Показники�страхової�компанії�ВУСО�включають�дані�УАСК�АСКА�у�зв’язку�з�M&A-угодою.
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ТОП на ринку ОСАЦВ за 2022 р.

№ Страхова компанія

Сума стра-
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст 
страхових 
платежів, 

%

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень 
перестра-

хування, %

1 ТАС СГ 846 950,5 34,82 -1,23 353 288,3 41,71 0,00

2 ОРАНТА 779 730,7 65,88 3,41 281 535,4 36,11 0,00

3 КНЯЖА 470 671,5 38,31 16,96 163 280,5 34,69 46,42

4 УСГ 335 972,2 10,61 47,72 102 751,7 30,58 36,19

5 PZU УКРАЇНА 321 548,8 25,13 -1,77 138 469,1 43,06 -0,05

6 ГАРДІАН 296 332,0 32,11 21,75 97 623,0 32,94 0,00

7 ВУСО 287 680,4 16,26 17,58 121 774,0 42,33 0,00

8 ЄВРОІНС УКРАЇНА 286 701,6 61,11 8,03 117 695,2 41,05 16,65

9 АЛЬФА-ГАРАНТ 248 330,0 73,72 -7,91 106 498,0 42,89 1,12

10 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 242 787,0 14,56 -5,39 104 745,0 43,14 0,00

11 ARX 229 469,8 8,30 -11,25 81 925,9 35,70 0,00

12 ОБЕРІГ 228 092,9 76,64 7,87 109 213,6 47,88 0,21

13 UPSK 190 889,3 41,01 н/д 116 318,1 60,93 0,00

14 ІНГО 189 741,0 10,66 10,56 85 672,0 45,15 0,00

15 УНІКА 188 105,4 7,38 12,46 76 069,0 40,44 0,00

16 УНІВЕРСАЛЬНА 138 670,6 9,88 62,51 39 045,4 28,16 0,00

17 ЕТАЛОН 138 395,0 52,30 -2,66 58 552,0 42,31 0,00

18 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 117 639,9 13,65 22,04 44 863,1 38,14 0,00

19 КРАЇНА 112 710,3 22,82 -13,42 46 789,3 41,51 0,00

20 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 102 801,1 50,16 -17,40 43 710,0 42,52 0,00

21 САЛАМАНДРА 100 498,0 52,35 87,48 27 820,0 27,68 0,00

22 ПРОВІДНА 94 771,8 10,63 5,55 42 919,1 45,29 0,00

23 БРОКБІЗНЕС 88 146,4 34,05 19,34 32 017,7 36,32 1,94

24 ПЕРША 86 062,2 15,66 16,28 41 513,4 48,24 13,01

25 UTICO 78 007,0 28,84 н/д 26 493,0 33,96 0,00

Разом 6 425 246,7 22,01 10,68 2 577 569,2 40,12 6,28

ТОП на ринку добровільного страхування водного транспорту за 2022 р.

№ Страхова компанія
Сума страхо-
вих платежів, 

тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.

грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 УСГ 23 511,2 0,74 45,11 1 630,9 6,94 22,72

2 ІНГО 16 954,0 0,95 145,11 2 173,0 12,82 29,65

3 МЕГАПОЛІС СТ 7 380,0 7,43 н/д 81,0 1,10 0,00

4 РІДНА 362,7 2,39 1,17 0,0 0,00 64,52

5 ПЕРША 286,1 0,05 26,20 0,0 0,00 111,64

6 БРОКБІЗНЕС 224,1 0,09 -15,69 12,0 5,35 0,18

7 УНІКА 176,0 0,01 -91,40 0,0 0,00 296,88

8 ARX 160,9 0,01 -42,52 0,0 0,00 0,19

9 UPSK 96,4 0,02 н/д 0,0 0,00 -60,68

10 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 93,3 0,01 -68,83 0,0 0,00 0,00

Разом 49 455,2 0,29 83,54 3 896,9 7,88 23,05

Джерело: Insurance TOP
**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��

з�29.03.23�СК�ПРОВІДНА�виключена�з�реєстру�страховиків�після�анулювання�ліцензій

*�Показники�страхової�компанії�ВУСО�включають�дані�УАСК�АСКА�у�зв’язку�з�M&A-угодою.



44 www.insurancetop.com

Ризикове страхування

Insurance Top #№1(93)2023

ТОП на ринку ДЦВ за 2022 р.

№ Страхова компанія

Сума 
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага виду у 
портфелі 

страховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 ТАС СГ 72 839,6 2,99 4,26 11 027,2 15,14 2,50

2 ПЕРША 40 446,9 7,36 -14,61 8 112,6 20,06 28,13

3 ARX 35 722,3 1,29 -7,00 6 868,4 19,23 0,00

4 УСГ 34 293,4 1,08 5,18 6 117,1 17,84 11,09

5 ВУСО 28 399,4 1,60 32,37 2 195,8 7,73 0,07

6 ІНГО 25 988,0 1,46 6,61 3 436,0 13,22 0,00

7 УНІКА 25 843,4 1,01 -10,94 4 207,6 16,28 3,42

8 PZU УКРАЇНА 21 522,3 1,68 -8,03 8 509,0 39,54 4,55

9 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 21 022,0 18,62 - 0,0 0,00 0,16

10 ОРАНТА 19 199,3 1,62 -12,29 2 190,6 11,41 0,00

11 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 17 450,0 1,05 -17,14 2 823,0 16,18 2,37

12 МЕГАПОЛІС СТ 15 868,0 15,99 н/д 651,0 4,10 0,00

13 САЛАМАНДРА 13 620,0 7,09 158,74 374,0 2,75 0,00

14 КНЯЖА 13 552,6 1,10 2,12 2 831,0 20,89 3,08

15 УНІВЕРСАЛЬНА 12 563,4 0,90 22,08 1 655,3 13,18 1,32

16 ЄВРОІНС УКРАЇНА 11 907,3 2,54 -12,98 1 396,2 11,73 11,47

17 БРОКБІЗНЕС 11 079,0 4,28 3,57 587,8 5,31 0,00

18 ОБЕРІГ 9 447,4 3,17 237,85 44,1 0,47 0,00

19 АЛЬФА-ГАРАНТ 7 845,0 2,33 13,09 403,0 5,14 0,00

20 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 7 112,0 3,47 -31,12 566,3 7,96 1,45

21 ГАРДІАН 6 609,0 0,72 -26,24 1 031,0 15,60 8,25

22 UPSK 4 926,9 1,06 н/д 1 647,0 33,43 0,00

23 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 4 617,5 0,54 2,74 591,7 12,81 2,24

24 КРАЇНА 4 155,4 0,84 -42,68 187,0 4,50 10,04

25 ВЕЛТЛІНЕР 3 345,5 7,34 34,51 120,0 3,59 17,69

Разом 488 000,7 1,63 7,43 74 184,8 15,20 4,92

ТОП на ринку добровільного страхування медичних витрат за 2022 р.

№ Страхова компанія
Сума страхових 

платежів,  
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі 
страховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума стра-
хових 

виплат, 
тис.грн.

Рівень 
виплат, 

%

Рівень 
перестра-

хування, %

1
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

112 656,0 70,93 -63,04 76 078,0 67,53 0,65

2 PZU УКРАЇНА 96 724,5 7,56 -50,69 30 774,3 31,82 0,26
3 ГАРДІАН 94 147,0 10,20 -54,47 1 121,0 1,19 35,05
4 ВУСО 82 491,9 4,66 -69,18 31 950,8 38,73 8,99
5 ТАС СГ 81 959,4 3,37 -23,57 23 191,9 28,30 -0,10
6 ARX 70 834,4 2,56 41,99 20 647,6 29,15 0,00
7 КНЯЖА 40 744,1 3,32 -64,22 6 696,3 16,44 1,30

8 УНІВЕРСАЛЬНА 39 016,2 2,78 150,01 3 850,5 9,87 0,00

9 УНІКА 24 790,1 0,97 22,10 6 193,5 24,98 0,01
10 ПРОВІДНА 20 765,7 2,33 -84,00 3 874,2 18,66 0,00
11 ІНГО 17 563,0 0,99 -0,53 3 254,0 18,53 0,73
12 УСГ 14 815,8 0,47 -12,20 1 024,7 6,92 0,49
13 ОРАНТА 14 451,9 1,22 -42,02 1 937,0 13,40 0,00
14 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 13 933,1 1,62 -55,84 2 673,6 19,19 1,31
15 ПЕРША 12 547,8 2,28 -65,98 1 425,0 11,36 0,00
16 НІКО СТРАХУВАННЯ 9 920,5 28,59 -15,74 2 282,7 23,01 0,00
17 ГРАВЕ УКРАЇНА 7 893,0 6,50 -3,42 208,1 2,64 0,00
18 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 6 775,0 6,00 27,66 845,0 12,47 0,00
19 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 5 634,0 0,34 -56,64 1 414,0 25,10 0,00
20 БРОКБІЗНЕС 5 492,9 2,12 -19,46 1 052,2 19,16 0,00
21 ЄВРОІНС УКРАЇНА 4 526,4 0,96 -88,26 274,2 6,06 0,00
22 UPSK 4 363,5 0,94 н/д 750,1 17,19 0,00
23 ІНТЕРЕКСПРЕС 4 089,0 8,45 2 572,55 2 561,0 62,63 0,00
24 ЕТАЛОН 3 507,0 1,33 -92,39 574,0 16,37 0,00
25 ОМЕГА 2 110,7 1,68 -45,17 419,9 19,89 0,00

Разом 804 019,7 2,79 -53,02 227 894,7 28,34 5,27

Джерело: Insurance TOP
**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��

з�29.03.23�СК�ПРОВІДНА�виключена�з�реєстру�страховиків�після�анулювання�ліцензій

*�Показники�страхової�компанії�ВУСО�включають�дані�УАСК�АСКА�у�зв’язку�з�M&A-угодою.
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ТОП на ринку добровільного страхування фінансових ризиків за 2022 р.

№ Страхова компанія

Сума  
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 ВУСО 99 070,5 5,60 -15,88 18 866,6 19,04 0,98

2 УНІКА 66 652,5 2,62 -31,13 119 844,4 179,80 24,28

3 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 57 934,1 6,72 -48,20 409,9 0,71 -3,13

4 ARX 44 684,8 1,62 50,73 2 770,9 6,20 0,27

5 ТАС СГ 33 410,0 1,37 -31,80 3 062,8 9,17 0,00

6 УНІВЕРСАЛЬНА 28 166,5 2,01 926,10 1 910,2 6,78 3,29

7 ЕТАЛОН 26 732,0 10,10 206,14 13,0 0,05 0,00

8 МЕГАПОЛІС СТ 26 343,0 26,54 н/д 0,0 0,00 0,00

9
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

14 947,0 9,41 -76,00 9 094,0 60,84 0,05

10 ЄВРОІНС УКРАЇНА 13 329,8 2,84 26,22 0,0 0,00 71,56

11 УЛЬТРА АЛЬЯНС 10 238,3 4,18 - 0,0 0,00 65,23

12 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 6 702,8 1,69 34,78 0,0 0,00 19,71

13 PZU УКРАЇНА 5 451,5 0,43 -80,98 52 064,7 955,05 73,67

14 ПРЕМ'ЄР АЛЬЯНС 4 683,0 4,15 -47,33 0,0 0,00 0,00

15 ПЕРША 4 400,4 0,80 18,64 37,1 0,84 0,00

16 САЛАМАНДРА 3 923,0 2,04 -69,33 0,0 0,00 0,00

17 ІНТЕРЕКСПРЕС 2 594,0 5,36 - 213,0 8,21 0,00

18 КРАЇНА 887,5 0,18 2 888,22 10 058,2 1 133,32 0,00

19 БРОКБІЗНЕС 644,8 0,25 15,95 0,0 0,00 64,33

20 РІДНА 547,6 3,61 -96,06 2 989,0 545,84 34,88

Разом 452 321,5 1,84 -32,22 222 849,3 49,27 8,25

ТОП на ринку страхування майна за 2022 р.

№ Страхова компанія

Сума стра-
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхо-
вих виплат, 

тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 ARX 314 972,5 11,40 -20,84 49 098,6 15,59 0,13

2 ІНГО 101 363,0 5,70 -47,65 22 406,0 22,10 33,63

3 УНІКА 97 278,6 3,82 -48,87 22 644,6 23,28 16,48

4 УСГ 74 328,7 2,35 -67,38 6 691,0 9,00 62,68

5 УЛЬТРА АЛЬЯНС 68 420,2 27,95 14,23 580,3 0,85 57,01

6 ВУСО 67 722,3 3,83 4,72 22 231,1 32,83 8,89

7 УНІВЕРСАЛЬНА 60 710,4 4,33 -18,16 7 391,0 12,17 13,84

8 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 56 822,0 6,59 -64,57 13 097,7 23,05 17,60

9 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 45 995,0 2,76 -41,38 541,0 1,18 24,33

10 PZU УКРАЇНА 45 454,3 3,55 -72,29 76 608,3 168,54 105,81

11 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 44 842,2 11,31 15,30 398,3 0,89 18,60

12 UPSK 43 403,2 9,33 н/д 588,8 1,36 2,92

13 ТАС СГ 35 463,1 1,46 -26,81 4 472,2 12,61 13,47

14 ЕТАЛОН 30 647,0 11,58 -5,69 18,0 0,06 16,22

15 UTICO 16 075,0 5,94 н/д 0,0 0,00 0,04

16 ГАРДІАН 12 345,0 1,34 -38,22 1 479,0 11,98 4,37

17 ЄВРОІНС УКРАЇНА 11 045,0 2,35 -49,76 18,8 0,17 82,54

18 БРОКБІЗНЕС 8 411,1 3,25 -28,62 158,4 1,88 22,00

19 ПЕРША 7 659,6 1,39 -9,15 1 015,8 13,26 14,03

20 ПРОВІДНА 6 957,0 0,78 -34,49 1 266,5 18,20 27,29

21 ОМЕГА 6 401,0 5,08 -76,33 114,9 1,80 62,35

22 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 5 096,5 2,49 -25,87 223,3 4,38 16,11

23
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ 
АЛЬЯНС

3 964,8 1,88 -96,66 1 127,0 28,43 62,32

24 МЕГАПОЛІС СТ 2 965,0 2,99 н/д 692,0 23,34 0,00

25 САЛАМАНДРА 2 835,0 1,48 -64,44 149,0 5,26 0,00

Разом 1 182 578,1 3,90 -40,33 233 769,7 19,77 22,25

Джерело: Insurance TOP
**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��

з�29.03.23�СК�ПРОВІДНА�виключена�з�реєстру�страховиків�після�анулювання�ліцензій

*�Показники�страхової�компанії�ВУСО�включають�дані�УАСК�АСКА�у�зв’язку�з�M&A-угодою.
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ТОП на ринку добровільного страхування вантажів і багажу за 2022 р.

№ Страхова компанія
Сума страхо-
вих платежів, 

тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхо-
вих виплат, 

тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 УСГ 127 694,6 4,03 91,54 6 585,3 5,16 18,75
2 ІНГО 124 817,0 7,01 114,50 11 033,0 8,84 20,61
3 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 42 101,0 2,53 455,64 43,0 0,10 3,81
4 МЕГАПОЛІС СТ 38 957,0 39,24 н/д 481,0 1,23 0,00
5 КВОРУМ 36 572,4 99,91 -52,27 9 477,6 25,91 26,35
6 ALLIANZ УКРАЇНА 27 237,5 89,92 -68,43 13 656,6 50,14 50,48
7 УНІКА 26 685,7 1,05 -43,54 5 431,6 20,35 47,88
8 УЛЬТРА АЛЬЯНС 26 539,5 10,84 - 0,0 0,00 60,05
9 PZU УКРАЇНА 25 278,3 1,98 -11,94 2 465,3 9,75 14,59

10 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 21 227,0 5,35 -0,88 56 829,1 267,72 9,43
11 ARX 20 831,5 0,75 -40,76 288,9 1,39 0,26
12 UTICO 19 454,0 7,19 н/д 1 995,0 10,25 0,00
13 РЕСПЕКТ 13 721,6 61,11 -67,01 950,8 6,93 38,12
14 ГРАВЕ УКРАЇНА 9 435,6 7,77 -18,80 809,9 8,58 2,44
15 ЄВРОІНС УКРАЇНА 7 892,2 1,68 -38,26 1 343,5 17,02 44,67
16 ВУСО 6 985,6 0,39 51,23 29,5 0,42 14,38
17 ПЕРША 6 494,4 1,18 -33,58 1 891,8 29,13 8,31
18 УНІВЕРСАЛЬНА 6 000,4 0,43 -37,33 0,0 0,00 2,94
19 ТАС СГ 5 852,5 0,24 -38,04 25,7 0,44 9,34
20 БРОКБІЗНЕС 5 140,2 1,99 42,75 0,0 0,00 2,17
21 САЛАМАНДРА 4 690,0 2,44 -61,29 0,0 0,00 8,44
22 ОБЕРІГ 3 867,0 1,30 -61,02 0,0 0,00 5,87

23
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

3 150,0 1,98 -75,20 3,0 0,10 0,00

24 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 3 026,3 0,35 -36,97 0,0 0,00 8,55
25 КРАЇНА 2 777,3 0,56 -29,67 954,0 34,35 16,07

Разом 631 048,1 2,07 4,83 115 126,6 18,24 19,67

ТОП на ринку добровільного страхування від вогню та стихійних явищ  
 за 2022 р.

№ Страхова компанія

Сума стра-
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхо-
вих виплат, 

тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень 
перестраху-

вання, %

1 ВУСО 92 374,4 5,22 13,16 18 512,6 20,04 6,67

2 ОРАНТА 81 905,3 6,92 -10,62 5 365,4 6,55 3,12

3 УНІКА 79 728,4 3,13 -45,50 152 568,2 191,36 8,49

4 УСГ 71 360,9 2,25 -68,15 5 863,2 8,22 65,52

5 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 53 709,0 3,22 -39,92 20 298,0 37,79 20,83

6 ТАС СГ 35 701,5 1,47 -7,52 4 491,9 12,58 14,87

7 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 35 082,5 8,85 39,95 3 237,2 9,23 18,63

8 ЕТАЛОН 30 662,0 11,59 -5,82 20 791,0 67,81 16,22

9 УЛЬТРА АЛЬЯНС 30 009,5 12,26 -10,34 2 067,4 6,89 71,94

10 ОМЕГА 26 415,2 20,98 -17,11 6 061,3 22,95 15,11

11 ІНГО 23 626,0 1,33 -26,50 7 535,0 31,89 28,93

12 КНЯЖА 22 327,6 1,82 9,44 713,9 3,20 21,94

13 UTICO 16 119,0 5,96 н/д 0,0 0,00 0,04

14 БУСІН 13 293,8 4,05 21,42 0,0 0,00 86,02

15 БРОКБІЗНЕС 8 398,0 3,24 -25,47 43,3 0,52 22,04

16 ЄВРОІНС УКРАЇНА 7 496,2 1,60 -54,11 3,9 0,05 57,69

17 ПЕРША 7 350,7 1,34 12,55 1 161,7 15,80 7,94

18 ГАРДІАН 6 199,0 0,67 -28,44 156,0 2,52 8,69

19 МЕГАПОЛІС СТ 2 938,0 2,96 н/д 0,0 0,00 0,00

20 ГРАВЕ УКРАЇНА 2 652,5 2,18 -31,29 0,0 0,00 2,99

21 КРАЇНА 2 186,3 0,44 -39,69 106,1 4,85 31,15

22 УНІВЕРСАЛЬНА 1 866,5 0,13 -41,62 0,0 0,00 19,37

23 САЛАМАНДРА 1 776,0 0,93 -47,16 0,0 0,00 0,00

24 ВЕЛТЛІНЕР 1 367,3 3,00 0,20 4,8 0,35 17,66

25 ОБЕРІГ 1 301,8 0,44 -60,92 38,5 2,96 0,00

Разом 661 352,5 2,37 -28,61 249 213,0 37,68 22,55

Джерело: Insurance TOP
**�Рішенням�НБУ�з�06.12.22�у�СК�Альфа�Страхування�тимчасово�призупинено�дію�ліцензій,��

з�29.03.23�СК�ПРОВІДНА�виключена�з�реєстру�страховиків�після�анулювання�ліцензій

*�Показники�страхової�компанії�ВУСО�включають�дані�УАСК�АСКА�у�зв’язку�з�M&A-угодою.
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ТОП10 на ринку страхування сільськогосподарської продукції за 2022 р.

№ Страхова компанія

Сума  
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 PZU УКРАЇНА 43 686,5 3,41 -68,30 23 252,7 53,23 86,32

2 УНІВЕРСАЛЬНА 14 590,7 1,04 -45,76 0,0 0,00 20,24

3 УКРАЇНСЬКА АГРАРНА СК 5 848,5 34,08 н/д 0,0 0,00 52,40

4 ARX 4 278,1 0,15 -80,62 1 115,9 26,08 1,60

5 ОРАНТА 3 276,9 0,28 -17,59 642,7 19,61 0,00

6 КРАЇНА 2 831,9 0,57 -44,15 0,0 0,00 62,29

7 ГАРДІАН 2 585,0 0,28 8,20 95,0 3,68 44,10

8 ЕТАЛОН 2 522,0 0,95 406,43 4 482,0 177,72 0,00

9 UPSK 660,0 0,14 н/д 57,9 8,77 0,00

10 ІНГО 426,0 0,02 -88,20 0,0 0,00 50,00

Разом 81 065,0 0,48 -60,15 29 830,4 36,80 57,87

ТОП на ринку обов'язкового страхування цивільної авіації за 2022 р.

№ Страхова компанія

Сума  
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст  
страхових 

платежів, %

Сума  
страхових 
виплат,  
тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 БУСІН 278 550,3 84,89 -51,97 50,00 0,02 65,60

2 УНІВЕРСАЛЬНА 210 244,7 14,98 19,18 0,00 0,00 78,86

3 ІНГО 63 465,0 3,57 85,58 0,00 0,00 77,99

4 УЛЬТРА АЛЬЯНС 33 626,4 13,73 150,22 0,00 0,00 78,27

5 ТАС СГ 20 403,5 0,84 -14,93 0,00 0,00 75,99

6 UPSK 12 924,3 2,78 н/д 0,00 0,00 71,35

7 ВУСО 12 143,6 0,69 -55,46 0,00 0,00 61,60

8 УСГ 4 844,4 0,15 -67,94 0,00 0,00 99,64

9 ОРАНТА 2 253,9 0,19 2 109,71 0,00 0,00 0,00

10 PZU УКРАЇНА 1 867,3 0,15 -86,89 0,00 0,00 -63,09

Разом 643 249,4 3,98 -27,78 402,00 0,06 71,76

ТОП на ринку обов'язкового страхування "Зелена карта" за 2022 р.

№ Страхова компанія

Сума  
страхових 
платежів,  
тис.грн.

Питома вага  
виду у 

портфелі  
страховика, %

Приріст  
страхових  

платежів, %

Сума  
страхових 
виплат,  
тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень 
перестра-

хування, %

1 УСГ 1 506 519,6 47,56 223,47 202 183,5 13,42 40,89

2 ТАС СГ 480 847,2 19,77 48,96 145 170,8 30,19 8,79

3 ГАРДІАН 429 209,0 46,51 524,79 48 317,0 11,26 3,13

4 КНЯЖА 357 552,1 29,10 132,58 56 652,7 15,84 51,56

5 ПЕРША 258 957,8 47,12 3,63 102 027,4 39,40 9,11

6 PZU УКРАЇНА 223 170,8 17,44 105,04 37 665,3 16,88 6,28

7 ІНГО 218 002,0 12,25 62,26 51 997,0 23,85 8,97

8 ОРАНТА 186 614,9 15,77 43,65 69 189,9 37,08 6,71

9 ВУСО 146 821,7 8,30 - 35 391,0 24,10 2,49

10 UTICO 120 367,0 44,50 н/д 40 909,0 33,99 5,42

11 ARX 50 267,4 1,82 - 2 768,1 5,51 0,02

Разом 3 978 329,5 22,93 143,48 792 271,7 19,91 23,52

Джерело: Insurance TOP
*�Показники�страхової�компанії�ВУСО�включають�дані�УАСК�АСКА�у�зв’язку�з�M&A-угодою.
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Вінницька область

Волинська область

Дніпропетровська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО          КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 КНЯЖА 112 337,0 14 360,9 70 236,5 161,8 865,6 1 662,2 3 015,7 289,2 18 541,0 3 204,1 33 700,9

2 ARX 72 912,4 60 581,0 5 622,6 528,2 126,5 2 128,9 858,3 43,5 2 393,4 630,0 н/д

3 СГ ТАС 69 701,3 13 185,3 37 891,3 365,4 561,2 1 270,0 1 760,7 125,4 9 754,3 4 787,6 22 386,3

4 ОРАНТА 50 444,0 550,1 39 127,6 556,5 120,8 1 917,2 305,7 0,1 7 042,2 823,8 13 170,1

5
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

35 055,1 30 990,6 1 990,5 780,7 35,1 1 094,1 93,6 39,5 0,0 31,0 14 027,9

6 КРАЇНА 33 800,0 1 345,1 11 989,4 19 129,8 60,8 455,4 0,0 28,6 0,0 790,9 5 853,0

7 PZU УКРАЇНА 30 526,4 8 968,4 10 893,7 284,8 771,4 226,3 2 633,0 44,0 5 765,0 939,6 11 271,3

8 ІНГО 16 661,6 6 533,8 2 698,6 40,7 35,4 409,6 96,7 26,6 5 698,2 1 122,2 6 460,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 421 437,8 136 515,2 180 450,2 21 848,0 2 576,9 9 163,7 8 763,7 596,8 49 194,2 12 329,2 106 869,5

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 132 912,6 20 641,3 35 550,9 857,4 504,0 1 474,5 2 520,3 369,6 61 214,6 9 780,1 53 298,7

2 PZU УКРАЇНА 66 177,6 12 314,9 22 501,9 685,1 1 645,0 1 318,7 4 433,7 134,7 20 221,0 2 922,5 27 484,1

3 ОРАНТА 35 161,3 629,5 18 848,5 84,4 83,5 4 805,9 212,6 0,1 9 403,5 1 093,3 6 265,3

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 15 727,5 12 583,3 1 322,2 0,0 120,3 826,8 70,4 0,0 0,0 804,5 7 702,5

5 ARX 15 558,0 11 639,1 1 928,4 641,4 7,1 773,0 142,9 30,6 146,3 249,2 н/д

6 КНЯЖА 15 018,6 1 618,8 6 077,5 154,1 138,2 831,0 198,1 0,0 5 727,3 273,5 5 351,9

7 ІНГО 9 870,2 1 852,9 1 533,9 0,0 2,3 1 669,0 95,0 11,0 4 034,4 671,9 5 725,9

8 КРАЇНА 3 363,0 309,2 1 089,6 0,0 0,6 2,5 0,0 0,0 0,0 1 961,1 904,0

9 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 3 064,7 726,0 2 188,1 0,0 8,5 17,4 0,0 0,0 0,0 124,7 1 284,5

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 296 853,5 62 315,1 91 041,0 2 422,3 2 509,6 11 718,7 7 672,9 546,0 100 747,1 17 880,8 108 016,9

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

275 428,7 176 345,8 31 747,6 1 830,3 406,1 10 570,5 312,2 39 466,8 0,0 14 749,6 84 589,8

2 ARX 266 340,7 126 610,1 21 889,0 2 489,8 60,2 105 991,1 1 381,5 1 102,6 3 434,1 3 382,2 н/д

3 СГ ТАС 110 071,9 26 091,0 56 591,7 2 534,2 590,0 2 178,2 2 586,9 478,7 11 707,6 7 313,5 37 048,3

4 PZU УКРАЇНА 88 790,7 22 720,2 33 574,2 2 925,3 2 200,9 2 916,5 6 022,9 1 453,9 14 128,5 2 848,2 27 309,0

5 ІНГО 72 235,7 47 581,2 8 849,8 6 416,5 7,6 2 417,3 222,1 729,7 4 891,3 1 120,3 27 043,5

6 ОРАНТА 46 234,2 867,7 40 278,1 414,5 103,0 416,9 378,5 409,7 2 498,1 867,7 15 884,6

7 КНЯЖА 42 385,5 3 049,7 18 221,0 11 619,2 358,7 2 864,5 1 249,7 93,4 3 397,1 1 532,3 10 944,9

8 КРАЇНА 37 808,0 4 707,6 5 946,6 26 382,6 36,6 71,9 0,0 0,0 0,0 662,7 4 566,0

9
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

2 284,5 474,2 1 698,9 21,5 14,4 48,4 0,0 0,0 0,0 27,1 1 750,2

10 НІКО СТРАХУВАННЯ 1 448,9 1 448,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 481,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 943 028,8 409 896,4 218 797,0 54 633,9 3 777,5 127 475,3 12 153,8 43 734,7 40 056,7 32 503,6 209 617,3

Донецька область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 85 752,4 2 432,2 17 995,5 61 188,1 16,2 134,7 349,7 2,2 2 444,5 1 189,2 44 945,1

2
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

28 505,0 3 431,2 19 997,9 1 932,7 915,1 494,4 0,0 34,9 0,0 1 698,8 19 865,1

3 ARX 5 749,8 5 095,1 497,8 10,5 3,2 62,0 20,3 0,0 13,3 47,7 н/д

4 PZU УКРАЇНА 4 360,5 1 629,1 1 040,7 31,7 99,3 15,9 339,9 4,3 1 122,6 76,8 1 252,1

5 КРАЇНА 406,0 0,0 66,7 337,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 61,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 124 773,7 12 587,7 39 598,7 63 500,2 1 033,8 707,1 709,9 41,4 3 580,4 3 014,5 66 123,3
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Житомирська область

Закарпатська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО     КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 156 161,1 49 874,9 68 137,0 8,7 869,5 7 293,4 1 985,6 1,6 19 404,0 8 586,4 45 280,2

2 ОРАНТА 35 133,5 475,7 23 014,3 657,1 173,3 7 345,3 235,3 0,1 1 532,3 1 700,1 7 848,3

3 КНЯЖА 34 080,0 2 161,4 20 446,6 3 569,8 301,8 455,7 947,4 0,0 5 523,0 674,3 10 886,3

4 PZU УКРАЇНА 16 047,9 3 398,8 7 220,2 216,4 495,6 106,0 1 233,1 23,3 2 809,6 544,7 5 193,3

5
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

15 726,2 11 593,0 1 313,8 -40,9 145,6 2 497,3 32,7 0,0 0,0 184,7 7 871,5

6 ARX 11 993,4 9 768,7 1 153,8 191,8 10,7 503,8 129,2 98,0 12,1 125,2 н/д

7 ІНГО 9 564,5 6 237,0 1 420,3 28,2 206,6 340,2 42,0 0,4 948,7 341,2 3 658,8

8 КРАЇНА 2 329,0 197,7 1 084,3 0,9 2,2 7,4 0,0 0,0 0,0 1 036,5 1 064,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 281 035,7 83 707,3 123 790,3 4 632,0 2 205,3 18 549,1 4 605,3 123,4 30 229,7 13 193,2 81 802,4

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО       КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 86 266,2 22 334,4 17 511,2 0,7 120,2 2 267,3 2 299,0 605,6 37 818,7 3 309,2 36 067,6

2 ОРАНТА 71 496,3 1 901,3 24 893,4 649,7 286,5 4 993,2 1 028,4 9,0 36 253,5 1 481,3 12 148,0

3 PZU УКРАЇНА 41 860,0 7 328,4 11 986,7 301,9 981,0 656,7 2 575,1 155,2 16 178,1 1 696,9 10 754,3

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

40 780,8 29 436,6 3 453,5 3,0 52,2 5 635,8 109,6 0,7 0,0 2 089,4 16 354,6

5 КНЯЖА 37 636,1 1 517,0 9 019,6 1,4 103,8 420,2 1 883,4 0,0 24 476,9 213,8 6 948,4

6 ARX 32 152,8 22 510,9 5 414,6 282,0 24,4 1 737,5 841,5 37,2 242,9 1 062,0 н/д

7 ІНГО 17 176,6 1 126,7 3 034,1 253,8 0,3 17,7 215,9 0,0 10 890,0 1 638,2 3 515,9

8 КРАЇНА 5 490,0 809,2 4 640,9 0,0 3,0 4,0 0,0 0,0 0,0 32,9 1 090,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 332 858,8 86 964,4 79 953,9 1 492,5 1 571,3 15 732,3 8 952,8 807,7 125 860,1 11 523,7 86 878,8

Запорізька область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО       КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

182 634,3 121 383,4 44 258,4 650,3 141,0 10 958,9 605,4 514,6 0,0 4 122,3 82 575,9

2 СГ ТАС 89 944,5 8 405,4 17 914,5 43 642,5 410,8 654,3 11 690,4 12,7 5 167,4 2 046,6 27 865,3

3 ARX 63 332,8 45 956,1 10 053,5 904,7 54,8 1 920,5 950,5 56,6 2 152,7 1 283,5 н/д

4 PZU УКРАЇНА 25 995,6 5 525,4 6 329,9 280,5 708,8 606,1 2 485,9 2 631,3 6 647,6 780,1 7 748,6

5 КРАЇНА 21 086,0 2 818,3 3 842,5 13 913,7 3,8 50,8 0,0 360,5 0,0 96,4 3 527,0

6 ОРАНТА 16 130,3 1 425,2 12 219,5 132,0 58,2 95,6 143,4 272,1 1 593,9 190,4 10 970,3

7 ІНГО 15 946,2 456,5 1 410,2 13 097,7 290,8 184,5 60,5 0,5 382,9 62,6 11 607,6

8 КНЯЖА 12 561,7 1 041,4 9 171,2 0,5 26,2 137,2 224,0 0,0 1 831,8 129,4 4 840,0

9
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

9 473,7 479,5 6 646,5 1 070,8 517,1 87,0 0,0 0,0 0,0 672,8 3 350,2

10 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 6 027,8 311,2 5 319,3 78,8 99,8 72,6 2,4 0,0 0,0 143,7 4 072,0

11 НІКО СТРАХУВАННЯ 802,8 802,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 215,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 443 935,8 188 605,1 117 165,5 73 771,5 2 311,3 14 767,5 16 162,5 3 848,3 17 776,2 9 527,8 156 771,9



51

Підсумки регіонів

www.insurancetop.com Insurance Top #№1(93)2023

м.Київ та Київська обл.

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО     КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ARX 1 728 731,0 809 965,1 114 289,1 408 602,6 1 112,5 182 999,5 58 045,3 15 616,5 33 921,0 104 179,3 н/д

2 ІНГО 1 392 549,1 321 935,9 120 799,1 393 826,0 71 553,6 110 609,3 12 097,5 123 417,9 100 258,4 138 051,3 587 661,0

3 СГ ТАС 673 914,8 211 001,3 176 116,8 64 632,2 11 316,3 40 066,7 21 447,8 3 161,5 40 029,2 106 143,0 269 792,2

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

595 343,7 348 467,1 92 385,3 84 843,3 4 662,2 41 574,1 2 970,0 1 607,6 0,0 18 834,0 308 124,7

5 PZU УКРАЇНА 524 868,7 88 744,4 97 324,0 114 419,5 13 093,6 27 578,2 37 801,2 18 217,1 50 591,1 77 099,7 280 027,6

6 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 396 527,8 98 529,1 10 446,3 96 178,0 1 527,4 79 925,0 0,0 21 227,0 0,0 88 695,0 110 331,0

7 ОРАНТА 317 573,2 17 736,4 214 251,2 8 097,9 1 293,4 8 317,8 5 962,1 395,9 32 536,1 28 982,4 173 041,2

8 КРАЇНА 303 327,0 35 045,6 26 993,0 104 416,0 1 775,4 1 338,5 0,0 1 402,3 0,0 132 356,2 195 653,0

9 КНЯЖА 276 221,5 85 089,5 51 766,9 76 207,4 23 036,3 7 770,8 3 766,8 1 063,4 20 067,9 7 452,6 149 542,2

10
УКРАЇНСЬКА 
ТРАНСПОРТНА 
СТРАХОВА КОМПАНІЯ

270 516,0 2 197,0 78 007,0 72,0 343,0 32 194,0 991,0 19 454,0 120 367,0 16 891,0 70 404,0

11 ВІ ДІ СТРАХУВАННЯ 233 242,8 232 358,2 0,0 1,2 1,8 863,8 0,0 1,1 0,0 16,7 101 790,8

12
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

200 866,0 43 107,7 43 635,4 68 829,2 1 037,4 3 942,4 0,0 2 289,0 0,0 38 024,9 78 552,0

13
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

158 825,0 0,0 0,0 0,0 23 529,0 0,0 112 656,0 3 150,0 0,0 19 490,0 88 411,0

14 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 140 139,3 41 103,1 58 592,1 14 147,0 1 242,8 4 265,3 864,2 1 702,3 0,0 18 222,5 52 236,5

15 КВОРУМ 36 607,0 0,0 0,0 0,0 -57,1 86,4 0,0 36 572,4 0,0 5,3 9 498,9

16 НІКО СТРАХУВАННЯ 26 913,1 13 419,3 0,0 165,8 1 116,2 31,5 9 920,5 374,2 0,0 1 885,6 11 654,2

17 АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

3 812,4 478,5 3 090,9 87,2 14,0 51,1 0,0 0,0 0,0 90,7 1 676,9

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 7 279 978,4 2 349 178,2 1 087 697,0 1 434 525,3 156 597,8 541 614,4 266 522,4 249 652,2 397 770,8 796 420,3 2 488 397,2

Кіровоградська область

Луганська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО      КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 47 144,2 3 852,3 31 203,7 0,0 217,7 549,3 1 256,3 62,8 8 605,3 1 396,8 15 319,9

2 ОРАНТА 24 076,8 3 961,7 17 580,6 235,6 155,5 735,9 163,4 0,1 635,7 608,3 6 889,4

3
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

20 554,4 17 539,3 1 240,0 0,0 4,1 1 710,1 16,9 0,0 0,0 44,0 5 468,7

4 ARX 15 462,1 12 425,3 2 042,6 181,2 5,0 316,9 94,5 0,0 309,8 86,9 н/д

5 PZU УКРАЇНА 13 109,6 5 031,4 3 563,2 394,0 239,7 661,4 1 121,3 19,3 1 889,1 190,2 3 623,6

6 КРАЇНА 9 765,0 457,4 9 073,7 0,0 9,4 61,4 0,0 0,0 0,0 163,1 2 537,0

7 ІНГО 5 498,1 2 215,1 1 260,3 -2,5 4,4 502,7 101,5 1,3 1 384,5 30,8 1 285,5

8 КНЯЖА 3 435,5 44,8 2 876,3 0,1 20,3 10,7 95,8 0,0 358,4 29,1 1 023,1

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 139 045,7 45 527,3 68 840,4 808,4 656,1 4 548,3 2 849,6 83,6 13 182,8 2 549,2 36 147,2

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 4 965,7 1 084,5 2 207,5 0,0 8,2 42,4 74,0 0,0 1 384,4 164,8 1 702,2

2 PZU УКРАЇНА 2 102,7 215,8 1 309,8 3,6 24,8 1,1 91,6 0,0 420,8 35,1 1 496,5

3 КРАЇНА 1 872,0 30,9 247,3 0,0 0,7 6,1 0,0 0,0 0,0 1 587,0 521,0

4
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

1 556,6 132,5 961,2 123,3 135,8 69,0 0,0 0,5 0,0 134,3 877,4

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 10 497,0 1 463,7 4 725,8 126,9 169,5 118,5 165,6 0,5 1 805,3 1 921,2 4 597,1
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Івано-Франківська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО        КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 108 612,4 11 639,3 48 257,5 0,0 443,0 703,4 2 812,9 5,2 41 925,8 2 825,2 32 441,9

2 КНЯЖА 58 001,0 8 341,8 23 590,6 269,6 226,3 5 923,6 6 921,9 0,0 11 192,7 1 534,5 17 309,5

3 ОРАНТА 36 392,1 876,4 21 163,2 117,8 247,0 8 890,2 389,9 0,0 3 672,0 1 035,6 8 769,7

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

19 875,5 17 123,5 2 195,6 0,0 60,0 284,2 69,6 0,0 0,0 142,6 5 261,5

5 PZU УКРАЇНА 17 047,7 2 209,4 6 661,7 230,7 544,4 513,5 1 886,3 22,6 3 989,7 989,6 4 270,0

6 ARX 14 541,1 9 001,3 1 490,2 2 917,7 28,2 625,7 251,0 0,0 118,1 109,0 н/д

7 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 10 370,5 4 019,9 5 596,4 11,6 143,4 178,8 231,7 20,3 0,0 168,4 4 968,1

8 ІНГО 6 616,8 1 445,4 1 303,9 544,9 5,5 860,8 144,5 0,0 1 573,3 738,6 1 448,2

9 КРАЇНА 2 895,0 420,3 1 328,7 60,5 136,7 52,4 0,0 0,0 0,0 896,4 1 249,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 274 352,2 55 077,3 111 587,8 4 152,7 1 834,4 18 032,6 12 707,8 48,0 62 471,6 8 440,0 75 717,9

Львівська область

Миколаївська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 КНЯЖА 220 800,2 27 213,9 59 494,1 2 010,2 1 935,6 1 192,9 11 200,2 133,9 113 696,9 3 922,5 60 383,4

2 PZU УКРАЇНА 166 113,7 46 288,5 47 287,0 3 572,6 4 780,1 4 964,3 12 915,5 2 075,2 35 720,3 8 510,1 57 382,0

3 СГ ТАС 129 069,8 20 301,6 42 593,1 76,6 942,1 999,1 4 251,0 0,0 53 890,9 6 015,4 49 847,7

4 ARX 127 145,0 90 750,9 16 874,7 5 202,9 192,5 4 464,8 3 033,5 2 036,0 1 193,2 3 396,5 н/д

5 ОРАНТА 95 794,6 1 902,8 43 624,5 518,9 420,5 9 165,6 472,8 0,1 37 597,2 2 092,2 22 354,7

6 ІНГО 95 145,9 26 111,0 19 336,5 2 652,8 38,9 1 020,7 2 328,8 337,3 38 063,2 5 256,7 33 791,8

7
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

75 511,1 66 649,3 7 194,4 0,0 21,0 743,3 193,7 0,0 0,0 709,3 33 295,7

8
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

9 859,0 2 519,8 4 072,6 2 961,5 1,7 120,9 0,0 33,8 0,0 148,7 5 104,0

9
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

5 581,9 419,0 3 720,6 591,0 195,7 140,5 0,0 0,0 0,0 515,1 2 591,1

10 НІКО СТРАХУВАННЯ 5 516,9 5 516,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4 049,8

11 КРАЇНА 1 321,0 396,1 345,6 419,4 0,0 9,7 0,0 0,0 0,0 150,2 1 033,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 931 859,0 288 069,9 244 543,0 18 005,8 8 528,2 22 821,8 34 395,6 4 616,3 280 161,8 30 716,7 269 833,2

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 62 091,4 3 515,4 8 764,1 36 498,8 496,6 406,2 9 394,4 17,9 1 670,2 1 327,8 25 314,9

2
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

27 506,9 20 388,9 5 471,7 0,0 3,8 1 257,1 70,4 93,5 0,0 221,6 15 143,3

3 ОРАНТА 19 195,5 839,4 15 726,3 90,8 97,0 607,7 183,3 6,1 1 390,0 254,9 4 821,6

4 КНЯЖА 15 165,3 1 966,3 9 733,7 0,3 32,6 197,7 278,0 67,5 2 008,3 881,1 6 342,8

5 PZU УКРАЇНА 12 936,2 1 130,5 6 580,3 222,8 689,6 61,3 1 625,9 4,8 2 175,2 445,6 3 675,8

6 ІНГО 12 582,4 3 600,4 2 796,5 938,4 40,5 389,2 168,3 84,3 3 708,4 856,4 5 739,8

7 ARX 11 638,3 8 735,0 1 997,5 125,6 2,8 450,8 98,3 0,0 149,2 79,1 н/д

8 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 10 332,4 424,0 9 598,8 18,8 32,2 7,9 42,5 58,1 0,0 150,1 4 209,7

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 171 448,5 40 599,8 60 668,9 37 895,5 1 395,1 3 377,8 11 861,2 332,2 11 101,3 4 216,7 65 247,9
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Одеська область

Полтавська область

Харківська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 КНЯЖА 185 771,3 6 658,0 59 033,5 43,0 242,6 366,3 4 984,8 67,4 113 343,9 1 031,7 27 747,6

2
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

91 260,0 72 219,2 8 839,2 64,7 116,6 8 626,9 185,8 29,0 0,0 1 178,6 36 297,8

3 СГ ТАС 85 204,7 14 179,5 40 736,7 0,0 299,1 2 193,9 2 734,0 918,9 21 481,3 2 661,4 39 215,0

4 ARX 76 872,4 60 241,1 8 965,7 422,5 82,2 3 121,6 1 118,6 230,6 1 861,1 828,9 н/д

5 PZU УКРАЇНА 59 880,6 10 139,8 13 420,3 11 303,6 1 602,7 517,4 3 341,8 51,8 17 759,2 1 744,0 23 320,8

6 ОРАНТА 44 503,5 657,2 32 491,1 620,6 217,6 682,0 953,9 2,1 8 097,5 781,5 9 303,0

7 РЕСПЕКТ 22 452,3 2 294,4 0,0 1 731,6 552,5 991,1 1 507,6 13 721,6 0,0 1 653,5 4 244,7

8 КРАЇНА 13 613,0 2 703,5 8 652,2 2,1 1,6 559,2 0,0 909,1 0,0 785,3 6 064,0

9 ІНГО 8,7 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 113,7

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 579 566,5 169 092,8 172 147,4 14 188,2 3 115,0 17 058,4 14 826,4 15 930,4 162 543,0 10 665,0 146 306,6

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ARX 98 737,3 73 529,2 10 771,3 807,6 140,7 8 691,1 872,7 431,9 996,5 2 496,5 н/д

2 ОРАНТА 55 089,3 2 128,6 45 116,0 725,9 551,7 2 174,3 389,8 48,8 2 437,8 1 516,4 17 006,1

3 СГ ТАС 47 683,6 10 943,7 24 310,4 0,0 373,1 1 320,4 1 622,3 0,7 4 549,7 4 563,3 12 638,7

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

41 808,5 33 304,9 5 118,7 0,0 118,5 2 714,8 104,8 32,4 0,0 414,4 11 458,3

5 ІНГО 24 996,3 7 960,8 4 311,4 51,6 28,9 1 818,3 207,6 0,0 10 057,6 560,1 4 978,5

6 КРАЇНА 20 123,0 941,5 17 574,6 844,8 16,5 111,9 0,0 0,0 0,0 633,7 5 356,0

7 PZU УКРАЇНА 15 586,6 6 559,7 3 303,8 123,7 533,1 138,8 1 486,2 9,7 2 573,6 857,9 6 756,1

8 КНЯЖА 9 334,5 2 626,7 5 354,6 0,5 24,8 44,0 281,9 89,8 787,3 124,9 3 410,6

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 313 359,0 137 995,0 115 860,8 2 554,2 1 787,3 17 013,6 4 965,3 613,3 21 402,4 11 167,1 61 604,3

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

102 481,4 81 789,7 13 824,6 208,5 942,0 4 159,1 220,8 280,2 0,0 1 056,6 42 219,4

2 ARX 83 536,0 62 135,5 10 169,7 4 445,6 21,3 2 555,3 1 001,4 80,3 1 635,5 1 491,3 н/д

3 PZU УКРАЇНА 68 135,1 25 835,1 17 949,2 1 696,6 1 368,3 1 502,5 4 248,3 348,3 11 665,6 3 521,3 27 649,5

4 ОРАНТА 56 451,0 2 087,8 46 127,2 474,2 217,0 699,9 706,5 37,8 5 058,0 1 042,6 15 605,0

5 СГ ТАС 54 882,2 11 220,2 23 761,4 18,1 185,7 508,6 1 830,5 20,0 15 085,0 2 252,7 24 846,3

6 ІНГО 22 739,6 6 478,3 1 875,8 12 903,4 185,2 1 454,7 116,5 27,4 1 944,4 -2 246,1 12 558,6

7 КНЯЖА 18 077,3 3 804,7 9 778,8 111,3 189,3 118,6 860,2 0,9 2 905,3 308,2 5 989,6

8 КРАЇНА 12 397,0 2 698,9 7 218,2 1 258,1 148,6 37,7 0,0 41,3 0,0 994,2 5 092,0

9 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 8 238,7 3 381,6 4 401,1 -33,3 59,7 65,4 15,2 48,8 0,0 300,2 3 204,9

10
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

1 612,7 259,8 1 241,0 0,1 6,9 25,4 0,0 0,0 0,0 79,5 1 203,4

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 428 551,0 199 691,5 136 347,1 21 082,6 3 323,8 11 127,2 8 999,5 884,9 38 293,9 8 800,6 138 368,7
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Сумська область

Тернопільська область

Хмельницька область

Рівненська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 52 872,8 10 554,0 21 850,9 4 802,0 343,2 1 613,8 1 933,3 0,0 8 683,5 3 092,1 18 830,2

2 ОРАНТА 46 304,4 1 349,9 29 230,1 610,2 425,5 9 387,9 338,3 0,0 3 648,6 1 313,9 8 884,0

3 PZU УКРАЇНА 41 474,0 13 101,0 6 599,3 262,4 984,3 715,7 2 736,2 8,3 14 414,0 2 652,7 14 680,6

4 ARX 23 130,8 18 631,6 2 612,8 405,5 67,0 891,9 215,3 21,6 12,7 272,3 н/д

5 КНЯЖА 16 283,6 1 706,2 10 056,1 29,0 72,8 369,7 549,1 0,0 2 908,6 592,2 4 354,4

6
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

14 275,5 10 560,0 1 883,4 0,0 199,3 1 459,5 61,7 33,6 0,0 78,0 4 524,1

7 КРАЇНА 4 553,0 182,5 3 342,9 78,2 46,9 65,7 0,0 0,0 0,0 836,8 1 701,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 198 894,0 56 085,2 75 575,5 6 187,3 2 138,9 14 504,1 5 834,0 63,6 29 667,4 8 838,0 52 974,3

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 41 360,6 9 457,1 22 677,3 0,8 81,2 1 106,6 741,8 38,9 4 943,2 2 313,6 12 585,4

2 ОРАНТА 30 717,5 1 048,2 19 659,5 876,4 307,0 1 845,5 328,6 4,4 5 627,9 1 020,0 7 535,7

3 КНЯЖА 19 719,4 3 657,8 13 849,0 0,6 46,3 147,2 256,1 0,0 1 080,0 682,5 7 515,0

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

18 369,3 14 292,2 1 693,5 0,0 179,1 1 912,6 42,4 0,0 0,0 249,5 7 067,7

5 ARX 11 334,2 6 835,7 1 240,4 84,7 8,2 1 971,6 113,7 871,0 92,0 116,7 н/д

6 PZU УКРАЇНА 7 595,8 1 189,1 3 349,8 89,0 282,0 21,1 1 035,6 4,9 1 399,0 225,4 2 591,5

7 КРАЇНА 2 683,0 360,2 143,9 0,0 0,0 6,6 0,0 0,0 0,0 2 172,3 129,0

8 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 2 129,7 80,0 1 843,4 114,7 13,0 6,5 15,3 0,0 0,0 56,8 1 517,9

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 133 909,4 36 920,2 64 456,8 1 166,2 916,9 7 017,7 2 533,5 919,1 13 142,2 6 836,9 38 942,2

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону
1 СГ ТАС 166 462,7 20 545,0 46 561,7 0,0 221,6 1 525,3 3 473,3 1,5 85 609,8 8 524,6 52 157,9

2 КНЯЖА 43 725,3 2 279,0 28 231,0 3 729,5 248,9 330,5 1 560,1 0,0 6 291,8 1 054,6 12 386,7

3 ОРАНТА 36 322,5 1 214,5 23 792,9 234,5 161,6 5 190,9 382,1 0,1 3 968,6 1 377,3 9 288,7

4 PZU УКРАЇНА 23 357,4 10 578,5 5 231,7 283,4 632,7 1 957,7 1 319,2 16,5 2 668,4 669,4 41 694,7

5 ARX 23 173,9 17 516,5 2 626,4 133,0 10,0 1 004,7 713,8 25,3 607,4 536,9 н/д

6
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

14 811,9 9 534,6 4 178,2 0,0 61,5 720,7 199,0 0,0 0,0 117,8 7 485,8

7 ІНГО 12 530,3 4 347,2 2 201,3 56,4 7,1 406,5 246,3 0,0 4 783,2 482,2 2 854,8

8 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 9 426,9 1 405,8 5 317,9 1 322,4 208,0 340,8 380,3 0,0 0,0 451,7 2 651,3
9 КРАЇНА 4 911,0 569,0 2 229,6 0,0 1,0 4,4 0,0 0,0 0,0 2 107,0 2 257,0

10
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

1 739,5 7,3 1 628,1 0,0 22,0 1,3 0,0 0,0 0,0 80,8 537,2

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 336 461,4 67 997,4 121 998,7 5 759,3 1 574,4 11 482,7 8 274,1 43,5 103 929,2 15 402,2 131 314,1

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону
1 СГ ТАС 98 171,7 11 958,3 46 029,0 9 119,6 217,6 2 518,0 3 718,0 0,0 19 580,5 5 030,7 31 707,9

2 ОРАНТА 34 759,5 1 575,8 24 785,7 392,6 241,1 3 819,8 448,8 0,0 2 288,1 1 207,6 9 418,4
3 ARX 34 270,6 29 999,1 2 903,9 62,7 26,4 433,4 198,0 148,8 124,1 374,2 н/д
4 PZU УКРАЇНА 19 544,8 4 620,8 6 109,4 265,4 652,2 276,2 2 232,8 12,4 4 480,5 895,2 6 373,1

5
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

19 341,4 15 758,6 1 668,5 0,0 245,0 1 432,9 68,1 4,5 0,0 163,7 7 941,7

6 ІНГО 13 447,3 4 517,4 4 829,1 3,3 29,8 284,7 271,2 72,6 3 074,8 364,3 6 464,8

7 КНЯЖА 6 258,4 88,3 4 121,3 0,0 60,7 90,4 352,2 0,0 1 294,5 250,9 2 572,7

8 КРАЇНА 1 434,0 28,3 492,2 1,2 15,8 19,6 0,0 0,0 0,0 876,9 507,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 227 227,7 68 546,7 90 939,1 9 844,9 1 488,6 8 875,1 7 289,1 238,3 30 842,4 9 163,6 64 985,6
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Херсонська область

Черкаська область

Чернівецька область

Чернігівська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ARX 11 443,1 8 770,0 1 537,9 163,9 2,5 177,6 140,3 0,9 324,2 325,8 н/д

2 СГ ТАС 9 578,0 1 328,6 5 758,2 0,8 71,5 178,0 227,9 0,0 1 561,9 451,2 6 520,9

3 ОРАНТА 6 393,7 73,0 4 126,2 138,0 99,7 276,7 108,3 0,5 1 229,2 342,1 4 449,0

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

4 994,9 4 498,5 423,3 0,0 31,0 27,1 8,8 0,0 0,0 6,2 3 745,0

5 PZU УКРАЇНА 4 312,5 643,3 875,0 33,5 276,6 19,8 738,9 4,2 1 594,5 126,6 1 720,1

6 ІНГО 3 725,3 1 645,2 690,1 1,1 0,1 162,8 45,2 0,0 1 099,1 81,7 1 397,8

7 КНЯЖА 1 466,5 34,7 706,3 0,2 11,4 8,5 58,6 0,0 630,9 15,9 526,9

8 КРАЇНА 320,0 1,2 292,1 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 25,2 575,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 42 234,1 16 994,5 14 409,0 337,6 494,3 850,5 1 327,9 5,6 6 439,9 1 374,7 18 934,7

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 85 905,3 25 087,4 40 821,6 9,7 420,5 1 942,8 2 118,6 29,5 9 928,5 5 546,7 35 099,3

2 КНЯЖА 53 609,1 7 882,2 32 829,6 5 294,9 201,4 767,8 1 134,6 4,1 4 803,0 691,4 17 711,0

3 ОРАНТА 51 982,6 3 718,4 40 728,3 582,5 357,3 2 173,7 614,7 0,5 2 390,0 1 417,2 14 385,1

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

33 378,9 21 628,5 8 062,7 24,5 116,6 2 879,8 148,5 0,0 0,0 518,5 11 469,6

5 ARX 14 971,7 11 787,7 1 858,7 131,0 25,4 229,3 144,8 0,0 438,6 356,1 н/д

6 ІНГО 10 456,1 810,6 4 388,3 -48,1 6,1 517,7 173,0 16,0 4 259,7 332,9 1 792,9

7 PZU УКРАЇНА 9 214,3 2 987,0 2 423,1 116,3 415,7 130,7 1 926,0 1,5 862,7 351,2 2 521,7

8 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 6 207,9 1 772,8 4 097,8 5,9 31,1 23,4 0,0 19,9 0,0 257,0 2 528,3

9 КРАЇНА 5 928,0 733,2 3 075,5 1 531,5 2,3 408,7 0,0 0,0 0,0 176,8 1 721,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 271 653,9 76 407,8 138 285,7 7 648,3 1 576,3 9 073,9 6 260,2 71,5 22 682,5 9 647,8 87 228,9

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 КНЯЖА 32 097,5 1 564,2 16 486,2 0,4 67,2 376,6 588,2 0,0 12 816,6 198,1 12 289,5

2 ОРАНТА 28 311,7 278,9 10 883,4 84,2 101,5 928,1 335,7 0,0 15 396,1 303,8 2 682,3

3 ІНГО 26 061,1 1 205,9 3 731,3 177,9 8,9 71,0 732,0 0,0 19 392,0 742,1 2 829,1

4 СГ ТАС 18 234,7 556,8 4 952,9 0,0 12,9 365,2 545,9 0,0 11 596,9 204,0 4 318,6

5 PZU УКРАЇНА 13 831,7 3 287,6 3 219,1 91,0 1 165,4 226,6 1 735,4 16,2 3 047,3 1 043,2 4 265,3

6 ARX 7 830,6 5 855,4 1 147,1 68,5 3,8 296,9 288,5 0,0 86,3 84,1 н/д

7 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 5 855,7 228,2 5 071,2 348,1 16,3 36,0 0,6 0,0 0,0 155,3 1 505,7

8 КРАЇНА 1 470,0 7,0 1 435,6 0,0 4,3 0,6 0,0 0,0 0,0 22,5 715,0

9 НІКО СТРАХУВАННЯ 19,1 19,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 133 712,0 13 003,1 46 926,7 770,1 1 380,2 2 301,0 4 226,3 16,2 62 335,3 2 753,1 28 605,5

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ОРАНТА 45 057,8 988,3 32 063,1 373,0 502,7 7 698,9 369,8 0,2 2 318,6 743,2 10 495,0

2
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

21 996,9 12 315,5 4 511,4 0,0 58,8 4 494,9 50,5 0,0 0,0 565,9 5 969,1

3 СГ ТАС 15 649,1 2 569,0 8 755,6 358,1 60,9 104,0 584,9 0,0 2 809,9 406,6 5 088,9

4 КНЯЖА 14 714,9 560,7 9 590,2 1,1 30,1 58,6 337,2 0,0 3 868,8 268,2 6 321,5

5 ARX 13 042,5 9 074,5 2 382,4 168,8 28,1 1 023,6 180,7 0,0 2,9 181,6 н/д

6 ІНГО 11 914,8 3 694,0 3 263,1 2 000,4 12,4 921,1 199,9 91,2 1 558,2 174,5 3 661,5

7 PZU УКРАЇНА 6 667,8 1 191,7 2 794,7 71,6 238,6 322,1 758,5 18,8 1 047,2 224,6 2 475,7

8 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 6 202,1 2 673,8 2 963,1 51,4 203,4 109,7 25,0 0,0 0,0 175,7 2 042,6

9 КРАЇНА 2 912,0 1 040,5 1 605,2 0,0 2,0 134,7 0,0 35,5 0,0 94,1 1 322,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 138 158,0 34 107,9 67 928,9 3 024,4 1 137,0 14 867,6 2 506,6 145,7 11 605,5 2 834,4 37 376,3




